< Al dzala
2930 s LBy RS

it 1% Gt

s o8l G yda

iyt gﬂ' agad.a



U Jaadl
PEP K { WO X (P PP S |

Ui g gt dmilal] gt gl

e (el Aol sl L.:;i e cdpnlaiay) bl 8 Bl il ‘ai Cre Al g sl Wik 5 s
5 1Y it ) i) A g A8 Y S (o 8 el 5 i) Lt 3 Al Banaall Calan S Ledia
Lenanaad e Jaall el 5 Ciacall ol go CLES) 5 cddaall 2 A3a e Lgihaud o

Clasbia ) Zlisd Lild s e g o 8 3ty 45y Jashat (e ApsluY) Ledila 0 51aY) ol dal (g
Ala) s el dpale Gaul o 48 gl y Al il g o i) Lehaba slin L s & gl 5 Sl gy cdaiDla
il < gl Laaia o Jeall g Cldl jaiV1 GLEK] 5 ol e 346 )

Aalin )l Lgaihs 5 ALall 5 Hlabl a1 e glaall apais o galiill sl e gleall alai 5 508 el 1 i
bl (Al Clised e sedally 4nadle Sy Apsladl £ 58 (e aa f K DY) Aladl e 2 Y OIS
it luay eiallaa s cleitiali ale] 5 «laglaall pan dsa Hgaali () Jilu gl Sl ja Yl (e 22 Jga )l
@l 5 chaaladl £ 58 G age g8 A)lY) sl jriad Cua lgiilh 5 LAl (88 I0Y) el ) A5 Ll
gl dily G je Cua o Lail 5 caunnd Sl sheall 5 Sl )8 55 Cua (e dadd Gl il ) all MaS) dilany i
il 3a2eiall 5 caaimall ol Sl AN Sa) 8 ac Ll Cullu¥)

Aol 5 4 HlaiiuY) il Al el e 35l sl G cle gleall apaii ) A oY) daladd) Ciag

Adde Al o el ya) an Jila Bae Gu (e aalg LA G Canlidl GGl 8 canlial I al Sasl o 3 sl )
I A e sl e g 5 lal )BTy dga (e dadgidl Leilal yl 5 LeadlSy cda gyl Jiladl J<) dads
Lyl il 3] duladll 5 5501 o Lasd zrlanil 5 JulS5 A80e (paa oy 138 5 <o a0 dga (e s AY
Loyl il g it gl Aball (e Lbasd (i 4 5l Aalaall Jlall SUY1 o) - Jil o G el all Bla g &0l )1
e 48 5 callec i Lyl g o 5 sl Calaaf %&@hgﬂ?lojhﬁjbla}”#js@@l?hQﬁdﬁl&ﬂ!j

[T

JERIEEE

o 5 sl i slacdly ilall e 5 arand Loy A1y Laulaall Cay jod (s s Lo Gle i
3085 Asm g coulai g Laghaat (he gt )l Lgaila g Ll 5 g g piall 5510) 2l Adla 5 5 cAille Cilagles )
eI Al




ill] 2950 bty 3131 dmalalf il

Guand (305 i) A8e L ol Lol sl (5581 £ 5 8l 5 i lay) dladl G ANl Caia g Sy
dak g Ay oYl Aauladl L@‘éjl Llaill &LA“‘JKJMJ sGLa.‘_'\Y'IJ AL a e uj! Jsa sl Gl g2t Wi
IS Lpalaa 5 ALl Lol S ¢s AN Loladll § 5 58 pa Leday 51 Al BN

:@L«.ﬂ Za..wla.d!‘, ‘iﬂu‘gl z,u.nla.nﬂ ok

Q) aa sl mpa s (Sas STl (B QAT A B0 3 L) el sall (e S 8 lelii

ALl da gl -1

(asladll oLl ndlly) Bdladll 58 Ga A Sl Lagia IS

Agpualaall Slaglaall g Ulall Jilady (g ja alen lagie JS

(alall 84318 o185 aaiii Legie JS

«aiay) dagl -2

e AW Auladll ol (i oaalally el g Gl (Slad Ciad g A ALY Clan Y1 AN piladll puis
walally alaia U olanti g ¢ ialally gt Wil (ol Sliitie Ld gan a8 siall Cilaalyl ui — &y ) dslayly —
Jiiaall 5

Ay 5 o A ! Alaall Q8 i Wl dpag ) o e Aiia s Alad A0l Aol Ll 2t 1 WY1
il g il e aalaie Y Tk

byl s e patiuall ) 28l o 5 kil 5513 o Al Zualaall ULy (e sl cilgall
sV Aapall g o5l 551y el Ayl Asulaall (e Bl Cilgall

aleiall dpdaall a5l 5 (galadl e e saas ) ALl dudladll by G e 5 calae) Alae pmad &
Clalyiny G5 bolae] aly L5 ol auadd 38 3 oY) Luladll lily (e 5 lae] dlee W dgle
slayl

Jaall AES Ll L 8l slac) wie gelar 13 5 (JSS g gyl Jlee Ay LI dladl 8 Jigd 2
algth 4y oY) Al Ll (AWl B ) sall Ales 8 5aal 55 sl aed )l 028 5 ¢ L) S sl Aaila




el (e Ao gana 3y 223 LY (6 gia B3 ) AL dnladl) il B ) Jalal 3 iz~
Gl L3y A laY) Apuslaall il (8 7 g se Y1 D adl gy Gn (B elele S latall g il 5 cappliall
Aflas) g dpaly ) bl alaaiuly Jlass dgale & pagp edgih Clal 53 o ol aaty oJiiually

a8 A oY) duulaall il Wl eaaildl siall saa 5 alasiuly 40le 3 geas A0 dnsdadl Gl (e yuy &
Aflan) ghetoaS 5 ) gy 5l () Al s ) omy Lt

sellSil) dailaa g cdu )oY dacdaal] *

clily o aadad lagia JS (Y oSl duilaa g ol lay! dsulaall o 3ad 5 JalKS g cdald )l 283e Sl
ol Lae 48 )11 5 claglaaill ilae a5 el 1Al MY il il glaal) agai ) Cangd dliaadt p bl
AN ALeSa Lagie IS Sliie) ) 5 claginy Abalidll o gaall 2 gazm g aae )

a5 oalinall agliiall Slaally ecag ol ST JSiy aied Ll aat 4 oY) Al (8 &l a2 4

Ui b clgdlaal sad e Lgiae Lue s cslinal olaf ] da 501 el sl 5 el jall St g clgae Jaladll
ve il KT muad JalSill 5 iyl Llis (€1 cleldad s &Sl s e cualy oSl duulas alaal Cf
o 5 Sl Gaad) julaall gam s afed A1 A ) CallSEl Apulae Y] Aleall CallSEl) Anulas (e JlETY)

Lesboasd s elglibas g ccldl jatyl

aen 3 alindl Jaly sad Sl Al s oY) dwdad)l (o S da s i J) s aaea (s
A 3y Ay caslaatll Ao U1 il Sl 6 5 8 LegalS3 g clan il




: ‘__,a'li'di Juadll
(Jatad] Judaly 2l dlg paally ALl m didlad] Julai

: Jalaclf dlaiig Jalacll Julai @ ghie gl

L) 5 cdatiall Claa gl (pe a1 sl Baa s s e g Y LY Giad Of o dolal) Jilati 5 S8 e

aiin Uilon Loy ey @l o 31 Loy oISl Aphaad] doys ol ) A ol 038 (e (e pas a il
— ol ) - Jie Y Al 2 UYL 3 o s Lgad B A5G & 50 elied Jeai sliine JS o ) @l a5 caliindll
oanns Lina Lons Clagual) o3a gl (s cilasuall 315 o CallSl 38 sl il g o L - ol Gl

oSall s gy a8 Leld Jolatll Clagie ana (3580 Clagie (gad (e sLiiall et 13U ¢ Jaladll Claye ana

LISI clal Y1 e (g sl (g3 Clagaall 5 ¢z LY (e (s sianall" Lels Lty jad Sy Jolacill Adas Gla U
iaall T gl 1 (6 Ly 5 caliind) 2SN (oISl ae

: J okl el Aot il sl il

g—L‘ L ubjﬂ1 TS ‘abi (s PSRN | | DY O C_‘,u_‘]] L}a\l <4 ]j

— sl — 2 50) ZUEY) jualic 4K g clatiall ay el @l gl ididadll 8y A Al (a8 -]
Al sl 5 caalil ALY wall U o oy s

Jis (i il ailis (yaje Japadt Chagy lag bl o i o ol Baaly dabs a2 b -2
0583 Gy Claiial (e 400 AL ol il g je St Lale Caay cilaiie 2o ae Jalati sliinall cailS
DAY el e ddling Jalat ddads (e g e (S

(o2l ool Bl ana sy Y A Lo 5) 400 S e sana 8 IS jeaa (-3
ALl pan jud ae A0 dpaiy Hadl Al a5 ) 5 ST

dde Ll Clas gl 2ae (o gl daiall Claa gl e O e ) 6f 1 U1 AaS ae Cilagaall d3aS (33 (i i -4




: Joladdl daki wibua §k GG

Al A5y jhall g calaladl 48y jha -3 5kl 38 aal (g

sAdaaall A3y pha o A oW1 4Gy k)

A oSl e AN aadll lal (g sbast e LSl Aailly Alaiall 038 () Jalail) dais (g yad A (o LY

sl

8N o\l = 20K sl )

Ban sl a e x Clagaall 2l 4uS = 400 il Y1 o Lag g
ot LS aad Aldladl) (a6 priial) CallSll + A5 CalSill = 40K Cadill

(322 508 paiall QS x Clagiall 4peS) + AU RSN = B2a Yl ay s x Claall S ZLY) A

sl

=

('&xé)-l—niu:uwxé]

< i |l E)

sl el s a8 5f A bl e Jalasl A Jiato3a

Al cadssl)
= Jaladll lagae 43S
b0 5l A8 — as W g e (eIl Jolal Ak )




[8] 83035 ¢ gl iyl g caas sl Laaliall (jhials = 5aa 5115 juaiall A6l — 50a ) ay je

g il €

& Al el
= = 480l Jaladll A
2 daalidl ey (Joladl) Clags 40aS)

Oy o Ll Jaladll (gia Al Clagall A sl cdag@lly Jolaill dad Clual

s bl Cilagia AgasS A4y b -1

sas 4l & ma X (d:‘uu".‘ll Cilavia :";L_IAS) Ji Sl ol dhgi = daally Joladll ddaas
(Jolail) lase da8)

daalucal) (ald Aot 483k )

& A sl
— = 4l Joladl) ddaas
Jn/...ﬁ CT'L“ a1 4aaliedl) uiau :\_u.u.'} ((_JJL;_\M QL’_JJ.A ;m_ﬂ;;.) Ji

(A JSi e el il (gany clagudll 5 (iYL Aalall byl ol O i 1 Jla

5 peacell G ¢ J 50000 Al CalSall ¢ pe J 20 33a sl p s c3m 5 10000 e luall 5 Aaiall Caa gl 2
ond 12 sas 5l

Aadilly g edneSIL Jolatl) ddads Cussl 2 o gllaall




Laalioal) lials daui g csan ol Laalusall Shials Y f Caas 3 Jall
. J 8 =12 —20 = 52a 515 juaiall AA — as )| any jas = 52a 1) Aaalidl Gidla

0.40=20+ 8 = axll yau =+ Laalisall Jiala = Zaalisall liala 4

50000 (<) Al el
8as 3 6250 = = = daSIL Jalal) ddass
8 (=) Laalisall jiala (Joladll Clazie 40e5) B

Baall A jaas x (o)l Glase 41K) S AL Joladll ddaii = Al Jolal) ddass
02.d 125000 = 2. J 20 x 325 56250 = (el Cilarse da)

:Ji
50000 a0 Calsl
0+, 125000 = _ - AT
0.40 ) Jras e Laalindll hala B (el lasse Bad) f

(i) Akt Sl Aill) Ak phall) Jabadl] Ay ja A3y (Al 43, skl

AUl &l ghasldl &LCL Jalaill dday A au ) ol

psity o(Jitall yuaidl) LLEN aaad (Go) SV sl Garadis o(§) 5 (0%) Omelaie G2ysae pu)i -1
G i A Al adll (8) il sl pacadiy c(sans 2000 Jia a1 S :De) 4y al
(0+.d 50000 e aas 1 dS Do) dn st o g ¢ (@) usciall) ol ! f ecadi<l

sy (32a5 10000 Gelaedl Wl 3 o g) LUl aaa Jiad Sl () 4kl () &8Y) ) gaall e 2ass 22
20 x s2a5 10000 Gdball Wl 3 8 5) cilaadl dad Jiad ) () Al () gosaadl jadll e
Uas ((3) 4kl (pm s iy 6(E ) (2 smnll snall T3l 5a U () Al (o paa s 5 ¢(02.d 200000 = 2. d
() sl o allEi A saat g o) EY ) saall Gl




(p ) AU il Y1 Laa e Joanid (o) Sl Ay () Akl Josy Und s 5 -3

Al Sl (g giue Jia Al () 4l (8) il N saall o aaai s LS 450N Gl s s 5i -4
G (o) Bl akis (0s) Jsnall Ul se Uns Al 038 (e pas s o(oad 50000 bl Llka 3 sa 5)
A CadlSal) (s ) Laadl Jlag Cus () Adaal

adality (231 5 SN CallSall Jiay o3 (& ) Tasll s 53 () Al (g L LS AN oIS bak aun yi -5
&l ¢ ame e 5oke s @A e d 170000 @ siue die @i S (&) Al b (7 ) baadl e
A<l x 3285 10000 oo Aot Gad 120000 s 6 el &l 5 ¢ d 50000 a5 sl
ond 12 8aa 505 yuaidl)

(J) Aksaill 3 (o ) AW ol ) s ae () AKD G\l Las a kol Adadt oo g o Jaladll Aad aaad -6
(o Jalaill Adads Lpunds (o g ¢ Bas 5 6250 (6 siase die Sl e )l (o ial 5 5a LS Jalaill A 285 Cua
Al 45 5k (385 Led) Ul 53

Oida g, V) - ol
".") IS0000 e o ' =
T WS
X
0
200000 o’ b
1400 o A
| | o
my g8 o
______ 51
100000 3
1) :“:J |
N0 e o
: Ny : :
W I e - . N2y YA Y2
; SR l . JTHK) 4000 6000 000 10000 32000
7, i

Bans 6250 (e Jil Lehlis aaa of Wl 8 jbies Alla 8 80 slindl o Sl aw il dOUs (e a3y
LSl 4 slune Lgilagae o) ) (588 @ edalad Alla 8 Lindll raaai 30a 5 6250 ) bl aaa Jeay Ledic
DLl ana a3l 53 A LY Gt fad sas 5 6250 5 s sLEL Bl ) glaty Ladic 5 (N




‘il | (0 i oS Jbeid| Wl -l

M gl e Sl A el (o A i Funsi€ Jolal A altad Lo laa (S

AT PR
= Gl (e 4 e A Jaladl) 4
B aiall CaallSall — @S el Y]

raad gl Wl ?GJT JOA ad

50000
%62.5 = el el s i A V00
120000 — 200000

LS g pal day oy @lls e 3SU 8y aliinall 40N Gl (30 9625 dalad Jaledll 323 Al el o) (S
o

%625 = = sl o s 80 2 el i
5255 10000

gkl Gaoldg (Joladdl daiki :Cuold

alacill ddais e SlaiyV) o ) LS o5l dilaie 5 68 jluall dilaie G Jucadll Ak Jiag Joleill Al o g Of Lilaa
paa (e iy Y Glela 8 My 6 jlwal) dikie o sase Lol 8 sLandl el o ) o ddlaie 3 Y sae
ahi e andl ol ol sae e ey Cua chlad) cglaﬂ1glﬂi.buﬁﬂlﬁajsdabﬂ1aﬁoﬁgégﬂlkm1
hA ala Zuals ‘@JM&L&A@&BJLASJMJQ c}mﬂhjmouyl Ul dﬁdabﬂ\ﬁb&;m;dabﬂ‘

Bobuall ddlaie 6 Ll WIS

ol LS Al 5 2SIl LY il s (S

o)) Cilagee 4aS — (Alabaial) i Aladll) 408N ol dpS =4Sl LY lala




alall Clagie 4 — (dabaall i ddeall) 0N Claial dai= daglly (LY Glala

Ge madll Ry Bas gl an e LIl LY Jhals o puin 335k e Al OlaYI iala ] J g sl (S LS
ol LS lld 5 LY tials Jane sl edaasi o seiall pracay Cumy &y s Ay (LY lals

LYl iala
= oY el A of Jare

(Aabadl i dladll) 4N el

el 8 G sllaall Cangl Gl By lia (IS 13« d\Sill 5 ey jend) Jiladl G Alalaall 8 Gl Ghala 2y
ST Clal tala G 3iay 3 5 Lagie JuadY

¢(02d 200000 ='ws.d 100 % 823 5 2000) Jaball Cilagin dafi g 3aa 5 2000 Cesly Jolall 48 (G o 8+ Jlie
323 52500 dhhadl g cddedll Cladl

;L@J.LE.A.“

Al AasIL LY Giels Claa -]
€LaadM 130e ol 5 cdpaSIL Ll iala Jaes ol cdawi laea 22

Al i -3
:Jadl
rAagilly g Agaslly (el hald il -1
el Clage daS — (Ahabadl of dladll) 40N ol S = dpaslly LY ala

8235 500 = 82552000 — 82552500 =

10



dalall ilagae dad — (Aakaaall 5 ddeall) 2SN Claguall da = Laiilly (LY Glals

(02d 100 x 332 52000) — (L=.d 100 x 322 52500) =

02.d 50000 = u+.d 200000 — u=.d 250000 =
Ban gl a e % eIl LY el = Al (LY s ¢
.0+.d 50000 = 100 x 82325500 =

2Aadlly g cApaslly laY! (Ealn Jana i cdpadd Glea 22

500 LSl LY il
020 = = = 4eSIL LY Gl At ol Jaase
2500 (akaa)l sf dddedll) A0S0 Clagia) aaa
50000 Al eI Jiala
020= = = dagilly LY A o Joa

250000 (Alahasdll 5 dlaall) 20SY Colagudll dad

Aagilly LY Ghals Lo g sbaa 2SI GlaYT els A of LaadU

) daai S e luall dikie 8 slindl Jaxi S) 4l (0.20) gleY! el A i sAil) paaads -3
o3 (pa Jil Clagall ana (alasl off Ll g ¢ % 20 Jldie pada sy of s Leilane ana i Jaladl ddass

el dahie A i sldinall (8 dull

O e i) 1318 eslinall aliall el G ol Jane a8 JleY1 Giala Jans p s (g B2luY Sy jABaa
3 uaiall Call&ill ¢ 250000 AL N 5 Gas U e J 1000 e 33s s 1000 sl slinal ez

(ol 32 1 5e J 600 Jaaes +.d 600000

5335625 =400 + 0x.d 250000 = deaSlly Jolail) 4 -
0.40 = 1000 + 400 = Zaaliadl s Lo -

11



Bas 5375 =828 3625 — 5225 1000 = LY pisla -
0.375=1000 + 375 = ¥ Ciala dui -

70 i PP
LIS Cal<ll — clal Yl = bl )l

.0+d 150000 = (u+.d 600000 + =.d 250000) — (u=.d 1000 x 3255 1000) =
%15 = 0+.d 1000000 = =.d 150000 = Clagaall ) dball zo )l i i Jane

Anuty Aaalicall hials Zusd Copuin A o LY (iela Jans p sgie (32 5k e sl 038 i Y Jsea sl (Sang
(oY) el

Ok iala A x dadlusall Gialas A = Clagaall ) dball ol Al Jane
%15=0.375x0.40 =

bt 19 2 o g  Jolackd! Judati :Catiloa

gl 5 oz lY) Taghaa d slindl 6 510 aclud ) dabiaall Jiladl i 8 Joledll Jidat aalay

ASN Ll ) 0 sS3 Laie — Tl U )83 LS — (ol Alls 8 alinall ()5S0 sl Giaa g o Jatasll Jaldas - 1 / Ldla
S A e ol o day ) sl & oS Laxie Ll ¢(3 janciall 5 3001) 200 Lead\Si g gl

‘;A’Laﬂ C"JM + 3 il CadlSall + A Callsal)l = 2K ilal Yl

g i B
_L;L..aﬂ Cq‘)ll-l-(“abjﬂs)_.y‘d.n.\'laé.\smxQ@dlM)+%&l@Eﬂ\=@JWPXQ@JIM
J+('&x«ﬂ)+&=wxé

ol WS Jaladll Alolae sl UL 4

12



Coagunal) o)) + 2l el

= () Al Jalasll s
Ll fdn

Cangina) gl + A3 Gl

= (3) Aall Jolatll Ak
daalusall liala 4o

Gkl gaal puElull Gl d) jalic 8L o 5300 e L o 2 Ldliall Leals i aaly ) slina) el )i 134
Al
Clanal LS 8205 -
Baagll an jawsdhy -
Al Gl apas -
Bas gl 3 puaial) A6 paeas -
4l 5 s d 100000 AU ST 5 (ud 40 3235l g ey Baay 10000 Slaall 4paS G G 0 1Jla
ond 24 2 W15 juaidll
el (Ko A okl of el oo Lab e ud 100000 208 gy Giiad ) casgd slinall o s 1 gthaall
Szl 138 gal)
52y ; AUl 3Lk sas) gLl LeiSay 0 d 100000 ol5e ey e J sl ga 5 clgdan sliiall 333 S ;)

dS ¢l ) aiy s s 5l 5 il alSE (yansass of iyl CallSll jandds ol s gl o jea 3ol sl cClagadl daS
A ol Alslae A (e Ky ks

13



Caaginadl) g Sl + A3 Calial
— () AL Jaladl Ak

Laalusall iiala

3338 A5Lall Aalaall 3lad (L) Ciaghusall i 38ad A1 () sl 4 G jaal 3(¢) lagaall ApaS 3245 -1

100000 + 100000
33a 5 12500 = = Ciaghuall e )l (38a3 ) () Cilageal) S
24 - 40
40 s san gl au e ol Jliels as 5 12500 ) 5255 10000 e i i O oy sLiiall Clagie 2aS G (]
12500) s 0=.d 500000 Y 02.d 400000 o @i 5 O g gl 138 Gath 4 O lagall e (3 u
Aaaliall (jials A )+ &) = Cargudl gl 33a8 S Clagall dad 5l ((UuJ 40 x 82n g

£

ot
=d
g - o
100000 + 100000
= 10000
24 —
o=d 44 = s diay

05.d 100000 o8 ) silua siiadl o 44 ) 5.0 40 G &y O i aa 0 as es O 6
(&) Al il (il -3

gk &
=d
g— o
100000 + &
= 10000
24 - 40
w.d 60000 = & 4ia g

14



gl m )l ila GEst u d 60000 Y 0s.d 100000 (e s Gl Geag 4 Callsil o

(F) Baa gl 5 paciall AdlKal yaudds 4

A+ e
=4
g - o
100000 + 100000

= 10000
¢ —40

P d20=¢ 4y
gl g N ila Sadl (50 20 ) 0n.d 24 (e padaii O sy saa 55 il Al of

Ay puall g chagionall gzl — 2 / Lsdles

e o ApaS Clun J8 — 00 D8 Ayl ey ol 0l Gl e T g (Chagiuall) 4diia o glladl) 51 (1S 13
Ml gl Je @ll g iy junll Jd )l o J saaall dilin Bale) (e — el 138 3820 3] Clagud)

Ay pall — A el Jd ol ila = 3y puall 2y ) il
Ll s Ay puall dare x Ay puall il Ala = 4y yall 18

Ay pall 3y e M ila

=4y pall d8 = il

15



S IS e (A el 2a) Canghunall el (3aint Alalaa ranal el Ll L

Ay el 3 el il
+ 4l sl

saa ol Laalucall iiala

= Canghuall g )l 383 L) () Clagead) 48

Ay el do il il
+ AU Caiall

aa gl dealiusadl (yiala 4o

1223 9425 4y juzall Jaza (5 <0 d 75000 s Gibaall Ll 8 4y puzall ey diiiad o gllaall o )1 (1S 13 2 Jlia

75000
+ 100000
%25-1
3aa5 12500 = = gl sl giad Al () Glaguall 48
24 - 40
75000
+ 100000
%25-1
w+.d 500000 = = Caagiua) o)l 3iad Al () Slagdl dad
0.40

:Ji

(0) gl x Caagiuall ) a3 ) () Cilagpall daS = Craghunall gl 383 3 ((3) lagaal dasd

050 500000 = (2. 40 x 53a 5 12500 = Caagiudl i Find I (&) Clasall das

16




ol LS sliinall Jaoll 408 dlac s o i ALl Aol daia (e STl

Ol il

(0s.d 40 x 525512500 ) <l 3l 30 | 500000
(0.d 24 x 323512500 ) 3_sie <SS (=) | (300000)
daaliall Gidla | 200000
A sl (—) | (100000)

dy pall ds =)l Bla | 100000

%25 Jaeas i yall (=) | (25000)

dgpall s mll da | 75000

sl 3yl O AsealS Cidgianall g ) — 3 / Lusila
s Clagdl ol e At S5 Jle Ll g cavme oy Giiad — lall pans 3 — sl 0 Y 8
W ccilagsall ol sl 50 %20 Ay Lilia o el Biad ) Clagaa) 308 B jra b e 5 il gaa] 5l
» Lad e d 1000000 AN Sl 5 ¢nd 150 3aa sl 5 paiall QS (i g <0nd 500 58 32a 5l as o

LY (e Al o3 38 A Cilagall 4paS

ol LS ruat Jolaill dlalae (8 Clagsall o 5y (0 %20 dussy g8 Corghusall el G Ley - Jal

(Sl 31 ) %20 + &

= Giagiuall o ) 5823 1 (&) Gl 4a8
daalusall iala

ol LS raat Al Aatedll gl ()l e x (&) sl = Clagaall o) ) Gf Ly

(o x d) %20 + &
—d

Sanlusufipjfiita

(0.d 500 x &) %20 + 1000000
52254000 = =l
150 - 500

17



ol LS aliinall Jaoll 2206 dlae s 48l daiill Aaa (e ST (S

Skl il
((0=.d 500 x 32354000 ) ezl 2 32 | 2000000
(0s.d 150 x 32354000 ) 3 ke <S5 (—) | (600000)
daaludl Gisla | 1400000
Wl Gl (—) | (1000000)
el 35 (30 %20 Jalag 58 5zl Giha | 400000
( %20 = 2000000 / 400000 ) gl

o) it o) pumaod Gaidl! §3E Alaiig «Jotakd] Jukai - (e

pxx dla g Cge JS0y AlEY hall §f caiadl (331e) 4lSe) Jga cualiall ) el Aasy Jolail) e anding
Oa (e 55 O Gl e Jlandl 138 8 sl 158l Sladl Jal e s edgaiall 40K 481K ddaza] 40K0 43l ) A0S
- cdganill ARU Gl Ay yiaall A3 Cadlsall - lea Callill

o 4y Lopulaae 358 (e 5ole & oo dlie ol pdy Lede caiyiy Vo4 an Al Gl -]
A saldl e Jsaa¥) slatia 5 o palall) Loolall AG0EN J eVl Mgt
0 5 oCpadlall Galalall ) gad g il 555 ¢ Alaall el :Jie o gl Jlad ads b 44088 ASUN caall -

@ ZUEY) (g e die (Al Joladll ddas) and LS f ccipall (MY Akl apaat (Kay Gow Lo ) Toliiad
&ud:bﬂi&uwﬁbzy@ 6)1.{:}"!2\.Jnmdi&=:a ¢ aaail] 4] Caissl) &A\JL!#A.H Gl saie (g glualt
6 sawal alaanl JS g ciudaat (g0 Ayl AT Cadial) a0 odase dpaail) AT Call<al) lasie daaludl iala

-

Cpe J3Y sl o ) C__u;.oi_sjwu ) ALYl e i e Y Ak g0 Le ) el g LY
adadi (5 ghua (o S L;,Lug_e-.hﬁ o2 (MUY Ak adi ¢ yuall Lgad slindl e sy A Al il
Jataall

& )i Gad gl 5 el 5 (LY e o il Aad il 5 jlall 5 ylaall aay i sall SV I 8 MA) g
e sl ah Wy Wige oY) ball o cpuadl @3de) Alall s 4 Juaid jraal I colS 136 Ly
.3«%}5?&14

18



ol LS Aagally 5 ¢Sl gl (33 Y1 AL

Al Al el
= (Apell) izl DY) dkis

Laalially Boala

sl A Calsd

= (Railly) 5l (e Y) A
Lanlusall nals Zuasi

Bam gl Al e x (43Sl B gall (3N Y) ddai = (Aaglly) iyl (S Y) Akl ;

e OsS i sall @AY Al s (18 %70 4l AL oSl Ao calS Gl JU! 8 4l a8 1 Ja
:L;Ju.ll] J<a

Al A Gl
= (Apelly) <8 pall BV y) Ak

Laalisdl shala

%70 x 1000000
3aa 52000 = =
150 - 500

Al 240 Ll
= (Raiilly) sl B Y ALE

. ANRIGWR

%70 x 1000000
o«d 1000000 = =
500/350
001000000 = s.d 500 x 32352000 = (Aegll) el 3D Y Al -

19



aillall Salt) Gusle s wsbell cilaagdl das daly) :Ceold

03 Y @on Lae saaa OV ol 30 5k e daliY) Al ol glall) (e i slindl 51y e i 8
Sl 30l ) ) g3 Lae AiBle ) Cllaay 2Ll J3A e dpand) A8 B0 3y e 5 N8 5 AL de Lial) el
Aoy Gl 8aly 3 ) (sas Lae e 3018 3aail Lladl & 51001 Slea o sime @b 3 e i 8l AR daydl

ALAN

53l 3l o3 g o2 yias Joladll Ak 8 Ml g olgilaidl Cilapaall a5l 5 ol A CallSEl 8 5aly ) o2a
A G 53l i) pradi 1 oa Jobadll A 8

AEl bl Lol oS0 1 Jla

<l 3By Gl s ¢ e d 20 3as 505 e 485 ¢ d 50 Bas sl an e ¢ ud 120000 A5 S
o L ol (o a W bl (5w d 30000 ey A3l el dsal el e i Aaliy) dalkl)
LGN Callsall 8 50l ) ksl Clageall aaa 8 Lgiidat o slhadll 320 3

CJ‘EJ cdnd] Callsalf o 82l 30 2ay Joladl) Adadi Canad &3 (A5G CaISHl cod 3ol 3l a8 Jaladll ddagy Cass - (Jal)
AN Calall 8 mal 30 Agdaadl A 01 s ) ase e Juanid A0 e Y

Al sl
= (3Ll J8) sl Jolatll A

Saalucall shiala

120000
Baa 4000 = — L =
20 - 50

a0 o )

= (33l 3l 2ay) ApeSIly Joladll ddasy
Laaludl jida

30000 + 120000
3355 5000 = =
20-50

20



Sl

(330 Jd) Jaladll Adas - (32l 31 2ay) Jaladll Akl = Cilaguall aaa A Leiiiad o llaall 320 3l
32351000 = 52354000 — 523 5 5000 =

A el 5ol 3N Adaa] d8lia) 52 5 1000 & ) zlisd slind o 6l

el Gl it 30 (il puiidd Jobacdf Alaki domatbasd Sl :(anild

(P Jalall A Alabae off Lilaa

A i)
= (Al Jolall ks

Bﬁwmi—egﬂﬂ

il 2af dad A i gl (18 QA cdlitie < yiaia A Aabeall O jrie Gl caili paaie o Joledll Akl ()
Ml s uSe g caslatn a5 coalyn Jl 235 (ol Lo yla Lal Jalaill Ak 4y il Al

Aok e (oo 2L RIS (b el g ¢ oladll Ak g A3 -
Ao e o gl jau A el 5 ¢ Joladll Ak G A8 -

Aok die a6 il AAKE g ¢ Jobedll Adad (A -
Ao Ae o daabiadl i a5 ¢ Jolall ddads o AW -

] aand e (§ Jobacd) adai :{puils

L Taal 5 Laie s ozttt A ol Al e 35l clasall 3 ade Wasd @) Jaladl) Jilat @l
a8 5 cadlal Lyl Lgie grite JS) clanina ae BLEL (ol () 5S5 W) (e S 88 (e g QXS adl eall il 5l (S
el A0S AL CadiSill 8 Taren o i L€l 5 Aualall 53l

Lelasy slinal) Jotadll dais aaad o Ledle Cany Lgtians ) (o8 Apalad) AL yuad 50 Al j0 G sliindl o83 S
A il ghaall JMA e lavinall aned Alla 8 linall Jolail) ddais apaadi a5 coan e ine Sy

21



,G_mdﬁshjllc__y}uaﬂhj =]

e JS5a 5l 5 puaiall A8kl yaas LD

e < 80a 6l daaluall Giala 3225 -3

e Sz el st 3paaS -4
mie zU) Alla 5 3kl sda s o Clatiall a3 Al 3 e sall Cus e Joladl) Adads Clluas caling Vg
sl ozl e gan sl daalicall Giels daus gie colues Cang il sasd Alla 3 4l 8 Jdd CaDUAY) (S5 5 caal
ool LS lld 5 caalusall yiala At Jaus sl

A Calisal)

= slinall (Apslly) Joladll Ay
2 3l e 3am sl daalindl iala Jaws sie

T

= sliiall (dedlly) Joladll ks

g il (e Bas sl daaliall Gliala Al Jaus gl

JSill e il sdgy dualall clilyd) <ulS 5 ¢(z) ¢ (@) ¢ () Cladiall sy coliiiall gaa) i (1) Jba
;‘_,JL“M

Sl

L

@ e
13

(<) @
60

() §_u...n
90

(02d) Baa sl a e

12

45

60

(0e.d) 3as sl 3 juaiall dalill

3

15

30

gaa 5l daaluall el

% 50

% 30

% 20

o+.d 150000 A slina) 10N a5 Cadall o cedle 1343

Al g (Sl saa e e JS 5 ¢ JSS slinall Joladl) dhass s 3 gllaall

22




:Jadl

Al g (Asasily JSS BLALAL Jotacl) Akak bua <Y gl

L Calis)
= sliall (Ausll) Jaladll ddasy

za oAl (e Bas 5l Aaalisall Gliala Lo gl

;@J’Alonshjﬂi&w'l Uiala Lo gle
6 = %20 x 30 (i) gzl
4.5=%30x 15 (@) gl
1.5= %50 x3|  (g) &

(SHUs

150000
523512500 = — = slndl (4a8lly) Jolal ddai
12
Al Call

=Ll (d_a,q]b) Jalall 485
gl (e Baa sl daaliall iala Al Lo gl

ol (e 32 gl aalicall (el Lo 534

= @),q.\'lws.h}llwbuh Lyml.ésu.m.}:w.ljlo
Cﬂﬂ\q&ﬁ&;}]c_\.\}uhﬂ;‘iﬁ

12 12
0.27586 = = =
435 (%50 x 15) + (%30 x 60) + (%20 x 90)

23



150000
00d 543750 = — = sl (daally) Jolal ddais

0.27586

+dagilly g (Asasil san s e Jsd Jataill Al Gl <Ll

e 080 z all Jane x el (A0all) dolall dais = eiie JS0 dpaslly Jalotl) A
533252500 =% 20 % 12500 | = (1) giial &zl Jobatll 2kt
8353750 = % 30 x 12500 | = (<) el dxasly Jobadl) Akt
3256250 = % 50 x 12500 | = () el dasl Jobadl) ddai:
5325 12500 = g seadl

il Baa 5 A jaw X e S (AnaSll) Joladll 3dadi = pite (JS Al Jalall A
05.d 225000 = +.J 90 x 32252500 | = (1) ziall daglly Joloil) dais
00.d 225000 = . J 60 x 32253750 | = (@) geivall daally Jolaill ddai
.d 93750 = 5ud 15 x 32356250 | = (g) giall Al Jolnll dLass
os.d 543750 = g saaall

Al s dpaSIly e Joladll Ay la (g all Jane) Sl A @ yai 13) adf ) 3 ,LEY1 jaai

QL’—..”-‘“-“,B scLZﬂ Je onJw1 L‘La;l:.n]'l CailS 4 i(2w) ‘ (1\_}”) Laa \J.\‘._’_L.n @.u_j eliinall s C.i‘u :(2) Jlia

ol LS (el () ol
(204) (104) Ol
33a 5 60000 53a 540000 il
5 10 (o) ) o
2 5 (0nd) 2 gl 5 gaiall 20

A< AN Gl of cade 13 cdadll s caeSll sas e dale S0 o JSS Ll Jaladl) ddadi Clis 1 sikaal)
wnd 152000 &l slasall

24



-Jall

Al g cdrallly J8S SLaLAl Jatadll A il 1Y

22 Ca <N

= slinall (Aaslly) ol ddass

z2 ol e Bas 5l Aaalisall Gliala Lo gl

Gl IS e Ledbuay a6 JEd) i 8 SUane e gz el A o Lass

= dalu JS = Sl At

Sl g e oo

322540000
% 40 =

= (1) Aadedl 2 all A

(60000 +40000)

8225 60000
% 60 =

(60000 + 40000)

17 all (e 33a ol dadlucal] et Jo gia

2=%40 x (5= 10)

(102) 42l

18= %60 x (2

5| (20w Al

3.5

g saaal

152000
322 540000 =
3.8

= sliiall (48l Jolactll 4y

25

g Ll (E




S

g il (e Baa 5l daaliall liala Al Jaus 5l

= Ll (Aedlly) Jaladll sy

C"JJAM L_).o Ehjﬂ a.o.éLu\Al'l L;wl.h Ja.uljlo

Ggﬂ]@ﬁh;}‘@gwhﬁ

3.8
0.543 =

3.8

= C.Jﬂ),qﬂ@.g'&h}ﬂ&.&k@h '_}.xml.égu.u_‘.‘:u.ujla

7

(% 60 x 5) + (% 40 x 10)

152000
02.d 279926 =
0.543

= slinall (Aailly) Jolazll ddais

-4 a8l g Aralll 0aa s Ea"iadﬂddw.n Adail Gl Lul:\

e 0 7l Janae x liinall (AaSlly) Jolall dlais = eine JS0 A0S Julal) A

3255 16000 = % 40 x 322540000
323524000 = % 60 x 322540000

= (lu.u) Aalull 4aSIL Jolanll dldass
— (20) Fonul) daIL ol e

35 540000 =

g seaall

il 5as 5 e x geiie JS) (RSl Joladll Ak = e JS0 Al Jolatdl) Al

02d 160000 = 0+.d 10 x 32a 5 16000
02.d 120000 = os.d 5 x 82524000

= (10+) &elod) el Joled) 2k
= (Zd.u) =Ll :L,n'.ga.'uL Jalaall dlass

o= d 280000 =

g saaall

26




FRIPFILN
0+.d 60000 doteill ddads yie Clagaal) CulS WS <0, J100000 lisiall gany 4N Cilagall cly 1 9% JUall
oLl a2gd aliall s jll jloie Lad 94 25 aly slinall oda i3 yuaiall 46Kl Jana () Codle 138
:Jadl
(5 siall 5 A3 ZSH Call) — ALK ol Y = = ) ila
[(% 25 x 100000 ) + &l cedi<ili] — 100000 =

1 ol LS o] Asba (o Ltusns o s A e 251 Gl G (f Ly

Al il
= Jaladll Cilanaa

Laalunall el T

2 Gl
s = 60000
% 75

00.d 45000 = L4 el

an e ila Al 3 Gl el
+d 30000 = [(% 25 x 100000 ) + 45000] = 100000 = zes ! ila

O caale 138 <9 75 5 il QST Jana g Bas sl 5 J 20 ey Lgasiy b clliiall gan) it 3 SN JUall
s gthaalld (96 20 @y Jall Ay pom Jana 5 c0nd 125000 @l sl o3gd &y gunall AL ol

B3a 531250 el 13 ) slanal a2gd Y1 il Jase s -1

0as el 2 g o 5 jluall o ()l ilia s Led cdalidl 038 (e Baa 5 35000 a ol 13 -2

02.d 36000 o8 4y pall 2y ) GEaT daludl oda (o Cilanall 4 Lo -3

27



Gl plaiay Bas 6l 5 juaiall 2alKH yaleal) adde o 5 Laa Aalull o2 aiia 48y 5k juiats ~) 3l 5 51030 28 4
o3 4find (g3l) Ay pumll 2y )l il 1 g Wb cn J 20000 ey Ay sl TN Calldl 52 5
! EY] 13 Gawa 3235 35000 g (o sliinall
sl

sdalal) Adads Cluas Cra V9T 10 Y Gl Gitala Jara clual |

125000 &) cadd
322525000 = = = il Joladl dkss
(15 — 20) 4aalicdl Ul

Jalaill il 43S — (Alabadall ol Agladll) SN el 48 = 4paSIL LY Jiala
332 56250 =322 325000 — 322331250 =

Sl g

6250 AasSIl LY iala
020= = = 2SIl Y Giala dp ff Jara
31250 (Ahkadl o duledll) 40N el ana

s el sy G5 el o el ilas 2
(5 saciall 5 2l ALK (ol — KN ol Y = Ay el J e ila -
(6wl il AT Callsl)) — adl jaaw x Clagall A =
(o2 d 15 x 322 535000 ) + 125000] — 0=.d 20 x 32a 5 35000 =
02.d 50000 =
(s puall Jana — 1) g puall J8 el iloa = Ay paall 3wy M1 ila -
(0.20-1) 50000 =
w=.dJ 40000 =

28



1 pudal) Sy Chaglioaall g ) (3823 Al Clageall 408 -3

Tl e A
TRkl P |

= Caaghuall )l (3823 ((3) Slansal) A
Bas 5l Laalunall el daus

.0~d 680,000 = 0.25 = [(0.80 = 36,000 ) + 125000] =

Clihadll ¢ g 3 Al U8 mll Gila s e Yol 2 Y A puall sy mll Gilia Jlaie Clual -4
sl
(3 il g A3l AN CalSl — AN il yy) = Ay el 0 o ) ila -
(biall CalSEll + 450N Gl — audl jman x el 43S =
10+.d 100000 = [(us.d 13 x 322535000 ) + 145000] — 0=.d 20 x 2a 5 35000 =
(Au sl Jaae — 1) Ap pall dd )l Bla = Ay puiall 2ay )l ila -
:5h.02d 80000 = (0.20—1) 100000 =

Ay el 2 = il
4 sapall 4380 Gl

Ay pall Jame — 1

= Girgiuall = )l (53 ) (&) Clagsal) 48

s gl aall aalucall iala

0=d 80,000 = ua 4 5¢ (13— 20) + [(0.80 ~ 0o ) + 145,000] = 35,000

ol LS alnall Jaalt 208 slacly A5l dai) dana (e SUN S0y

St é.\,u.“

(02 20 x 8255 35000) el 21 | 700000
(0rd 13 x 8232 535000) 3w <SS (—) | (455000)
daaliadl Giala | 245000
AL Cadlsall (—) | (145000)

dy pall Jd =)l 4la | 100000

%20 4u all (=) | (20000)

dy pall g g—:)‘ 2= | 80000

29



on.d 180000 S 30 3¢ & yindl Al CalSall ality o 5aa) s dalus piy AS 3 (gan] o s alEl) Jial)
Gy cond 280000 Az pall sey A8 s3] sl gl OIS I (ad 100 s2al daalidl Giala

ec._")h lﬁﬁﬂgﬂ1bhw56wdiu~_diﬁlhﬂ1 JJDJALASG%304‘_J)A1

sl

Ay ) a1 il
+ ) il

= aaghuall )l (3823 ) Slas gl 22
s gl daalisall iiala

100 + [(0.70 + 280000 ) + 180000] =

32255800 =

0 2020 A Audl e A I UL aels delivall cliidl gaal b Gl sl a6 sl Jial

ey 4 ol Al
.d 275 Bas 13 puaiall 45K
w2.d 500 san gl yaus
.w+.d 2,700,000 0 Gl e
0+.J 10,000,000 | (32a520000) Sl alell dxd il cilrssdl
02.d 11,000,000 | (323522000) 228 plall dasgivedl ilazdl
s glaall

Al aladl o a8 gial) ol floa 52 La -1
(5 il 5 A1) SN Sl — el i clal Y1 = sl alall a8 il o )l il

[(0r.d 275 % 322520,000 ) +2,700,000] — =.d 10,000,000 =

0».d|[1,800,000/=

30



Sl alall e Cleatlly Jalasl) Akl 2 La -2

2700000 ) l<d
(275-500) = deslual iala

ond 225000 Wil A 4dle) dlaay aLill Ja (2 adl@l) aladl (o ad giall gl Ala fie s L -3
la o 5 AT Jal gall plis aa Adaginall Cilassall aaa (gabas!

(5 sictall 5 A1) ALK oSl — Adnghuaall Cilaguall 5f ol Y1 = 22 alall 8 il sl SLa

[ (02d 275 x 5225322,000 ) + (225,000 + 2,700,000) ] — 0=.d 11,000,000 =

w.d 2,025,000/=

DYl dlaall Lo caglhaal) dloall (Gl sl AS] (s 28] alal) (o 2 gRHL Jaladt) Akki A L -4

225,000 + 2,700,000  4u i)

LJ-“J 6,500,00 = = — (.“53.1]1_\) :L.u.‘ﬂ_ Jalall dlass

(500 + 225) Aaalsall (Jliala 4o

Clasall 310 aaa g4 Lad caildll aladl 3 4y Adaall o glhaall daall (3L aba 41 (2,4 -5
T Aladl alall ABias o3Iz )l Al e a8l (ped SLAGAN (§8a3 e (9% O Gl g pdall

A1 alall e N ila = Ml alall e 1 ils
(5 el 5 A1) AN Gl — cagall 31 54 = 1,800,000
[(02d 275 x 323,522,000 ) +2,925,000] — <azeall 2 5 = 1,800,000

02d 10,775,000/ = Slazall ol il “iaie5 8,975,000 — Slageall o ) = 1,800,000

31



i g4 L ¢ 11,000,000 of 3335 22,000 ) T50a 5 LaS g palal) plall Classall paa o G2 -6
€04.d 2,000,000 $2 cizgiaall gm0 GlS 13 4Dl dlead) o 43U a3 O (S ) Y

(Bl 5 Al A Caleall — ddngiied) o) = Crnglusall )
[ (020275 x 323522,000 ) + (€ + 2,700,000) ]— w=.d 11,000,000 = 2,000,000

Adle Y dleall e adlay) oy of Sy o) a1 2al 585 <u 250,000 =&

32



Gl Juadll
il g | i Sl | waitad 31}
: ety ity
il o Sall Lt Al Sl sall (e dpelicall @liiiall 4 dpladaasl) <l )l gall dlac) 3 S8 lam)
dgilal ) el ale JS abad cilay Lexie dghihatll ¢l sl andinl (e Jsf Cile Sall cilS Cua dlgilal ol
e Qi s S cdplachadill 3l gall das| (g3 Apalad8 Ll Lgha s &5 clagiy 433 sall 2S5 cLeila g poca s
bl 038 dagida g e 30 2 JSAEIL Lpalaaiinl 5 claslac Y ALK Gund)

Al S e 3408 5l 5 gl 5 cdadaadll Sl A5 1Y) ae L Al 8l Aplaghaail) <l ) gal) Coapial N8
g oY) dpalaall At N SN aal il ) gl o2a JSE Y clgdlonl 3at) Lalia®y) clind) 8 LLi)

ki g dosladaiuil] i 31901 oo gl

Ll aa 5f g gieanlan ) Coogt Al 5 58 8 Jeall mali sl didad $liey dlashasll <3l gall il
Gl Lo it Juadl 38a Sy Cuay cdaliall & i) 5 AUl o) gall 3 52a 8 A dpala] B2a 5l (g oLiaiEY)
¥ eda N dea 53 A1 G5k s cadlad) g e sl Jumdl alasiuls Lasie saaaal 5 ey s pall Calaa¥l apaty

Alaall 5 uall 5 cdadall Collad) 5 Gundl 5 uladl e de sane o Apdathddll Gl sall dlae] 8 adiay

8laf Adashaddll <l ) gall iiad g cAualiiyl g celaY) (e ASan b stie Jef I J soa gl lanzal @lld g cdladis) ¢ 10Y

e Ciaad A il i) paad e ae b LY Apla®Y) cliidl oYl Ay A e eulud o a3 4008
a1 e Aadlead dagliadl <l ) 5al SAT g ¢led san e A gl Clgall 5 clealind g Letnnds 38 yaa g ¢ 2l

o i Aisse 8 ) gemy Ao guin e ALl Lluadi Aha " Ll Adaladdll A pall iy e Wiy Ga Lo e sl

iy edliine 3 il slinal dhadil s el pd Adley (A Ol i aay A e A1 ) slinal Gilaal

Maden Ce :dj}unl'l 4.1‘)]..‘1\‘)\ QLJJLNAM ASJLJLA

33



el 4 l0b1 glodi :Cuild

M (AN e oy o LINA (Ll i 2 Ay g 0 T iliae 1 1) Al il 31yl g’ ¢Sy

) i 1435 gl Ba G e -
— st ay — A ed) — Aalall s - 8l 5 ) Lpaguail (S s e 8 it sdal) 8 el cliige -]
8l Hai) Aallaa 3 laB i 8 jaead 5 58 A 456 5 5 6] Aaylie Glenal @l g o(& sl Coad

o 48 Jil 25 e sl aad g Ofian (o sl O (R s oAl ey 30858 st s da ) Al gle il ) g
Al PV gabaimyl slindl adly ade S L daay jall bshally aigd Cua (Ja¥) 3 jual il ) 5all
3yl

o plall oladVl man gy BT Eus o g e 5 ol st sl Gzl 58 Gt sdal) Ayl @il se
G dralitll A Jadll sasann Jgal o Jpanll 5 caaa abus alasiul o cau il Cua e Jiisd
Al sk ) il e S Gy

) s 0 1 gl Al (5301 B Ame i 0 -

(o eosals e i) sUEA 4 5 dabiail) clleall 3l sall 228 JJas 1 (A k) Alibds @lilsa -1

(e o il - Adlend ) il ) (g jlatin¥) Tl aiad 3 (A laial) Allad ) clijige -2
ol il bl ana (B puiill g Ay pal) Ea (e -

Ll il giue diad e Jpaaill A4 52 (A 5 cB23me At ) 5l 5 canl g ol (6 s a5 1A Gliiga -1

(sl

dansan A 5 chliill (o il slne Baad 2ad G cddliag Ll o gand Lgaats o i3l ga 30 o 14 o Clij) 5o
Al gaa 5 il e Ll Jased (Say Cuny
o) sl 140 ) gall (A Adadadlal) C lalaall dua (e -
Wl of el - dandl el — aanll — g3l e S Sl dgie Gl Clas g Lgie ey hubad) GUjigal) -]
la e g dualiy A3l 5 cdlalall (g gl g dreaddl 5 daludl Cila Sliuall (e dball Clals el

A5 dagd Ayl ilaa gl sl (33 5k (e Al U ) sall A0 das 5 o Al Ui gall 2
soeuatla e A all sl e i g sl e ghadl g el sl AS jan Bl Jia Al clijigall -3

A gall 3 %8 (A (o285 jac

34



Leaal (e clsalia 2o 2a o dunlaadadedd] & jIg0) alas (Sabee GG

Lgnzan Ll dn o ol 58l 0 o5 Cupay A8S sLaLA il 1) 5 ¢aludY ALald 453 al) () 5S5 F (6f 1 gadd) Tasa -]
Bliiall Aalall Calaa) (3iar 4 Lad LS 5 seal) da g e (30 JS5 45 ) gia g cddayl yia

4yl el Jlanly rass S5 Santueall Cagll ae 2l ALE L) all (0S5 o o Adgpall T2

Aaliell LSyl Caglall g ol ) (e 18DUail dpdde 3 emy ) sall Calaal 2aad o Camy (of sAaBl gl fasa -3
Gkl AWE e 5 A0 Y (38l ALE Aad] 5 O 5008 a5 UL

iy ginnall 030 it Y Cumy 451 pall Slae) (G 50 Al 5 ey 1Y)l sinsdl guand oo of ol AS Lkl faa -4
A3 sall e g gall Lakaall s CalaaSU pulaladl JiE 80y e aeluy 1a g dlgle oy 3335l
Ll e dadl

b ek B ) G e o sl Luulaay Al Chags sAdgpenall 380 sas A gall G B fasa-5
yaady aanl) U Giaad Al sl ey CalS s Alledl) 408 0 gian Ul s cagdl ) caad I 3S1
Leie A gl Cilgall

- dulaudaded] &d3lgb 3las) Ji e -Gl

i) ey Lk Jalae DB day Cun Aijpdl dae) Leia faup IREEY Alis Jalad! 3g asi
Apa ) Jaae - iyl Al Jase - (Glapaly 58l gl ) gl Jaae 1 a dglaglasdl

lalysae Jolse e Caghy Jaaa) e anad oY @l ) sall daey (e date e @l dllia gl 2810
ol Lasi s s pal dga (o ailllaia g (§ gaall g ka5 cAga (o AualiiYl 5 Asead) Al aSaiall Jalally slati daa la
BJJSJ.AH Sy kil d_-n]..‘mﬂ k}ndamdg).ahaac‘)ﬁ.

) sall daely eall e 5 el e SN gal le sl ISY) Jaadl pa o Clasally 35 g1 ) Gamd) JAde -1

(i3l sall) Jslandl sae) 3 aay oy of chiagTuadl Clagsall 408 a5 Yl Jasall 138 385 255 dphylaal)

) ) dsall Ao D oSl s a5 calall o sall (o iy jidall 5 0553l y FLEYL Lalall 4y )
A Asleall 53 5k e Alabhaall ZUEY) Ay Ky ilagsall o ey 5 eigiusall Claguall

35



saall AT Cangiiall ?Lﬁ]l WY O e+
saadl J gl Cangiuadl AUl ALY (5 30—

laiaall Lglala 5 dall <l gl 8 Clagall 2l ) 4l o - Leaal (e (3 ke Bae ddaul sy Clagaall amay 30l Sy
- Sl (aia s 6385 Gisk ol — Audlidl g B guall Al o — il
(A 3) gall 3 JNA Linall a8 giall 5 Adasll dpaliny) Z8LLY s Y o Jaoall 1 385 a0 Aalaiy) A8 Jiae 2D
Apily Jlan) laBsiy )l el a5« NSHN e 58 sl o glaall A€ lagaall yaad @l 2y Tay o
Aaiiall el JalS Glaa dla oo dazdl 1 gL e 25 ) GV 0 e s dlery mhadl el
a8 Gl a2 i 5l Gama Jare 3paad (e T & @il 530 sall slae ] Jaaall 138 385 a5 sduag M Jada -3
Alabaall Clessall 23S 5 53 o 33 alEY1 iyl 3 g ezl 138 Gaiadl e 33U Claguall

el 5l f (3 gaall Jane (385 Apdaraslll ) gall dlae) Jlo Ul 50 i
il Gl 6 Gl bt $ii9 dudpladl ilbondd slaadadiil] i igh! afas) Cnold

Lhobadll bl gl dlaels codll Cile g piall o AN gal Te i S Janall o Clamally 508 Jane of LSS
4 )l par Aplacladdll ) sall dae) vie padl W A cQllll e (g all Bal ) sredialidl il b 4 el
A lasill 4531 sall Lo pamas JSG5 3 Ao Sall Apdaglaaill (3] gall) 31 g8l Jle Capailly o i L Les 5 cilagual

g ) Ll (e Ll a5 ¢ 5 sall 038 alae] 4S5 A jlall Clileall

s (laasal) 4331 g ) Cilasall & jpaial) Aaidll -]

3 sall 5 LY 4531 g0 Jle gAY A jladl U3l sall Slae) dolee adde adied G Gulud) jaa dliey 4531 sall 028 e
die 481 (g a8 ey A dadll s el Cua o lagaall anay S A Ao jall ) gall (e W g 5 5V
5aS Cad Caan 43 pall 038 dlae) Al e AN @3l A8y o i Ll Uad o (Y Clagadl 43 5a ol

o LS A il Clagsall Ao daaldaly g caadll (3hlie (e dihie JS (858 8 JS (A ite JS) Claall a5

Gl ) e X Ay a8l Clasall AaS = 3 50l Gilagdll A

36



@J) Ms_u b ) graa &c-_)}n L_'L-.LA.H (e (aa Ejﬂ Q‘..ud_g..q.‘.'l E_uly. Ji SL_'LU.LQH ;ti):‘.:\ﬂ'l aalall ).3_;:_"': \_Ji R)SA.._:J
FAERC R TN RN S Ry CH

(Slaasall 43 1 34)
eyl R BN T chal
XX X XX X XX X XX X XX X (32=35) g sl Gl 408
XXX XXX XX X XXX XXX (u.u_d) Sa;.;]l &l o X
X X X XX X XX X X X X X X X 4 ol Cilasiell dad =

ol LS A3 sall 02a ledi] (S

4 padill layall dad = | Bas sl an jauw x| 4yl Gilassall A0S g
M X X X XX X oY
HHK XXX XX X Sl Ml
X XXX RH X SIE a
L% 5 64 5% & A )l
xxx -~ 1 - XX X eyl

a3a pelat Cuia calisladdll &5 31 pall (8 5 uiall lessall pn Al Aleddl layeal) Ayl Bsn 5yl Slae) 6y
c_\ﬂléﬁmﬂlﬂﬂj SJJEA” QILJM e taA_Jb.oLWJL’_MJ::‘JﬂALMIQILJH e ﬁjﬁﬂl

S(ZEN) 453 ga ) Z G 4y yuaaal) AuEl 2

CV_\;” e Ol LS ) AdLaYU cCilasnall 45 ) g0 &t el o 3N & qﬂl Clannall LaaS e 45 ) gall 528 adiad
C&‘)ﬂ S aaal Al ¢daall );J Lo Blaayl sl ‘:U.U C&‘)” O Ol S 5 cBadll dji 52 g gall e'll‘l‘l
ol WS Ay yaal)

5 el Cilaaall daS = Ay y088l) £UEY) A gl aaa
daall Al Cargfudll QU LY () 5 j3a +
Baall Jsf Caagiuall AU ALY (5 35 (<)

(Rasis ) Aniy By s A ) g0 Sl (o (na £ i) Y] &3l ) LD Ay pail) AEl jedat of (S s
(A il e g g Al dadt 45 ) gl

37



(Y 41 9)

Saay! gl ] cllgl] ] J Y gl Sl
X X X X X X y B X X X X xx (32s3) 4 sl ilapadl A0S
KRR MR XXX AN % X sadl jal AUl ALY (5 35 +
(xxx) (xxx) (xxx) (xxx) (xxx) 324l J5f Al WY G538 (<)
X X X K M X XXX X X X 4 ppaall YY) S =
ot LS A3 sall 028 ) (e :
ZEYGS= | 25V Orae () [PRIREY coae + ] Cld S ol
a_lﬂﬁdsl“ 34l (_]Ji ‘-aU.“ 32all J:J hﬁﬁﬂW
XXX (xxx) XX X XX X JsY sl
WK (xxx) b XXX A )l
WK (xxx) KK R SN a
MR (XXX) X XX X &N
S (Xx%xx) KK RN ey

alhjujj@jg@ﬁos@ujUl.,ﬁa?lwq\;jzoi#@alliﬁuﬁﬂhj&mdsuj sdala ddaadla
Os el nally) Sl A JaSay i o(3adl Al G5 5aad dnailly) Lo dalall sl daty L a3 5b (e Al
(Jal sy ol sl (5535 5 aaaddl HaT ()5 35 ) il dsliz) 5 o(32all J

il &l 55 By eda y (ied ke b /g el s UL o s delivall (3558l 4S50 O pak (1) Jba

122020 ale (e S5V ae ol dalaiall 4000 &y ) il

3l YA & padll hlasall 40K -

s (tad okl
82252000 | 22a54000 S oS
32232000 | 322355000 Ll
3a 52000 | 3255000 Bk

(GhUall aren (8 00 3000 sl an s -

:& LS J'ﬁ-*: L!S Jai ‘ali“ C&}” L,‘J}J—;"“j GEJ:;J 1200 || dji {alﬂ\ C&‘Y1 JJJM -

3335 900 1A s32a 5 1000 Ll 325 1100 (;li‘.i SEYLS

22020 ple JJ‘YI E)Jl e Etﬁpj A 5uolll &5 ) gall 5 cclannall 4y yuagill 45 3) gall alac] s gllaall

38



Cilaaall 453 g dlae ) Y gadl

(lazsall 4331 g0)

a_iwﬁiim L'_ﬂ.u“.m.‘l] :Lnes — E.J;}“ & s X M\ﬁﬂ] Ql.afp.n.‘,'l :\%AS QLJJJ‘

12000000 3000 sas 5 4000 (3ued oS
6000000 3000 33 5 2000 s S
15000000 3000 52 5 5000 Gaed Ll
6000000 3000 532 5 2000 s '
15000000 3000 33 5 5000 (3aed i1

5] al
6000000 3000 3as 5 2000 s
60000000 3000 3as 520000 ey

YA ) ga dlac) 1ol
(TGN 41 59)

Yl s = Y Osoaa (=) | Al g s e+ Clagsall da8 cldl
5900 (1200) 1100 6000 S G 58
6900 (1100) 1000 7000 Sl
6900 (1000) 900 7000 Bk
19900 (3300) 3000 20000 Hea

s (3 gall 43 3) ga) A gall Ay yoamal) Aaildll -3

Laa o gall (i 31 g0 230 sall 038 (et e lisYl 5 Clapaall 53 s ae] aay £330 sall 038 dlac) o

U A D) o gl AeS 4Gl ge -

Al o) gall il yidie 433 ga -

ol S U 4 sllaall o gl AeaS 5 - LD Ao DU of gl A€ 03 5o oY

2l gall (e 8aa gl sl Jasa x 8 jaial ZUY! 4 = 2L A S0 4y el o sall S

39




e 5 4alill 8 axdiy o2 clatiall (po Gpma @ 5 o) gall ZeaS ) a5 e gall Ayl Al el o Ky
;(";BM }AJ'I(_A: ia‘u.u L}‘*djy] @‘)ﬂ /k_)a/ EJLAJ]J s/u\.u/ salall Laa .ﬁl‘,.d'l %]

(U A U1 3l gal) dsaS 43 51 9w)

T
el s = Q.F;:L‘W dosa x| ZlaYl 4uaS ol
3 sl A 54l

WK X XXX Sl o #8

X X X XX X XX X DA fo BaLall

XX X XX X XX X BIkl

XX X -—- X %X F sana

XXX XK K XK g i IPPRILS

Reex KKK RH K Ll Joafsaall

XX X XX X XX X Al

XX = XXX F sana

3 gall &ijﬁid}nt}dst}na.gjl!a&]‘ il idall de€ panty Aalall oda atiald calall o sdll il jidie 43) sa cLils

okt LS Alall ol gl (el yiliall Aoy 4peS apoai ¥ (a5 eaall Al 5 J

0 2 gl ) o gl A€ = Ay gl LT ) o ik Sy
saall Al alall of sall (s 55 +

3 gall (pa Bas gll o] i AGISS x Ay yoaatl aladl ol gall by jldie ApeS = Ayl Al o gl iy jliae dad

8 axiiuy o Claiidl (e Gane & st 3l gl il yidie 453 g sl el gall iy yidiad &y il AN el o (Kay
(S ) e alall e J Y1 aa sl /a/ Bald) 5 o/ e/ Balall Laa o gall (e e 58 4l

40



(P 31 gal) iy fidia 4 ) 9a)

Aad= | Jomax LS = s (=) | st | Calial Ok
<l i) s <l il Jl ol gl Al Al gl 2 sall (3
s 4l PERIIEA| sl 54l

X X X X X X X X X XXX XXX X X X Al g $ls
X X X X X X KRR KR XX X X RR Llud o 8l
Yo M W S Wk K D1l
XX X XX % X X% X X X XXX XXX g oaxa
X X X X X X XX X XXX XXX X X X i PP
X X X X X X X X X X X X X X X X X X Ll Joafsalall
XX X XXX XXX MK XXX XXX BN
XX KR% MM R - 5 4 X X X F sana

A A 5l il 68 a3 4l G i (1) a8 Gl U by e Slaie YU 3(2) JUa

o1l jaa g el gallge Baal gl a5l Slaldial 5 o/ 3alall g /ow/ 33lall Laa (pfala (1 / & / il asiial oy -

sl o1 38 el | 31 gal) (e dpiiall Baa gl Claldal | Balall
o~d 300 &05 &
o+.d 400 & )

U el a Alall o sl (e LY Clalial (0 %10 dsaty el AT ALAN o gall (5 a0 s -
(A S el el JBA HLadl o gall (e 2 LEY) Cilaliial & a8 -
285000 : /oa/ 33l 1S 4000 /o sl

2 gl iy yilia A5 ) a5 ¢l gl (LY Claliia Ayl 4 sall alae| s gllaall

41




(Z U A U1 3l gall das 4551 gw)

3 sall (e LY ClaliiaY Ayl 531 sall oY i el

il
OoziiaY LS = | 2l Jase x | 2Byl 4 ol
3 sl 3 gall (pe
#2950 205 5900 | S8 gss
&S 3450 3505 6900 LLi | /od sl
& 3450 0.5 6900 B
& 9850 £50.5 19700 g s
8 5900 S 1 5900 | St oS
& 6900 &1 6900 Ll Joafsaall
#6900 &S 1 6900 Bik
19700 &1 19700 &
1) gall iy jidin 43 )) o ;Lls
(P 31 gal) iy fidia 43 51 54)
dad = Jara x s = Osaa (=) | vsidet | <laliaVl
el il aal<s AR AA| Jsl 2 gall BEURIPA 2 gl (0 okl
(02.d) saagll | (&) Akl | (&) 3ad)l | (&S) sad (&)
900000 300 3000 295 345 2950 | S oss
1035000 300 3450 345 345 3450 Ll o 33l
1051500 300 3505 345 400 3450 BIK
2986500 300 9930 295 400 9850 F saaa
2400000 400 6000 590 690 5900 | S gsls
2760000 400 6900 690 690 6900 Ll [oafsall
2684000 400 6710 690 500 6900 BIK
7844000 400 19610 590 500 17900 &

o+.d 10830500 = 7844000 + 2986500 = Sislall e il il A Maa)

PR TR DU ARV R Ry Ty DAL B -1 0 (- [PON [ 5 SCON | I [ TP OO | VR IS PR YRV L. 555 90, DA
5 O P OR ) (s 53 ALy e &

42




(&5) 3l Jgl 3 gl (5350 (&) 32l AL gl g 55 okl
o I 058 el adl jal (pyaednds | edll /o salall e Clalia¥l e %10
(o Slalia¥ (30 %10 = Al 5 alall Hlall JAally Al - S
X 2950 = /A o518 / il el o sl 345 = %10 x 3450 = e LS
295 = %10 e
A S el saall HAT (5 jae A el /0 83l e Slalia¥l e %10 o o
345 = 345 = %10 % 3450 = /_,)3/ :
Dbk el sadl Al ()5 58 Ands el o/ 83l e Slalia¥l 3 %10 5
345 = 400 = %10 x 4000 = /jussy/ I3 =
G daY) 088 el saall Al (g e dud Joal 33l (e clalia! (e %10
(o Slalia¥ (30 %10 = il 5 bl Hlall bl Ul el - S
x 5900 = /A 5518 / il el oyl 690 = %10 x 6900 = e s
590 = %10 e I
U S el Baall AT (g hae A ol 33 (e Caliia¥! (1a %10 o o2
690 = 690 = %10 x 6900 = /,13/ I gl :
Dlad el sadl KAl (g Hae duis [oal 33l (pe Slalia¥! (30 %10 5
690 = 500 = %10 x 5000 = /Clues/ J el <

s blaall jaYI A3 ga 4

e 3an sl ariiail da U & jleall leludl g iy ol ) 4 e gl Yl &3 ga o @530 gall s2a aaied
o LS B aluall ) gD 4 il Al daad Sy g o(Aale 5l 5al) Allasll #1530 (e § 53 (S

delidl el Jane x Baa gl 2 U (e ) x Ay i) LW A = 4 il 5yl ) sa¥) dad

5 ake) Lad dllenll (o Ole 5 4alii] 8 axidiug o3l Clatidl (e Game & 530 880l sl 43 ga edad O (S
S saill e aladl e J5Y @l (Al

43




(Bl ) gaY1 43 )) 3a)

5 bl s = ) Jara x zU (e X ZUEY 4 e
5yl e L) Sua o iy tew

XXX XXX XXX XXX u_',l_',‘j] SRS i
XXX XXX XXX XXX ) Ll iJLa:-
XXX XXX XXX XXX JL'_\i M“JL;
XXX XXX XXX e &J.a;.n
XXX XXX XXX XXX (_T,L",j] d}-’ls Al
XXX XXX XXX XXX Bl .
XXX XXX XXX XXX JL'ﬂ Lok
XXX XXX XXX WYX iw

Aleally dalaiall Ul 4 Hp08ll il a6 8 Gl s (1) &) Gl Jadl clily e alae WL 3(3) Ja
02.d 200 debadl ol Jame ccile b § sas gl 2 Y & 33 a3l 1L LS gl ci¥ana g 66 il

Boaldl 5 sa S d ol 453 sl olae ] s gllaall

Lbléd'“@] d-ajﬂl ?jg;ﬂlj Lealdyl u?‘jwl 3;}45.‘.1 \_.J_b.ﬁ CLLN] MJ‘}G u_]! &PJ'“ ‘}A‘Y] u.‘l.b.\._; L s Jadl
il sl a8 G Aledl (e slhall il deal clele Jlal aosd oSar s 6 Sl 45515l
ool LS ) aall A0S Man) ) g sl Sy 521 Jama i pra g

(Bodlall ) g2 4 j) ga)

5 dludl e = b Jasa x z8 e X AN E TS
0= & . M okl
aJ.‘J.nli @Lm.‘.'l a.\:\.}“ A_Jﬁ.'\mﬂ
5900000 200 5 5900 Sl oS
6900000 200 5 6900 Ll
6900000 200 5 6900 BN
19700000 200 19700 & e

44



s 5 pdilsall pf deliall cadlsill 4531 ga -5

G aladl o gall lae L UYL ddas yall deliall il A8 gl bl e Acliall Gl (gl
o3l s (il JsalS 500l y2 s cig 2 AN Ay 2l dadiiy LAl s Y
A e g emalill g I Ailuall CallSs Jia o 5al 5 palal e cadisill

Jsall Jaid 8 Jax Y Al deluall Cayjliadl 2818 et 5 jilall e deluall CallSil) 45 e oa Ul
b jlaall oded dladll A8 Y Al A3 gall 03 Can gay AN (a5 bl V15 bl A5V
A ) gall 038 88 ) gl Ay 50l A8 5V ae ) sl Lgadait i A ) 5yl Al

N SN e 253 sall 038 alac S

(bl & deliall Cillal] 45 ) ga)

2 gaaall Bkl Ll sl Gl Ol
3 e dpelia (i) jlae
XN XX XA A -
X X X KRx MK AN =
X K XX X R AR AL Al Cay jlaa
X X X M X X X XX X 4g08i
SN MK RICR XN 4 yiay _
X X X RH X XXX i F sana

da Ao liall clindl gaay a5 1000 iy U anal ddlayl Leliall Sl jualic @) 3(3) Jba
22020 ple (e JsY! @_)M

IE] Ll Al g gils Ol
1000 3000 5000 sbaall g AN iy e
2800 3000 3200 8 L) iy Juaa
6400 6235 5765 45 a0 B g8 Ly laa
3700 3460 2895 Bpdlea e dlga
15000 13000 12000 Ala iy jlaa
15000 15000 15000 <)
23500 23500 23500 Agiaa!
4935 4600 3850 Bydia & )sal
1000 1000 1000 il Ly Lt

45



Bl e deliall Coy jlaal) ddashastl) @531 sall dlae Y Al o ol alodiiul 3o slinall

(Bl & deliall Cidlsal) 4 51 g) Jall
£ ol BIA bl il Gl Okl
:B_gade Aclia iy jlan
9000 1000 3000 5000 olaall 5 A38ill iy jlas
9000 2800 3000 3200 8Ly jlas
18400 6400 6235 5765 AS jaa b 8 iy las
10055 3700 3460 2895 8 il e 3l 5e
40000 15000 13000 12000 Ula iy las
13835 4935 4600 3850 5 uilia & ) gal
ALl Ao lia iy jlaa
Ay Yy _
70500 23500 23500 23500 gl
A8)
45000 15000 15000 15000 SS\EY)
3000 1000 1000 1000 s
218790 12310 72795 72210 £ A
02.d 218.79 =322 51000 / 218790 = 32 5 JS 5 0Ll e e liall ol Jrast Jaas

Al JEN Aaiall oda 22l 1 (Au sl g aual) CaISS A1) s A5 3l ga -6
. 9
(Gasatll LSS 45 3) ga)

£ B Ll S G gils Okl
180 (B gud iy Jluara
XX X X XX X XX X alat g At iy jlaa
XX X WS XX X XX X Cilayie 4l gac
XX X X X X XX X R Cilanse Jai Cay jlas
K X X X XX R e -
XXX XRX S X XN -
PG (B guul iy Jlnca
XX X X% % XX X R el ol )
X X X X X X MK W el &l gt
DL X X X M XK 48y guai I g
XX X X X KX XXX 2
X X X o x R XX X :
R %% ® X X XXX e g o

46



eV e A0l bl araad Sl S5 of g/ Aakaidl 8 el gy o s g Banl 5 dalu auiis JaY) sl i s Jlia
G sl CallSE A5 3) ga 2le Y 22020 ale e JY!

:\.\"),3.13'.'1.“ Cilaasall
Cilrgaall Ao B gl g g | Clasall s YA
2,000,000 1000 2000 S 58
3,000,000 1000 3000 Ll
2,500,000 1000 2500 Bkl
e IS A puakil) gy geattd) LSS
Adlel) faia adlctl) g 5
as 5 JS) 0 100 Calat g Auas
s3a 5 JSI 0 d 50 ey Ja3
Clavall 4ad (30 %1 Clayie 4 gec
200,000 el e )
300,000 gl day Sl

22020 ale (3o sV gl e (B smll CalSE 45 ) 50 alac) s gllaall

(Grsmtl! Al 4G ) ga)

£ A Ll el gl Olaal)
.3 &__"’ (B g T s
750,000 250,000 300,000 200,000 et Al (i jlas
375,000 125,000 150,000 100,000 Slagie J8 Ly jlias
75,000 25,000 30,000 20,000 Cilatie 4l gec
;:Clgl: (B g i o
200,000 200,000 200,000 200,000 e oo e
300,000 300,000 300,000 300,000 gl day s
2,700,000 900,000 980,000 820,000 | g saxe

a7



s (i (ghal) Aaild) Auaail) 4551 gall -7
e sl Rl e A8 sall saa o o i Lo el il Ll e ol 5 Clia gl AS ja A o uia s
45 sa (e ..‘Ajd) g paaill Lgila) ) alilsa (A 38 mnal L 3 bl (QUJ‘}QM) ‘,31‘55]1 dac| a=ad fgaal
Casleadly ¥y ol dabidl gAY Uil aea o 305 Dl Lgh uae ae (il

(eAY

3l Y el Al J paaVl clsial Jie Lads Talay) ol Y 3 &y ol ol V1 Al 4550 gull aali Y
dalialy g o33l gall 5 3 JMA Ta83 aland 5 omand (85T Lo laiay V) da V) aadls el il Clilee Hlie V) Cpn
@5 aall s aiall e Joaad dad sidl Cle dad) 2 ks il (e adl Jsl ana ) ) de sl cilia sl
8) ol oaiuals L a5 Cmy S p0sl) Alaadl i) L Tas i 5 8 sliiall <ol 138 A3 5 5l 5 5% A5
2138 5850 Lgaal 58 ol ) @l e ) oo sl LSy (lall g 3 5f i sy Sl ped IS s
oA @l aaiul Y i sl sl dalaaiul (Ser X)) il dle Al e 0V

408 e sadll Jsf dpea y = gl Gaall Sl pailall
Amd giall Agaaill Cla gl 4+
dad giall el e gdadll

Tl JSal Al 4 ) gl 22l

48



(&2l 45 3) galf)

| el | el |G e | s Sl

XX X XXX XXX XX X sadl J ol sl a1
+4,431) Cdlaatiall
SRR R MR X 46 0385 Cilaie (e
XX X X X X XX X XX X Aal Gl (e
XX X XX X XA R XX X sl (e
i T XX X XX X a3 d}'-“"b-u.}"‘

KKK R TS KX (Al A e
M XXX XXX XXX CBlaaiall & seaa -2
XXX XX X XX X XX X (2+])i:.li«.‘|l agaaill -3
g8l cile gal
K X X X DR XX Al il yide e
XXX X X X X X X X X X R gall
KR B % R e CAl L CallSs e
(xxx) (xxx) (xxx) (xxx) Sle dadl g gana 4
_3 =gaaill (axll) il
XXX XXX XXX XX X 4-3 & ( G )u.:u 5
32all Ja.‘ "LJ“J&.‘IM Aa ) J'I
aall HAT o slhaall 408l aua -6

(><><><) (xxx) (xxx) (xxx) (u_'ufn J;S)

| gaadll ((aadl) atlall
X X X X X X X X X X X X L-""U] 4\(6(J;;J)U‘m 7
XX X XX X X X X X X X Sl el 8+
(x%xx) (xxx) (xxx) (x%xx) o8 s ()
(xxx) (xxx) (xxx) (xxx) 50l 2w ()

122020 ale o d sV aa )l Ge uill 453 sl ae Y lpman (Sl Al il L Lo 1 Jla

Clazsall Zaasi s 5. 90,000 13 «s.d 80,000 Bl s 100,000 A 058 - LS Slayedl La it -]
Al Clagae G LT 09620 4zl

5 el Dl (MU el (3 %630 ¢odl et ol (A Letad (e %50 1 sl (e AaYl gl e Juant -2
AUl any el 39420

0SS e (8 55,000 S sadl) (e sy (i d 75,000 dier LU OIS el Jol A e Daall ay 3 -3
Bl e A 0nd 20,000 A

49



saui s Alal L5 e d 50,000 13 «ond 50,000 Bl cosd 80,000 S o588 - L LS il il s -4
1Al el Jall ey jedll (49620 5oyl el JU el 8980 (S sl e

4.d 8,000 I el JMa S a0 Shanta ¢ ud 10,000 BLes el JMS 5l o (o CDliaaa -5

A5 el a3 s 60,000 4k 23 5aJ 90,000 dlaer S () 1S el sl 8 oy sall dsay L -6
Al el A

¢we.d 50,000 13 <ad 60,000 Ll g d 50,000 S 58 A il e g al) Gl a7
ASMal (0. J 10,000 e IS CallSS el

ay Bl cal gl Gl e 0V aalls (0ad 10,000 e SE 058 el Jyl A L) s i) -8
e JS e 3 005,000

ok Ledlel e ae 22020 ale e JsY! aa il e dgaiall 45) gall slac) 1o ghkaall

Sl 138 3aadl 03 910 3208 Janay il (1o 2 A e J sl (S e (51 8 53 Jae 25 dls
el ag ) el Aoy (A al BV (G 5Sa

silall alaaal 3y g1 V1 (5 5 5 BaRlall Mo g dia £ 3 ol ¢ Gl Slaw (S e gl 3 g i 2sa s Jla
ol 4y (A el Hal & dlawdl ()&

:Jadl
dall aa

140081 i laatiall i -]

A Clagie (0 Jaaaiall de
0+.d 20,000 = %20 = 100,000 P PRI
02d 16,000 = %20 x 80,000 Ll

0+d 18,000 = %20 x 90,000 BE
0+d 54,000 | § sexdl

Al Gl -
0+.J 80,000 = %80 x 100,000 | U o5
0+d 64,000 = %80 x 80,000 Ll
0+d 72,000 = %80 x 90,000 BE
020 216,000 | & seadll

50



Ala) Gl e Jeaniall 4. -

sl idall o5 Cle gdiall yaki 2
‘L‘ni QL_:J.L;::.A (e Al st -

BIK Ll P PEPTIS ol
%20 %30 %50 | S 0518 e Jeaniall A
%30 %30 LLd o deanidl dg
250 v " JLJiI = aaniall 4o
BE Lid | 0 g8 ol
S P8 Elaa e Jaasiall
16,000 | 24,000 | 40,000 (80000 A1sY1 s dlen)
19,200 ] 320881 - (64000 A1) el Alen)
36,09 (72000 A9/ Clasaal) dles)
71,200 | 56,000 40,000 | Sy
Al Ll LUl 1S o)
%20 %80 S O 5IS g e shaall Ay
%80 Ll ge Gl daall Lo
P& Laluk P IS okl
B el Gl yiia Ce aall
o U5 e® e B
Bl i e e damal
aim | - (50000 UaY) < il das)
56,000 | 64,000 sy

(Sl JSEN e JsY) aa ) e il 4 ) sl dlae) WiSey (Y

51




(&2l 45 3) galf)

Bkl bl Sl ¢ gils Gl

5000 23000 10,000 o 0y A 1
24,281 C laatal)
18,000 16,000 20,000 T
71.200 56,000 40,000 lal Classa (go
20,000 55.000 oSl 30
8.000 10,000 il pe gt
97,200 102,000 115,000 CNanidl § a2
102,200 127,000 125,000 2+1) G Gl 3
g8l cile giaall
56,000 64,000 R Tacdy ilis g
30,000 60,000 54l
40,000 50,000 40,000 A S e
(96.000) | (144.000) | (100.000) Tl e d
43 =zl (3aal) =il 5

6.200 (17.000) 25.000 o Mﬁ’iﬁl
(5.000) (5.000) 5.000) | =" “"‘fjj':;‘“ 20-6
1,200 (22.000) 20000 | <= L-””“(‘g (J;)‘J') o=l -7
22,000 - | Cra ol il +
(833) - oaf (<)
(367) - sl Mo (=)

sollaadla

b Sl o Gl BYI 5y 5k e Alikaad i gnd 22000 o) il 3 Sae @lia (S Bld el P

i 9610 323lay el &l J f

(AU JSEN e dalodial g e d 1200 oaie 450830 8 s @llia () Suw I3 el A

. dB67=12/2 x %10 x 22000 = (L1315 Lled) 0 ed g pa Al 336 Jau @

Al Jual (e e 3o o 8 aciiuy 5s J[833]= 367 — 1200 = 823 Jaw 20y iid) o

Ay il Gl o INEAYY (Y (6 ,a Y1 A8SS (e el JS) u d 10000 4adld) DY dad = 5k 25 -

52




2l et LY el il ) sall dlae) dal e (e 350 Ala jall 4 GG 028 iad 14y il JA) Aail -8
Ay il () 5S5 A AELYT A Y Adad () 0SS Laic laalae] Al yk o Walae) A4yl aliad Y g cARlll <l ) sall
Laalac] a3 A AL (L) sall) Jghaadl () 2Ll aalac ] ol g cdaled (4 Yoy
Al ALY 8 V) adad (5S Lavie Waolae] &k e aolae] ARk Galiad Y oAy kel Ml S sall daili L9

Jadlae] &3 A Aglall (@l sall) J glaadl A alTal laslae | a5 5 cdalad (e Yo &g ol

h}a)ud‘ﬂlﬁuwi&n;jsi]m!‘ﬁﬁjc(dacLp)mhﬁuA@Jqul_'A&cumh Q‘S)ﬂidh]a‘jﬂ :dL&u

22021 adlal) dnudl Al ) ga dlac ]

122021 alal s 8l a1 5 alill ZUSY) (5535 eilagall a8 -]

B_pilaal) ) 5aY! Al Z LN ¢y 58 Cilassal) e

deldl jal [ saa gl Zl8l e 324l Al saall J o Jauall Slas sl aae o=
o+d3 dclu 2 5335 25,000 | 325520,000 | 0=d70 | 325560,000 | [/ gaiall
o~d 4 delu 3 53259,000 | 3358000 | «d 100 | 323540,000 | /ue/ gl

DT, el 8l g Sy ol gl gty bl B s 005 oBhodl] 81 gl B L 22

B_pdilaall 31 gal) (39350 Baa gl da U 31 gall ApaS
A8 o) i oy daalgll Ol
saall Al saal) J Joal g_u.m oo gd.‘m
& 36,000 | 532,000 od 8 &5 &4 /1 /83l
&8 32,000 | &529.000 od 5 &3 82 /2 /83l
& 7,000 & 6,000 »d3 &1 /3 /3

22021 ebd a4l )l gall Alac] s glhaall

Boalall 5t 4550 ga— 4 5 ulaa) ol sl &35 e — 3 LY A5 ge — 2 Cilagaall 433 50 -]

53




sClagall 431 ga -1 s Jadl

(lazsall 4331 g0)

/ a | gkl ] o /[ giall Ol

525 5 40,000 532 560,000 | (339) Axsaitll Slagaall dsas

o=.d 100 +.d 70 (ond) Baagll g s X

4,000,000 4200,000 3 5] Cilagsal) Aagd =

sy Ajlge -2
(TS 4351 5)
Sl [oa /gl | [/ g

3335 100,000 | 322540,000 | 32560,000 (32 5) Ay il el dieS
332534000 | 3259.000| 322525.000 Ball ?‘i Al ZLEYI s 3 4+
322528.000 | 32258000 332520000 |sadlJsl Al 2L 5 550 (<)
3335106.000 | 322541.000 | 325 65.000 4l ALY LS =

A5 ) pay da U o) gall A€ A5 g0 clad e ji ot ) ge A3 gall 238 el 2B pdiliall A gall A3 ga -3

Al gall il yLiia
(ZLM A DU 31 gall daS 45 5) 3a) Y
a cyaiiall clabial _ / oa / gkl _ _ [ o/ giidl _ Oled)
3alall Al ghial Jaa | A daas | glialdare | Anas
ey gLy s guy | glaaw 52 gl gyl
/§s/ Y A NI 88/ | /3ams/
465,000 205,000 5 41,000 | 260.000 4 65,000 | /1 /33l
253,000 123,000 3 41,000 | 130,000 2 65,000 | /2 /33l
41,000 41,000 1 41,000 0 0 65,000 | /3 /33l
& 759,000 369,000 | ¢ 5424 390,000 | £ sa2s

54




LAl 31 gal) il fidia 45 5 ga) (LS
p d a4 ) 9a) 1

Aod = Jaxa x A4S = U5 (-) | osid=+ | <Ll
il il aal<s AR A| Jsl 2l gall Al gl A gl (e |
() | =yl J@©abd | @©id | @sd | @
3,752,000 8 469,000 32,000 36,000 465,000 / 1/ 83l
1,285,000 5 257,000 29,000 32,000 253,000 /2 /83l
126,000 3 42,000 6,000 7,000 41,000 /3 /sl
5,163,000 795,000 S e

2B il ysal) Adjlga -4

(Bl Jsa¥! 4351 50)

5 il) Y = ) Jasa x U (e x WY S Ll
3 il dc Ll 3as )l Ay il L
390,000 wd3 acl 2 82 565,000 / o [ gedall
492,000 wd4 Clelu 3 32 541,000 [ oa / gaial
882,000 e

22019 ale e LY @l e Ll 4331 sall alae Y el @8 5 A UL L ek 1 Jla

00.d 80,000 22019/ 10/ 1 a4l anay -1
0+d 900,000 #2019 ple o (Jskl) aaldll el JSa Adadll ozl -2
Lol LS il 2019 ale (o uaY) a )l JOla A il el -3

0= 800,000 :J 9 1548 ¢ 5. d 1,200,000 ;2 58 <0x.d 1,000,000 sV s
ol e e 138

Bl JUl el (39 40 5 candl f U 3 Clagdll dad (10 % 60 AS il Jlasd -
ok S (5 a1 Ay yamll Callsall 5 iy ppamll el yidall calS

55




d ol | SN gy | Jg¥ cnpds Ol
350,000 700,000 500,000 iy Al A
80,000 100,000 90,000 - PETRrTY
170,000 300,000 260,000 ey il
20,000 20,000 20,000 Syl cle giaa

18,000 18,000 18,000 ESPERR

Caaly (@bl Jsbl e 8 il jidiall A Gl alell ma ol il Hedd U Heill L& JalSIl iy yidiall daf addi -
.02.d 520,000

tols Ldlel e 202019 ale (o saI ao il e &l 433 5al) slae) s gliaall

el 138 L) Uy gias %010 5258 Jonay il (g0 2 A e Jpeanll (Kay sed (6 b 61 Jae aasdla 4 -
Jaadl 4y oAl el Al A ol BV (58
5l sl 4y ) WY (55K Bl Moy ade ¢ Ja sl ¢ QU daw (S el gl B s Rl 25y dla
o=l 4y (3 Helll Hal A dladl (&
:Jadl
(Jall aed
24,081 Claatiall il -]

0= 600,000 = % 60 x 100,000 | JsY! ci

0~d 720,000 = % 60 x 1,200,000 | S ks

0=J 480,000 = % 60 x 800000 | Js¥ usS
od 1,800,000 | & sexd

Ala Y Claall (e Jraaiall dad -

Jsb el ce 00d360,000= %40 x 900,000 | sV cds

Y i e oo 00 J 400,000 = % 40 x 1,000,000 | (S o

A 0 ek o 00 480,000 = % 40 x 1,200,000 sV gsis
0+.J 1,240,000 | & seasl

56



ol idall 0f Cle gdiall ik 2

Jsl sed ge 0d 520000 | Y cads

Y Ol el e g0 d 500000 | (B

(SO s 8 el ge 00 700000 | dY s
0+.d 1720000 | § sesdl

S JSEN e U1 aall e Apamll 431 sall M) WiSay (Y1

(A0l 45 ) gall)

do¥l gsils | (AU G e Ja¥) Cn s Sl

350,000 150,000 80,000 saall Jf il a5
-4 481 Chluaaiall
480,000 720,000 600,000 A Clae (g
480.000 400,000 360,000 Alal Cilasse
960,000 1,120,000 960,000 Ehaaidl f sane -2
1,310,000 1,270,000 1,040,000 (2+1) Aalidl 2l 3
duailll cle gduall
700,000 500,000 520,000 Alal &y Jide e
A (S e
270,000 420,000 370,000 it el 1 il
(970,000) (920,000) (890,000) Cle sl £ sane 4
4 -3 =il (Gaall) paidll 5

340,000 350,000 150,000 ool 2l il s
sl Al gl 48t aus 6

(i 229)
Al gaaill ((aaldl) (patlall o

340,000 350,000 150000 | ¢+ " f’g)‘J ) o=t
— - - Sl e gl y8l +
— - e Ua @ alaw (_)
o S s sailall alaw (-)

57




sdalland 1 45 3) gl

ay) e gy oS e 3l I plisgy e diu e ST sliidl & yaad Ll Adlasd )l Jsa¥) Sl
Adlaned 0 &5 30 gall) Jadd Hud i cdidland 1) 3530 gall e Ly dala A3 se dlae) allats Sl cdly gl 5 yial slinal)
ol Lo iy 13 5 elely sty Adland Jl Jpua¥l o Jpnaall Jathid g a5 capantiy Aalall 4 jlayl el )&l )

Saaall Adlend I J a1 o) b e 5l 5

a1 gmals A8 slaal) aland I J s Jlasiaal <l ) i

(W s Lo shall L) sa0s U5 glad dlal) - e g3l ) 3
Lo e Y J a1 laiiuad el ) s

)8 abiead lindl JaWI Al sh cluludl b 8 5 sl ] dlee o dlad Hl1 4551 gl Gailas aal (e
3 a1 E 5 piiall byl aadl Jsha Sl 5 canl 5 4o L (e SISY g st a3 Slawd I lasy)
bl aladl xie Sl ane Cag ok e ey e I i g jeaall g ol YU 5l 4 s (e

“Alland ) &5 3 gl dlae) < ghaa

Ay Yl e g el daalig ¢ aaa -]

Aalidl Gle g piall il g due LaiaW! g edt olEll bl yall ¢l ya) -2

AlaBYl g sanl)l Clulyy 5 dea 3 DA e Sl 2 g ke JS AL sl Y il s 3
<l st e ol 4y pasill dgaatl) claaatll Aaild 5 oy juasil) Jaall 4aild slae ] o8 G g (Al g A gudll il jall)
ol Y g ecalisall

¥ dadl sl 4

bansl I (31 43 ) 50 o) -5

2ilall L].JM— J'IJ_)LAy1 3_)3‘.5. Jl_‘ld_.a.n dln J&JL:_A Jfl ‘LBJ“L' Bl ﬁ-ﬂ_!h)l.nlh.uy1 QL“-J)LQJ] (-.\5_13_1 L_Ji szj SJL;:J:)’] J._‘\;;;J
(FlaBYI (5 sall sl 33) s A gl ja et Al Hulaadl (ga la e 5 ddlall daill Lila Jles — uladl

58



sl ) Jual
dalyladl) Gyl yid) it i (§ 1939 Autmimailal itk gdind 19 s

- -

: ol

AL g ol aN oda dards DAL Ay oY) <l ) al LAY A dhall dpulaall Cle gleall 5 Ll Caling
Gy Lgld Bl el )l 3lasl (e slinall 3 510 (Sl (S5 elgaanil LAY Wiy Alialaall &3l 5 daliadl Jilad)
Aaladl LgiSay ia il )l g1 510 e g g IS Aalid) Jiladl (e daas JS e 488 Uil L jaat Canl (585
IS Aawlidl Sl 5855 e g laY) el e aiy g caliiall e dga 5 (e Lealual il s Jiladl ol
Lelly )8 s oyl 2y 5 ) il gl (e i e

aglisg e&hl&nj t;‘l\q.bﬁ Jla.\! 5 )9 pa ‘5‘! (_gai ]J@ PR g_li]m.ll] u)\-\ab sa_'lw_)b}r] Q]J]J&.\l @L sy ;1)1:4_5
Ol e i laatlh ) ATY et 31 S aaliad )y <l il SATY asat 3 Cadlsal
A0 1A bt 1 aunlial

31yl AL o 0.9 e g

il g la¥l el 88 Yl Al g Cua alinal )l L asii I algadl aal gas) A Al dlee Jid
BT )l At Adee of 48 Sld Y Leay dladl Jalall e el o UG ) A Radl Qlhl @Ya
IS 5 lal Y maaty Aalial Jilad) andl LSS (e 3 10Y1 ankiiud 44lS Ledal ja 8 AeiDle il glas s Ly
et S e A il il 5 i salll 35k g

A s Ll Jal e sale Sl E 3% dlee i

DA o ) )5 g (o 4BiiaT ) 8N onnt (631 Cargll 7 pumy ) (g 130 5 1 AISE 3asat -]
Al A (o cagl 138 58T Lghn o Jaadl

e ae by JSs Lt j 5 Lariaty Jslall sda (e ile glaall S paa il 138 5 AISEN dall Jilay a5 -2
Jslall 53 a5 A 5 Al e ) JEY

Qe JS o 4 jiall gitiall 5 clllatall oo g cdaliall Jiladl apit (gl :abad) J dall anis -3

el dlee il o alaie WU elld iy : )l Al Mail ) Juad! Jaadl s 4

59



dabyladl Gl ylpkdf AT %0 )N wid(Sdf ouilive yama :Cailh
Gt Alaladll o K e opualing i 33 (3l e 3 ke o :Differential Costs dalalial) cilsil| -1

y2adiy adlad) Y dilisg a8 po (o Alaladl ()5S 08 gl Jaall Gaity ALEN Legalasiinl (Say CYYI (e (e 50
e Al all o3 el Cuan oy JS o A il (lal Y1 g) RIS Al jo ! by Cua ¢l
Al G dlalaall g a5l
iy gl Aoty ol Y & paidll f saly ) 8 Jiati Addialad il ) aa 5 IS Alialis (Sl aa 5 LS
S oy Alalaall wetloal Slic I 8 dplialaill ol ) aad cang 13 ¢ a5
Y Adtae 5 s 18 olila el (S Yy sl 8 Cias IS5 L :Sunk Costs 43 51 il
Lellan) iy g <l l Al MASY daiDle e oIS o3 2 SlA 5 A J V) ARSES Lasla jiul (S Vg Cund
il Cilad 55 o il 3 e aldiuy OS5 ediladl ( Alalaal) e
idee (A Lal a8y (. 3,000,000 Leias b gt Al o) yiy coald Lo liall il gaa] f g2 2l - Diad
alel 3 Dad s 338 e 4T (s 03,000,000 I dlae sotay llall oda a8 didall il gueidl delia
CSag Y Jully 5 ealidiall 4ty el i Y Wil 5l JUae V1 8 38 ) &l (f 3oV <y A o ) Sa
Al L i el el odn it ) gam OF e f a1 8 Y
div Olia) die (Lefsan cuiad) by o (S A Call&U o ;Avoidable Costs iad (S Al ciallal)
Sy ¥ A Sl 5 o(Lguiat) Lepdilad (Say A Sl dapls o 55 6pna it JLES) poe die i (pae
AU JU) L) L ailas
(e Sl g ol ) il Gl L s o(@) o(F) Las all e 8 IOAS (e Lelaniie (3 gty LAl (gaa] o 580
alall (e Y catll DA e all

JeaY! () g Al (1) & Al gl
250,000 150,000 100,000 Slagsall il 5 -1
Silaguall 46lS5 (1) -2
90,000 50,000 40,000 A lia 4dlSs
65,000 40,000 25,000 & OV sac
25,000 15,000 10,000 CAle ) Cadiss
13,000 8,000 5,000 daladl 1ol Sl e
9,000 5,000 4,000 & 5 Al (5 e Sl e
21,000 12,000 9.000 & Al &l sl
18,000 8,000 10,000 dale oAl i
241,000 138.000 103,000 Call<ill & sana
9,000 12,000 (3,000) (2—1) 3 ual i =l s

60




gl 13 (D) & 58l (e d 3,000 LB il GEas (1) £ oall G Lal bl oda e slindl juae gL
ot e el Ganall Jiladll g A pally s edad () @ Al JBUS (e Gy saatlly £ EESYI
() gl dely it oy oSS slindl padd dalall (oSl 5 daladl 5 ylaY) il 3o -
Adle | ol ol gl ) e o) (Kay -
Sle de 3se g J 2,500 W8 JSSslindl e dale cliMe) (ud 25,000 AW (e Yl CallSs st -
&8 08 Auala e Y Bl 5 eclagsall dad Ay e A

913 5 Y af (1) Al el yadl i Ja 1 glhaall

Y e (8 ) 55 ol Vg iy A1 RISy il oy Y Asie (o DY) 15 AT 1l
&l 13 3] Ala 8 (Haell) Lew Al ait I

:(1) g AN D) U A L b g8 gl Lguiad (e All il
v=.d 40,000 (1) g Al el e lia 4
o2.d 25,000 (1) £ Al aedll &Y s
2+d 9,000 (1) & il Aals e alls
0=.d 4,000 () gl g A e )
0+.d 9,000 () g A s
+.d 87,000 g seaall
dlaada
& il o dlaadll (Ble Y Gl 3 Jia aidle) Ala 8 b s oS Al (1) £ oall dalad) (e Y Cadlss -

s A Lemad of Wi ey Y A Al e (e g 8l el i e g 5l u 10,000 2alld
.0e.d 1,000 =25,000/10,000 x 2,500 :&ls a5 o &l 3]

aaly isia Jy aBdely Leiad (S Y (1) £odl Ao dleaall dalall oSl IS5 clalall 3 ,10Y) i 5 -
(<) Al e Il

:(1) g8 DS Ala A (Lagd)) L doaudanl) st Al Gl gY)
o=.d 100,000 () £ oAl Syl ol Ly
o=d 100,000 & senall

:()) @‘sn ANE ) 8
0+.d 87,000 () g Al 3de] s i s 5 (S S ISl
0=d(100,000) | (1) gl 2] s 3 (L)) L dpmadl) i I A YI()
o+d (13.000) [ (0s3) G

61



o2 (4 Eally cpud 13,000 o lie yilud ade o5 (1) g odll 3] I8 oF bl Jsaall (e ey
o 3 okeall e ST Y Al 85 jleall O Badl e d 3,000 AW G Y axe Al 85 jleall 55 jluall
i Gy il a2 5 a8 e Yoy (1) £ 8l Jae 1 paie! sliinall Juzmd) (e 585 Ul 5 3N Y ane Al

dalis 2B (U o sbl) Cplia (o Alalaal) S (lal) Gan (& Ol N e 4a) 5 cAdlSl Jila Akais 4
Glaiy Lo Gabadl (o GaBial Mla o e oD S daad) 138 dMA (e a6l g padl e (it L) diae
Mg US (e iiall saa 5 jaiall Al 5 iyl el
ZEY! ana sl 3 3391 e 2 Y oS0 O Ll T 5 3y ) oad) ) LAY G s ol a4
Ay e manay 38 LU (o e 6 ste ie a5 8 A1 Gl (Y il 13g] 8 sl Cilagsall s g
e (g bl ) (ol gl Alai) cant LS f il Jilai Aai o sgia ol Ui (o g it Ll (g ghune 2ic
Ol i s ztiall Bams a e Y i 4 gluate 2 guaall Lagals ol L (583 5 ¢aind] 2060 cail
o LS Al P ki e el (Say g

O el S Mlaa) = J5Y sl s s
SO il 5 yuaial) o\l + AN CadlSill = J5Y) daadl s il Callall 4+ Al ol

Lloalatl L el
3. P dls

3aa 5l Alalail) 3 yuatiall 481<3))

Gl L) aal Ll sas gl G d 20 Jrasy dens (Ua) il U deluall clindl gaa) akivd ;Jlia
S sailh e bl i Aualall bl € g o AV a9 4 gl

S sl SV asd gy ]
11,000 11,000 (32s 5) eyl 48
20 20 (0rd) B2 gl any o
8 12 (w.d) s 5l 3 yuaiall AalKH)
90,000 38,000 (0.J) At Cadlsdll

e
62




1 silaall
(5235 11,000) ol liY1 (6 sinne Y (5 S3all eliadl (o dloalidl -]
I3Le ¢(pball llall 3 ol ae Z3Eall 5 (3255 16,000) LYl s st die (583 Cpliadl g dlslidl -2
Ol A8l il ddas s -3
€ iingd 13Le el A UL gl 5 o 46, -4

:Jadl

el siba O 5 Legie JSI Jaall 408 dacls o i ¢33 5 11,000) (s simsall die Cubiad) oy Abaliall -]

(3239 11,000) TUN! s siasa 33 Gabiaell JAI KR

uJY'I L_Jlu‘jl u-h” Al »_1‘51.»13” ul_u'ﬂ
220,000 220,000 (02.J 20 x 523 511,000) orgedl]
3_ualall AalSill()

(132,000) = oud 12 x 5255 11,000
(88.,000) = «d 8 x 3255 11,000

132,000 88,000 Lot lusall liala =
(90,000) (38,000) Al el ()
42,000 50,000 7 Sila

el ) la Ging 4a3Y (3335 11,000) ZY! 6 s 2ie Juzmi) s J5Y1 doad) o Laals
iz (e O )5 Legie JS) Jadll AalE Maels o 585 ¢(3239 16,000) s simall dis Cpbad) G Alaliall -2

(3235 16,000) 7Y s siesa ie Gabiall Jaul| daild

Y byl Y Ak Ol ]
320,000 320,000 (02.d 20 % 33 516,000) Sagedll
3_atall 24lClI()

(192,000) = ud 12 x 3325 16,000
(128,000) = ud 8 X 3325 16,000

192,000 128,000 Lt lucall ( Sialh =
(90,000) (38,000) Al Gl ()
102,000 90,000 ) ila

63




el ) ila Gy 4 (3225 16,000) LY (5 sise 2o Juzadl o S doad) of a3

Clplaaall CadaL caling AT By e diw (6f Jemdi 8 1Al ) it J o) allall 8 daiill ae 43 lEally
STl lasie (o gt A A8kl Jilat Ak ) 6 palll oy Alladl 038 e 3 andl ) el 3L (e ST ol e
Al Gl vie Galinll (g gluta )l e (G Seuid Gulianll 4 Bas gl e ala Lo ¢ pabiadl 2K

Adll il Akl 3

SO il S e = J V) Joadl callss Mea)
SO Jaall 5 puaciall o\l + AU CadlSill = J Y1 dpadl s sl (ol + Al ol
G»8 + 90,000 = U= 12 + 38,000

38,000 — 90,000 = = 4

il IS oie (55l M) LY (5 5ise 55 8325 [13,000] = o0 1 Ul

b S (oAl Ayl 2K il it e (g

(38,000 - 90,000)

AJ...a"_: oA Frl |

3«‘—x;|13,000 =

§-12

sas 5l Alaladl) o

= 481K (_jjw a8

A bl S saa I e 0 sl (580 Al il Akl e i) ALl o) (e LSS LS
Ll (e aaadl 13¢d Jaall Al slac | JMA (e Al g o5 (Say g A

Aglsal) Jilas ddads aie Gabiadt 3l daild
S bl ) At sl g
260,000 260,000 (02.d 20 x 322 513.000) Slapdll
3 il 2.&1531(_)
(156,000) = d 12 x3232513,000
(104,000) = w.d 8 x 5225 13,000
156,000 104,000 daalual Hlals =
(90,000) (38,000) A el (o)
66,000 66,000 il Gla

64



S saill e sl oSy Al AN Glallall 75 63 G 4 Rl 4

(Y 4ed) ¥ Jaaall

5335 16,000 | (s g 3:3513,000 | 53511,000 Ol
320,000 260,000 220,000 lagaall
(192,000) (156,000) (132.000) 5 il Akl ()
128,000 104,000 88,000 Laalisall iala =
(38,000) (38.000) (38,000) il cadwill ()
90,000 66,000 | 50,000 g Aua =

() AGN el

8339 16,000 | (A fils) 3329 13,000 | 329 11,000 Ol
320,000 260,000 220,000 lagall
(128,000) (104,000) (88.,000) 5wl il ()
192,000 156,000 132,000 RaAlndll path =
(90,000) (90,000) (90,000) Al adsdl (o)
.00 66,000 42,000 il e =

oSl 5 Al (Slat Adadi aer JundY) sp miar ST s 5l Dbl Glals 48 ()50 N daadl G it
@A gl la sl Bl Adai (5588 A Y1 ) glise paas ie ald Cp a1 Gn SR ol GuSally
Jlaiddait e Jii A £ Y1 il sie die Wl o( S8 GglulT) Juadl Cludl s el daaline hala (3iay
(DY) sl Gt sl o Jif dealie ikals iy (3] o shuT s a0
sdaidlall Cld) Y g Aaidlall H8 Laullgal) g Aadiall caullsall -5
DAl 138 A% aaey Lghgaa aiad Say g ¢l Ll AT dag® Cuaate 1) CallSall Lgy 2y daidlal) cidlsall o
QB e 5 Aaidle jpe oSS Liad HAY dray e e Y A il UL 5 AN i (e aliAS a
s Aaidlall Calsill
Ry MLy a0 Sl o ol <Al Al Jla 8 dad e IS (ol A LR, Callst L
1A s Al 1Y Lgas
Apbalis Callss o gAY iy (e caliad oIS
200,000 e Nae salivl add idie AY div o B Y A Sl o sdaidlall e il o
Al Cliall ad o (JULY! Clall ol Jae aalzsy | gias g J
(o Al e Sl i ale

Tl Ladlasl o3 eyl 8 s ciiaa (of (A3 J CallSt
diladl G Alalaal die Wolegin!l cang gl 1 JAY o (e aliad Y el

e
65




‘d a__:‘)g.nilj‘l Q‘Ji}?i} QBJ)AAH J.a.atu.‘- L,?'h LA_:JZg ‘J‘-‘ISS ;-l_u_ﬂ 4*‘53 J}ﬁ-ﬂéﬂ 4_1‘}_11 PC-LLAH J:.fl CqéJ :dﬁ-ﬂ

dadl sl 50 d 36,000 Slagall oyl ga.d 720,000
ol 0B 0 d 7200 | Aeludl deliad 4S5 s J 504,000
Caila g plag el eS Gy jlae gud 7,200 dleall 5l 1w 43200

ol LS Jall o) cnild 5 jumall 5 il !

dadl Jlal ud 36,000 Sl 3l 02 J 1,080,000
Jadl i ud 7200 [ Acludl dcloadl K5 (1w J 756,000
a5 elay el S iy jlas ud 10,800 Jleal 5 5al e J 64,800

1 sllaall

Y ol pliall A ) andadll gy )l ALY LDl e RIS 5 DLl oSl aaa -]
Y ol coliiall A o) andadll iy cuuliall )l SlaI 2D

ddaidlall (il g cdaidlall callsal) Laas -]
Wllie 3 a5 6 5aY i e e ) Gl o g s Al il
il g elall 5 ol 5eSh i jlean Jlaadl )y sal Ao ladl de bl 43IKS
Wl 8 a5 OAY i e LB Y N il a5 AU e el (o
daddl e el el la
oY) clS 13 Al Gl Bl 3l g ecnlal 5 3 5ol 3l g A5l A soaiall 1 AN JA5) 22
aSally (uSall g o Liiall Ao gl pabaall s 1 5 MATL maay S

360,000 =720,000 — 1,080,000 :<lal_sY1 & 5243
-Aaidlall callesll 3 5al
252,000 = 504,000 -756,000 :icluall dcLiadl 435
21,600 = 43,200 — 64,800 :Jleall ) sal
3.600 < | =7.200— 10,800 :—ifla 5 elos ¢l 3¢S iy e
277,200 | daidlall cadisahl 3oy 3l Al

eliall daa ‘u_i:m]'l C_m BIEA| — g=1JL\.T{_U eIl L;A 3L e _)ﬁfl Salal ! L_::"" 2l )l di LAl &JML}

66



bS] Jilhil] Sl s o it 65 il -ald
ol el 1 jall o2a aal e
ol anatll HlE -
Aalall el Y1 o clllall jd y ff Jgd -
Bl ol Y b sha aal iy o Sl paiul 51 A -
Angiaald olad] b catllay orite an I A -
Alaidl f 4 jidal claiidl aiai &l i) sl o )3 -

glee Al e il )l e 151 03ed 75l L Ladi g

s atinal (s Alaliall 3 S Ledaadi Tyl e Giany A sLiiall 5 )la] Anl i spd pdl of audaatll 518 -]

Cposa (e 8aks ol allede ol i )8 Gy caaitl @A uat ) itall Lealing A Ll adad ol <ol 321
5eaY) dolia s <l jludl delua Jie Lepantll Cleluall 8 daialy 5 ) pmy Alall 020 ekl (G la
cgrlaaall (il Y1 czla ) Jie 3 alall ol a1 Gaany of iy sLanl a5 28 <l ] delia a8 Al 5
Ll e Yoy L] (8 S8 ol ¢ la 350 (e (Bkall L33 ¢l 32 e Al y2
e Gl il dlee (Y Jyshll saal) 8 adde 45 jidl HUYI sle ] je callaiy f 5l 13 Jie Slasl of eli Y
rol Lo el il e Jalal il Juadt e Uil a1 ol g2l adl Gag 68 5S4y sl

Jlaall 138 A i) Sa Al Akl e A8l Pl -

aliiall ¢ 321 oda (553550 I (n ) gall 2SS e JilE -

Acluall ju e d gl claaatll e 0 aV e Sl axe bl Sdcluall 4y -

Bkl e 58T ds ju el el @it A aSadl -

Blandl U1 e 230 Les o 3l QIS il 23l 6] a1 020 ) -

Cua el pall A8l 5 ¢ Jalall aviail) 281SE A5 e e u Y el il 5 sl aniaill o Alalaall

ol Lo 3 s 0a Al Jalall aviatl) 46T o
(U5aY) Janll 3Ky A Y1 o gl A8ICH By canl gl bas ) aiead] Aa 3B LY e sl 23S -
Bl 3 pdludl e e liall Coy jladl 55 il
PUAES ([P FO  F JO PS J|  FPE A TR

67



alall ariaill i 8 Sa da 4y awzmall B0 S 2 Y1 S il e ke s ALl A el dalSs L
QIS ana Aol A ) ALSE Jaxi Y 5 e sall (e o]l dpy AT AT 5l L diial (S OIS (o3l
die 3 5 Agaa L) 0 W) e guim gall i il a5 e 5o Ada Led 0 Tk A0 dpilaall L i )
Ayt el al A dad e el apass

Jaill iy jlan s cdalinadl of il Cay e Lall Tl ol 3aV1%) 5d o 8 Jia Alaalal o) all &l o
iy yidall e il s Sl il e A8 jaall o sull5 ol 8 638 5 A e

CuilS g agug_’").“ lgadia @J..cu L;A BERY gﬂ'l (;.1‘_')_;“}!) tlaﬁ]\ &l TL.)_.‘.\A e..aﬁ il s di U )i :(]) Jia
b LS dabadll 038 (e 32a 5 10,000 arial e 3 sl cadlill by

Ayl saasll Ol
5,000,000 500 A2 4
2,000,000 200 5l dclia ol
1,440,000 144 5 oo e lia slic
2,160,000 216 Al due i slc
2,880,000 288 de jge dale sl
13,480,000 | 1,348 | Yl

CASHINT ¢ 9 10 ety e liall ) 5231 25 % 20 Asaety e 5,80 3 A 3Gl jlesd it o o
led Ao o Al Lgay slindl Lo dedadll o3a Jid (o jsall aal i pe S5 eade o L e i 5 aY)
fhie s ey s (apall 138 s o5 1Y 4l sliidl iaagy aagll gad 1,258 m (325 10,000)
Al ) ALY de ) gad) daladl cle W) e g d 720,000 5 AL Lol e e ad 720,000

02d 1,800,000 @aas el (N as sl 028 20 8 dexdbuall YY) 5alE

i ol o LAl o) sall (e adiall i jall s slinall paaii Jgd sLindl 03¢l (g oY) Cruladl dlidia; s gliaall
Sl dakadll o2 pialy

68



A lall U dsliall CadlSall aaas Caa canliall i el AT a5y s s Jad)
= e J e R

Ayl daa sl Okl
6,000,000 600 (%120 % 500) o& 35
2,200,000 220 (%110 x 200)5 35l delia ) 5o
1,440,000 144 5pitie dpelia e
:Abad) dua il AdlSs
720,000 72 ) e ball sLeW 3 il
720,000 72 de )l dalall sl 3 i)
1,800,000 | 180 all YY1 el
12,880,000 | 1,288 | eyl

o g ISl o2 L__}‘\) Sag o b g (K Y Lfﬂ] o g anllll Aeliall -;L,lf-gy'l (e dﬁhlad‘u :alaa s

A sal) e el il a3 g e Al ariadll i ol gas Chgaall (& e

Bas gl) Al Lo i 5 eud 12,880,000 ily ool #U50 Call<il  dlaa) o Jaadl bl Julaill A
ails (Llal sas o) U5 2a1SS Jaus g cpe i1 138 5) (e 1,258 @l 2 sall e b2n W 6l 5 s 0¥ 500 1,288

ClS 5 ¢ uati M Lganiia aginal & Jai A (232 Y)) adadll (gaa) Wlla aiad clinal gaa) of (i i 1(2) Jba
ol LS dabadll 038 (e Ban 525000 arial e 3 glall cadl<all by

Ay 3aa gll Olad)

200,000 8 TR

900,000 36 e,

400,000 16 _jiate 3 pilee i Lyplia LIS

500,000 20 A5 il it Lueliva CaJISS
2,000,000 80 | Al

sl 5ud 70 e (325 25,000) G de 00T ZaSTl Loy 8050 e ankadll 038 (i (33 sall aal i e a8

69



sda Ll Aalal) ALl dueluall CallSll g Al o ¢ g 8 Galiadl g Ll Jdadll ol ja) s stiaall
Aul izl BV J 8 Sl g dgapinat 3 Ulla Aeaaiud) O jaeadll juae s dakaill

Leladtusl Sy Y <l jrgaty (3lati dakadll o2g] sailadl 3N 5 Hdludl pe deliall CallSl J Y1 al Y -

Al pase @Y

Yo 80 Aty 5 5al Cillaliin Al jugall (e 83N Sy 1 S (goal Y1 -
OB e Wl s Aadadll aiad Cily) Al A0 Gl e % 50 b 5 G (al BY) -
500,000 Lla) Ju e&) Al Gajhl dadadll Zl 8 deriiaal) O Jagadll juall AulSa) ca) Nl By -

o d

Ayl e s e i il IS byl igd Lol (sl o Shae (S s

Sl JalS slinal Jaadiv sl o 8 1 AT Ga S (oY Lalidy) Al aladiu) AlSa) ade dud @ -

izl e L i) i cdadalll a8 il ol gas b pileall e doelicall A5

Joatal) sl O £ AR ] T
(250,000 | 70732925000 | (16+36+8)x 525,000 5 i) A lall IS
: 1,750,000 = 1,500,000 = (18 <5 )

0 500,000 500,000 A de Ll i<l
(250,000) 2,250,000 2,000,000 ST

o A4S 3l Aalias (e ML 5 650 d 250,000 floas ol il CadlSs e J8 sl agiaill Jiy Callss o (6
dolatll ddee (o AU ST Jlie) Sadll e OIS 43 ) LY e 2 Y capiailly 1 peiuV! Alall o2a
dal e 4 adl Jgan & Lol ST ¢l Al Jasy dadle je callidlly a5 ol 8 4 e W liie

i JS N el ek

1% 80 Ay s AT LS A& ) jagatl) (e Balii] Axila) dpda 8 -2

Jail 23340 G 51yl AR il Sl
(250,000) | 707 22925.000 [ (16+36+8)x 322525,000 s il Feluall i)
. 1,750,000 = 1,500,000 = (¢! OS5 i)
400,000 100,000 500,000 ol R el
’ = : lesin (Say ¥

150,000 1,850,000 2,000,000 )

228 ayiai Calay Alall o2 A ASAN daliae e (Ml el i) CllSE e ST aiadll CallSS ) Laad

IR (e Ll g dadadll

70



LA Ca g g Andil st i) Al b A1) CGaSS) (% 50 55 s -3

Jualddl) 2 5all Cpa gyl A1) aieadl o]
250.000) | 70 % 22525000 | (16+36+8)x 522525000 | 5 sciall debiall il
: ’ ’ i (Sar ¥
0 2,000,000 2.000.000 Ayl

i 750 O e oy ! = ] i e - 37 ¥ e i ol Gl i3S B
LQPS” t“_lWJl.\Jc-‘}"l ¢ gan L;—o' u._m:l_m]] Ji)&“ K\ B SJ]_“BU.

:0%.d 500,000 o) Ji #1&! AT i glal dadadl) L) 8 daddiecal) Gl gl uali 45184) -4

S| 3 9al) (e g1yl A1 il Y
(250,000) 70 x 322525,000 | (16+36+8)x 32a525,000 5 il -*r-l—-al‘ el
’ 1,750,000 = 1,500,000 = (14 e )
0 500,000 500,000 AU e Luall sl
DY dy
500,000 0 500,000 (e Ll P il 23 )
250,000 2,250,000 2,500,000 Ayl
Aaaill 028 aviat il Allall 028 8 4S50 dalias (o UL s cpl Al CallSE (e SST apiatll Call€s o JaaSl
OB e Ll g
:& Lo aadl LS

A ALS il Ol jeadll b a3 GallSill o2 Jeati i slinall Y 4000 GallSilly Slaad (Sl -

AR il ) eyl

o3l alaally Aliaiall (Aladl) deliadl) da @l 43S Ay 2 Gad 500,000 dlee Loadl Jaad piadll Jay -
ool Qo sl a8 L 13) < aeadl oda juali e ale J saanll (Say

71



Aalddl el oY) gf cllhll (8, 5l Jgad I8 -2
el (e i ey Lilatie aal e dala Al (i Jsd G a1 ey 8 5Ll 5l 4al 3
slel je (e 2 Y VL o Jia A AN il dal Gay c@sadl (A el 13 4 ger Ly g2 galie )
Lgaal (e il o3 (fie (58 Aigna a5
Aglhll devy sranddliion ye Al A8 slindl o oS o -

Allall 38 o) ja (e Ailial CallSE A slindl e ca umy of -

(oY) el Bliial Cilege & Gala e dglhll 2a 5 Y ol -

kit (Ws sly) paley oy il san) 3 opaiall Al iy Al 2] g padll el 0S5 O -
ldnall 43,8 Cadial

sanl sl 5o gl plai g oJadd 9 75 Aty Ll LDl 2% 528 540,000 sl (gaay Laliny) &8kl als o Jba

S5 ¢00d 100,000 slinal AU Gll<all s L g 30 32 5l 6 juaiall A8l 5 ¢ 0 J 40 Jmasr il e

Baasll e J 35 e 8aa 55,000 )b slindl e jladl sl g je

Anllall oda 2w oy ol o s sl e (S13) Lo gl e gllaall

(Sl d el JOa e zalaill Jalacll oo gy Al (joad ) o 5 G AL o] sa) (S sl

Jualial) Albl) ad dgallal) ) g Sl
175,000 1,200,000 1,375,000 Cilazall il
(150,000) 900,000 (1,050,000) 5aaall cadlll ()
25,000 300,000 325,000 Zaaludll Jials =

0 (100,000) (100,000) il Gl ()
25,000 200,000 225,000 gl ila =
e (JUlls cond 25,000 W8 mll Ao 3 a5 sbinall siay bl J5d o Gl Jsaall e Jaady

G O 4 ) daadldl o LS b pS5 &3 il g il il i) Ble ] ye Ayl Al 5l Lgialias
AN JATY Al e Gl Sl g ol 8 calias Y LY cuillall 8 A0 CallSal Jlea) (Sadll

Aallall 28 ey 5 J8 sLanall Jao iald slae] (83 5k (e Akl i ) Sl o5l G Alalad) ol ja) (Say ;AN
(S sl e dualall

72



dgallall LAT any A Aaild dglal) 1,45 38 JAal daild
(40 x 33a 530,000 ) Sl | 1,375,000 (40 x 3235 530,000 ) <l [ 1,200,000
(35 x32255,000) +
30 x sas 5 35,000) el i< | (1,050,000) | (30 x as530,000) seiiall (a3l | (900,000)
(
daaludl Giala | 325,000 daalusall iala | 300,000
Al sl | (100,000) Al Gl | (100,000)
=l Gla | 225,000 el Hha | 200,000

Al 3530 L and LY Al 58 sliind) dalias (e 48 bl Jadl i G 4l JMa (e Jaal
Lo S5 Al dag il il jlae W sle ] ye dday i . J 25,000 L 8 )

sclaiiall o LY Jashd aai Gy i ) il I 2 -3

ol Al l el ) Al (ol lad (e ST Ll ) clldndl 8 Aald) (el (e 35 00Y1 4al 5
(s siay 48] (of) A0S aa S Laall 13 <l ) Aadaat aoad Tyl 48lsy) g Lo glasd) oad iy )l yaias})

1O sl ) (e ASE) ) Bl g sall 1 Sl o di
sl 12 Ggdiay A8 jlusd) ol el sleti 531 461 5
JSS il Ay ) o 4y g daadl 13a Juaity 1 it 3 Al o A0l 4yl W

Agal Y1 Jaal) &l B iS5 «(2) 5 (@) 3 (1) o aliy bagha 400 Jadi cliidl ) O pa sl 1 (1) Jba
ok S Lo shaall odgd daeadl

T () (<) 0 Ol
2,448,000 | 504,000 | 864,000 | 1,080,000 Sl o)
(lanall 3 puatiall A8lKH) (2)
1,627,200 | 360,000 | 547,200 | 720,000 Ao lna B
162,000 14,400 57.600 90,000 A g LIS
1,879.200 | 374400 | 604800 | 810,000 Slaguall 3 i) IS Moo
658,800 | 129,600 | 259,200 | 270,000 Laladl s
A gee by Hlaa (-)
93,600 21,600 36,000 36,000 (Rabidl can £ 55 Ul
216,000 36,000 50.400 129,600 A0  pual
144,000 14.400 43200 86.400 Al s
122,400 25.200 43200 54,000 | (Slarall dusin 5 5) e iy las
576,000 97.200 172,800 | 306,000 da ganll iy Juadl) s
82,800 32.400 86,400 | (36.000) sobedd 5 ol il

73




Dl ol ¢ yilua giag 45 € (1) Laadl @3dlels slind) maati Jeb aslind) sdgd (5 oY) ruladll @lisia; o sliaall
ls ) 8Lyl c0s.d 144,000 leiaalie Gidla g a1 ladia ) abalis Jy o (Say 4dl gl il ealiii
(e ord 10,800 dlae st S5 6 d 50,400 aedl sy i cpilly simamadial (il gall (amy e jud a4

e ) gall ddlall oy Ll

Lﬂ]ﬁdﬁ%ﬂlﬂ:@&u@@‘)ljj‘(i) Lall :PJJJQEM&Juualm'}JeJ&JmMW JL)SM Aasy :da."

(/) bal) @) s 3 sliiall Jaal) daild
(GeY! any) /1/ Lall Laalicdll ials | 144,000
[ @/ ball Laalidll iala | 259200
[/ z [ balldaaludl (iala | 129600
Al Laalisal Gials Jlea)
Sld g p‘;-u]'l (._)
‘ (4o s b5 oy o) Ja¥1 | 93,600
(/1 3> Jis 2 5855 50,400 - 144,000) 4l <55 | 93,600
(/1) @l ds 4 5855 10,800 - 122 400) 4ule Slé g puaa [ 111,600
sliiall Cild 5 jae laa
g s

532,800

(298.800)
234,000

Sl i N 8 Lali )i o s 3 60nd 234,000 i () asdll 33 Alla d sl o Ala | Ladl
slisall 7l i 32l ) (Y g (1) sl (33e) 18 (s Ml ¢ e d 82,800 sk / 1/ baall Juadiy ) yaias¥T)
(1) ball e slind) dalias e G ¢(0.J 151,200 = 82,800 — 234,000) _siay

Ggal_iY1 Jadll 38 ClS s (§) 5 (0a) 5 (0) b Aalii bphad &S clindl gaa) o il 3(2) Jlia
ol LS L ghaall 03] daanndll

A2y (4] (=) () e
400,000 150,000 130,000 120,000 Clasall ol
(225,000) (85,000) (80,000) (60,000) Claall 3 puaidl 4dlsil) ()
175,000 65,000 50,000 60,000 daalisall iala
(155,000) (85,000) (40,000) (30,000) A il ()
20,000 (20,000) 10,000 30,000 solusll o o M la
DYl ol ¢ Silud giag 4 S (§) ball (el slindl mai dgd alindl o3gd g )Y Cauladl dlida; 1o gllaall

faliats 3

74



13) slanal LT 3ol 5 ) o 48de) O sam B4 (8) Ll (38 ) Cang il Y1 A S0 adl ol s dad)
(0=) 5 () Chal) o bl sl
Lar RS (e e 55 O el il Laldill Jaladll i A 5 (& g sall 128 Al 2 )
slinall aleai o)) (o2 A50N Cad\SEll (e o Jan g o8 puiiall CallSIL S oy (la s 53 ) Lo oSy oIS -
AN MasY Aile Gl Lgia (S Al RIS ias Ml g cdaall Sl (M) <) 8 Jla
slinal iy eagalad (Say Y o2 AU S e g sall Sln Jadiip (W i g ) Leiad (S Y ST -
(g) bl Gl 8 o s aleats

ASL80 Jaall el oy &G J3A g B ol (el puasll) Saind! Gl G dualadl oSy

(A il e fpaia gl

G| 2y gl gzl kel

() &a (/g/ Bal) Sy ) i)

250,000 400,000 sl clal )
(140,000) (225,000) Slageall 3 juaiall 4al<il) ()

110,000 175,000 daaluall (iela
(155,000) (155,000) Al Callsill (o)

(45,000) 20,000 s obea)l o o N il

G 8 e0nd 45,000 W liie sl jilus (583 ) gasam (g) b3l ) )8 O dsaall 1 e sty
Giny (§) Baall of ey Tae B2 Lo shaall 8 Jeadl ) el 2ie 5uJ 20,000 L laie Taly i s8a3 slind) el
A0 L shall Jaads A Sl jeiuY) slind) daliae ged Ml yilea
s (i) s (e (f) ball ) NS (e Ged 75,000 O bl JEall (8 G il 2(3) Ja
DA Lshall pn s moand 00d 10,000 L oo Lall 13 Leiad oSy Y ) 20N Gl o (gl cadlay
el Saall e () duslhc SR ol L

A2l (3] (=) () el
250,000 0 130,000 120,000 Claziall bl )
(140,000) 0 (80,000) (60,000) Claall 3 puaidl aalsdl) ()
110,000 0 50,000 60,000 daalisall iala
(80,000) (10,000) (40,000) (30,000) Al sl ()
30,000 (10,000) 10,000 30,000 s beall S e )l Hla

75




8 ASAl Jadll Al o AEd A e Y1 Sl o(Jadl sy )i G G daslalll (S

(A sl e umia gl

PE| s Al ezl Sodd

(B) BN | (/g/ kad Jaidsy ) paiud))

250,000 400,000 Claasall Al )
(140,000) (225,000) Slageall 3 el 43I ()

110,000 175,000 daaludl Giala

(80,000) (155,000) ARl sl ()

30,000 20,000 3ol ) o ) s

02.d 30,000 o) gy (Giag a8 sl Joa Of s (B 6. 20,000 o )30 gy Byl etV iy O JaaD
(§) ball Gty slindl ) ad Ml

sAralal alai) f cAdllan il a1 B -4

Al o2n a8 Bl dny L g Lgmriaad JLaSial gl cdapu s i Lgillan Leayy ¢Sy A clainally 1 g3l 138 asi
i IS e T A L)Y el e i) G Abalially sLiiall o
s da 48 58l ol g canpial alal (8 Janus s eiia da g ¢(Cpna gite Ul Galaall U] S 58 (gaa) a5 sl

-4l a;‘u@ldi;la:}ljjﬁj‘eﬂb@uﬁjcﬁdi&ddm'}?@ﬁ

3235 10,000 Clagall 48 -
00d 220 ALY 2ay g cnd 120 el sl Ji Bas )l s ja -
0n.d 180 aladyl any s ¢ d 100 aaiaill alai] Jib 3aa o)) aviiaicadlSs -

;gj.‘ha.“

13l 5 Y ol el 138 s 4S5 5 1y ali db UL 038 6 gu -]
Jue ¥ (any Slad] A daailall 8] JMadul aall alad] U8 5 pdlee m Y an la 8 (S 4l (2 4 -2
O ol Gyl 138 s 4S 50 5 1) eaii g <0, d 300,000 o8 o 25 Jilia

76



:Jadl

JS dh 848 Al Jaos Al dlae | J3A (e Al any g cpinatl) ald) J8 sl Jaay o Alaliall ¢ ja) (S -1
j‘:f‘,quSC_"U.ﬂl O )l g iy

B Jaadl) Ja¥ Ol
(it pla) 32y ) (&l plai] 32 goll)
2,200,000 1,200,000 Clageall il
(1,800,000) (1,000,000) vl S (o)
400,000 200,000 gl pila
dead N5 <00 200,000 o1 at gl iala 80l 5 (g2 @l dmy A emiia) aiead JlaSiul Gl Bl
Jemd) sa aoiadll Ll

oAl Jueel 3 dzilal) Al el ) A8LzaYU 0. J 200,000 6 sbat priall alad] i #L Y1 of Ly -2

+200,000) ol pieall olad] Jd aadl #U 1 (dlea) O (Fing 1368 <0ad 300,000 o038 o i Giad

400,000 A&l 5 ariadll (el &3 Jla 3 Al 2L e 431 iy «(0xd 500,000 = 300,000
ol LS elld a8 g e dumd ga J W1 il o ant

) dpaad! Js¥ daaadl Gkl
(el plai] day anll) | (gisail) plai] J8 psadl)
2,200,000 1,200,000 Cilapall il
(1,800,000) (1,000,000) il (IS ()
400,000 200,000 gl Glala
300,000 @A) Jleel 3 dzilall sl Ml 2L ) +
400,000 500,000 oY s

A8 il Claiall a8 ) paiaa) gl ca 1B -5
ot Ciladiall 028 jad Cua daal 5 ol 3ale (e ilaiia sae Ao liall lindl gas) &8 Glall (e A
el Al g dimal) Ahatll oda sl Clatial sda Jiadli Af (dima dhdt s deliall llead) s Jal
o ledl) llgiual wll Tiala cilatidl o3a ans ()5S; Akl 228 205 «Split off Point Juaiiyl 4k
Sl s e el llgiiall aall SUE f Jiala Tatia macay ia dailia] delia clilee ) zlisg Lpuany
Jaatll S0 delis A4S bl clatidl o2 e Ui

|



s edaal 5 ala B2l o it Gl Basalial) clainall <Ll AS yiliall cilaiiall Cay pad (Kay Gou La o sl
Ac ganall & g aY) clatidl ) seds Tl aie i cilatiall o3 aalf #L5)
Lea Sl (o (e gane aa 58 AS yidall Claidl Alla 4 g
e O Ler s ol 4S e (IS e i 5 cJlaiiV) ddai 8 Gaad Al Gl S sz J Y de gandl -
Joadi¥ 8 Lo ol ey @ Sl sl
ety elatiall pany aial JLeSinY JuaiiVl Ak s Goad G Gl S st A8 de geadll -
Adlay) il miie IS Jaats clgaial JlaSiul o8 Al clatidl e Leliead a3 o028 5 cddla] IS

ol e e [

W
gl (o) d ks S ta cilulas ola 5ala

] Slile < () i Je———

e

e Al et A 13 Claiiall o3a any S 1) BF el jlite Al ol 3 Ll A< Rkl sl i
(oo yall ) dsladl cilaiiall Lle 3l dput 1 cilainaly

‘_LA.’br'H.\Smf e AS yidiall colaningd 'IEAJCJL"U

At ) il e JlaiiVl ddait 8 de shadll A8 yidall CallSal) o 51 46K A -]
A3 amy Lg% gl diliza) Cllae ¢l ja) o cdlaidl ddds vie &S jidall Ciladiall g 18 -2

Az 1) claiiall o &S jidiall Cieil a5 g5 1Y
Lea Jleaii¥) dduis sie 2o il claiial Lo A8 jidall Y1 Gl a8 Uyl ol Hle JS

AS il claiiall 4SS 45y 5l -
i akai die Clanall 408 45y 3k 22

e
78




48 pidial) claciial) diaS A3 ke o Y A5 k)

LS Ll e clatiall el aaied Laxie o ¢f A€ dlite 2ledll cilatiall Jlawd () 65 Laxie 45 jlall 038 aoiiud
Gl e A el slindl cilatie g it ) A clgall s datiall sliial (o de judl 2 el 8 )l s
AT (0 %125 il e 5Ss Of Sle B a1 oS il el

S M) ) griiall 138 3aS A T g 4 yidiall oY) oSS (pa priin JS cupal Cilusa 43y plall 038 35 Ay
ok LS el S il clatial

(....) il ZU) 4S

3 i) latiall B ea

x S jidiall Gl = AS il GallSal (e () gl sl

O pladiuly 5 AS jide daalil) dlee DA (e (Ua) 5 (o) e Gealie gl A lial) clisall goa) o 58 1l
CadlSs o Cadle 136 caal) T3l 0 5S0 JlaiiVl adads ey 4dlaa) Lalii) dal je ziie JS (allaiy g calall oLl
(02) el (e 838 5 620 5 ¢(0) giiall (g 33s 5 580 il &3 85 < J 180,000 &l 48 yidall LYl

A8 yudiall S e geiie JS Cral paat o gllall

:Jadl

(3 yuiall cilaiidl A Man) + giiall 215 43a€) x A jidiall CallSll = 48 il Gl e priial Cupead
o = (1200 = 580) x 180,000 = () giall Casea

0+.4[93.,000]= (1200 + 620) x 180,000 = (1<) il e

‘Jladi) Akl die cilagsall Aagd A3 yh AEN 45y )

& Juaiy) dhii sie grital) Alaisall @lapeall s Gl e 48 il Gl o558 6l o2 Can ga Al
Clatiall Zpall Aedll aaatud 48,00 o3 o U 55LEY) (e 0 Y ecilatial) 2880 Alaiadl el e leal
eIl a2 ol a5l IS Mad Lgaw 23 L 13 HJaill (yna,

79



&Mgwlcﬁ?\uﬁ&w@uﬁwu@n@)hﬂa&éﬂ\sé‘j

(....) el Claiie 4o

Cladl dad e

x S jidall CaISE = A8 il oSl o () il cusead

Jadiy ¥ 4l Jinay eJadd )l claiall (ulad e 5680 A8 bl Call€ll a8 of Y Ll 55U e 2 Y
dna pal) Cladiall eds Clasie 223 GC_UJSN Llee (1o Cilatial) oda alaiiul al Cua c(ﬂ».a‘)ad'l) Al clasidll
Uy callssl Lasas

Of caale 138 (o) 5 () Led Cpatie gl 5 aiatl 3 il A 5l 3 e o) iy e liall IS A gaa) Caald 3 Jlia
5an 3 7400 gl o35 c0nd 939,600 <ily Juaii¥! dbaii ) J s sl in Leinllaay 4 5Y1 ol sall o) i als
gl (a5 000 d 180 &t () giall o 8aa 3l o s Ul () i) (e 8335 7600 5 ¢(09) il s

w.d 72 (u2)

Jlaii¥l ddi vie Clegall dad 43 Hha alasiuly A4S Jidall CadlSall (e peiie JS Canal apaa 1 sl

1,332,000 [ =180 x 5255 7400 = (=) gitall Slazadll Aas
547200 = 72 x 33557600 = (ua) giidl Clagdl Lo
1.879.200 | coniiall Siasadll 4a8 Jlea)

(sl A laa] + mdiall Clazie dad) x 48 il ol = 38 jihall Gl o il ol
o+ d 666,000/ = (1,879,200 + 1,332,000) x 939,600 = (u») giiell caval
oe.J273,600/= (1,879,200 + 547,200) x 939.600 = (u=) il uual

80



rlld day Lga o Lgle ALl cliles ¢ ja) i ¢ Jlally! Adak sie A8 jilall cilasiall g )8 LG

&8s Al 5 i) oS Qallats JuainV) i ey A8 jidall Claiiall (e gite < Al aiaill dlee
e 4S yidall Ciladiall s a3 13) Lgifad (S S A Gl (385 cilal ) Al oda 3 dled) claial (38a
JlaiiV) daas

O ey aey claiial au o8 JuadiV) Adads ey sl deluall Gllead) Al go o caull 5l F Ma) Caagyg
o liall clleally ddasi el oSy ol Yl A AN 13 SadY (Adalill) Al clal Yl s
G\l Ll eJuai¥) dda sie cladiiall s ad 13 38 A Gl ) ) Al JladiVl Ak ey Al
(Al dpa )0 IS LYl Al 1ae el e (lalsl je) Aaidle e CallSS | o8 JlaaiV) Al (8 S il
Bowie sl A0 ClS ol g 8 jle ST g Sl

LY liie g LY asiaill ff cJladiVl ddads aie aull by o Alalidl agde adiad g2 sl ladl
Al A o cadiall a1 g el a1 el N G 4 )laa) L5 (o edlialal)

s Jlaii¥! dass view L) A4S yidiall Claiiall 5y gud o G508 gae el i of slindl e adf ) s LY jaay
A< yulall clatiall e ariadll cililee dlial go ) slindl jlaiat o Tlal sy 388 glial ariail) cillee 2y
oaall 130 Aplmdl (e s Il Jlainy) 4dads die el JolS aa s (3 gu e g3 o anal 1100 Lgaany Sl LIS

A8 il Callsll e Lepnat by «Jladt¥) dhay 2 33a 5 5000 (i) el e Aafial Slaa Sl 2e gl 2(1) JYa
dee s ozinall 138 aaial 3 ) paiu) AlSa) sLanal 5 00) galy cond 25 Bax sl an jeus e d 93,750
;:.CL.:JI Jaa (pe Bas 5l @JQS.M.“ G edan g SN e 15 o paw 4kl @;.aiisl&dbﬁgba‘jl @J'..aﬂ]
00d 35 e AlaY! aadll dle

Al el dlee 2ep day o eJlaiiVI ALE vie it 13 a dazmd) (e (IS 13 L Ol s stlaall

ol WS i JS Jb 8 ) Ala s o lE !

S Jaad) ds¥ gl
& /1 gaiad) gt alaif) 4t sl /i/ gial) o) Sl
(4 (Jladdy
--- 125,000 = (25 x 3235 5000) ezl bl )

175,000 --- = (35 x 35 5000)
(75,000) (15 x 32353 5000) 4Ly asiaill (oS5 ()
100,000 125,000 5okaall ) mll il

81



Al e 4y g ale D) aiial Cllilee ol jaf de day (o Juadl JaiiV) ddads 2ie (1) giall a of a3t
A0 sac 8l gadad VA (e g AT Al Hhy ALl Aa gl il L)) G sl (Sedll (e sABEANA
(ALY ariadll CllSs A balall sl YY)

oSally Sl I SR ane W1 (e 0 5S Allus dangith CalS 133

50,000 = (25-135) x b2a5 5000 = &Ll ol Y|

(75.000) = (15 x 83 5 5000) = Gl aiaill IS (-)
(25,000) | asgl

Jmi) e Mg 0 d 25,000 Lalaie s Giaws clld g dans (1) gl sl (F ) aiul! of

iyl Ak dic 4ay sl

o=.d 864,000 W laia 48 yide alSh () 5 () 5 (1) » oo SO Al 3 sl (g2a) aial o il 1(2) Jba
et k| [P P (R G L PR PR P

@) (<) () ]
3000 2000 1000 Aaiiall s )l 2ae
576 432 360 2a 5 g

G iz jall (385 anbatl alad] aay adll al ¢Jlaity) dkds e () Aatudl ars sLEL) mea® o s sldaall

OF 3y saa 5l (s J 864 s () Baadll (e Aanall 208 S (g iy o alindl o il 3l aal i e -]
02.d 360,000 A4S il Sy Al mpiealll of Lale (Lila) baial ledle (g

O a3 5l 50 648 mas: () Al (e dniiall L8l IS g iy o sliall e i3l aal g e -2
0+ 360,000 4S il il Sl auseail) o Lale bl lasiai Lo (5 5o

82



:Jadl

g b2 gl an a3l e AUl Adalall il ) A Hlae caag adlidl Sl el ) Jgasll - J Y dpa all
ok LS ld 5 ¢ paall 3¢ aasd il auiad alady a3 Al el ae ALYl aiaill ddee ¢ o)

864.000] = (576 864) x 53253000 = L= 1)
(360,000) | = Al aiadl CilSE ()
504,000 | dslall dalayl il 3yl

il dglee Hla) das (7) il pu sliia) eeais sl Callil (e ST ALataill ol ey of L

LS iy JS B b (7) il e sLaall a0 e dlae] JDa e lal Madl s Al G ) g sl (S

gt
Gl Jaad) J¥! Jaaall
Ie/ Tl geiuss L)) Lo /z/ miadl a) Sl
(A o (Juadiy) A

1,728,000 = (576 x 5233 3000) Clagwall ol
2.592.000 = (864 x 32335 3000)
(360,000) ALY miadl CalISE ()
2.232.000 1,728,000 8oLl e il

2y ban gl e & sal s e Al Aloaladll sl Y1 A e cony a1 EN LY saa sl A0 gyl
ob LS Gl g ¢ pmandl 13gs dand il ariead ALY da SO0 Adlal Gl ae LYl sl dlee ¢ )

216000 = (576 - 648) x 53 5 3000 = &daladll iaf Y
(360,000)| = 3l aiadl CISE ()

144,000 | dslall ialayl s lusll
Juaiil 4k dic (7) il aus 3Ll paais Lliayl Gl e J dlalail) ol Y of Ly

83



s ualdd] Juadll
Jigakll slnatly dunlguuil| umatlngg S o 1

.

: ol i)

e Was 5 Llall 3 1oYW 8508 ane ) il 55 Ldlael @ g5 dants Aol o )l aas S5 gLl (oo )
pan: sl Gaob oo AlaYl 4 a0l M eal (g3 5aY1 A 38 a8y saan 4y IaY <l AN aas 3L
ol las g ) AalaBYl sas gl i Gy pk O lldy cleill g gu pasiy a1 Ay laYl b gl il
Ll 5 el all sl Al Ld 50 Uiy dline las S Lol Gyl A gmme 381 se 5l Lily Jeasd
e szl dpulae Chags A s unall Lyl adde (3lay Lo D (o b iy 5 (AT Aadls e A g panall Qi
o) A siall Cladlall 5 g A agllee il

ganl (e Al 43S e Ul e e SMlas UL
(xS bl Ulall 6 a0yl & 5a8 -
o 515 A dal sl aSadll g el ) al Sadl 8 IST A a agaie A (e s jaall dygiaall 25 0 a8y -
Agalai@Y sas gl Jals agd 48 5l a8 5 65 SIS 5 cagilal il

o) aal) olal Ay 48 )1 IMA (e il Y15 Sl e 448 50 ) Gaags Al A oYl dsladll @il ol 52a) &

el L giall Sadlall 2 aa (8 peilial 5 288 i o pgtualaas

el Qi | il b
AUl Bl B e A sl drilas patliad Jleh) (S Gau le o ol
AldY! 5618 5 (a1l anii g paldl anaind Al 5oV 5 amliall e de game A 5l dsulas Jid -]
Agslhall Calaa¥) st dpnlasyl saa )l &
Call&ill by )5 chplia®Y) saa gl a Adliad) ol al AT S0 e aad e A sl dudaa i -2
Lo dslatal el 1 al 3a3 e g e e S il NI gl Yl

84



Gt 038 e sLall oY) JSuely cqmmladl ) (o dlaall L o Bl ypunall dsslaa o585 -3
okl bl e dlaie Yl saa o A gsue S je JSI ol Y5 S jualic Jidady asendy
(il aiV) ama a3 Chagy Aadll ae 4% Jliay c2gill e AN A jleal edll Qi) e g ddaag
Leie Gl g el maa g Lgtiallaa 5 Ldousd panailil

Plais Ll Asladll ala o Tiidaas e S oo aslaailifle Tl A sl didas alas sainy -4
Al o Ly ae celaVI andl e als ) ddlaa) cidedll CallSil) QUi 4 jleeall oIS dnalae
Ag 1Y)l sl

Leiiad Caslhaall Cilaa ¥l c Lo I IS (g Sl g cilan VL 5 )laY) alai gulat 8 4 g asal) Aplae aales -5
Laaaa Gus Al BV Ll Jua 53ll oy A il A5 5l 5 oA g asall S1 e G

die V) eV 8 Y g ae Jiay g5 ¢ iYL 3l fane ahat ) A s asall dpuslae 31kl 252 -6
Soe gl oY iy cammaatl eV sy Jadi ety Giladl gl ha asa aic gl 6l
Al aglaill a8 g0 ala 5y Lo ) lilaall o Bl Y 5 G slay Y sLLA) (gl (6 e o A g ase

ol i | 0 g e i

AJ:IL.J'I‘U;‘MJSA ‘-,SJLJ! uaa'..j::gljjum_j i&_ﬂﬁ! &ajé.lsn__:_‘b.aﬁ\ji Eh}ll CJIA Ji (_JA\J&&C}&J‘_JLJJ 3LJJA
o e f eiias o e a5 500 o Slatwe le 3 38 5l 138 6K a8 Basaall Calaall 5 Cangll gaaail 44 5™
Sl ald L

g | 5510 ¢l
(ot 85 Al (M AnlaiBYl a5l 84 55l 31 pe s
Gai A Jaxi Jad CallSi e Led Ciang Lee Leie g saeall duslae ot i) Laliill 3 yils o ;ARISSN 38 50 -
Aol o3 Gaa Ja3 Y Sl Y1 () ey 138 5 e 5 pasa 5 A5 ) 5 4aSad
D5 gl lan I e L8 Y Sl dalaatal 5 Te gt Al ppuall 81 e g1 s KT e AN 5S pa iy
et o Cua lalial 81 ol daagy 581 e L3S e ST AEST K ye la jliie) (S slinall 8 LUl
oot Al S e Caos Jiak 5 clgali o il oy o (e s Lol 5 eSS s (K Tl il 0

85



Upbuall o35 A NS o I 8 LEY e 2 W5 cdladl) oISl e aay Lasd e jlia o5 4y lma CJISS
43l 51 B JMa e padain Cumy clgie Jgganall aaall U8 (e oSl 5 3008 51 ALE 4 je OS5 O g Lo
Ay Alexall 81 e oz WY1 81 e A0S 81 e e ALY il e s eledle Sim

aud 8 5ale ol Y1 S e Jladrg e culol Y1 e Al 8 S el 138 8 A g el Ja5 131 ) 38 e
ol 5 E Gamty by e il Y1 st e lalad Oy o pe 05805 aase dale an
Vg il a1 b 7 58 ae cddalasiall culal YU &5 jlie Al <ilal Y

aiiad Loy o« adlSS (o Lgd Ciday Lae Lgie Jggaall dpulae a3 A LU 5 53l 4y o yey sdiag 1 S e
LS5 Ly sl Jals e 4ol saa € dpag )l S 50 ) bl oSa Ml ol ) e
Lellaef s ald (Say Ml Alitunall Lgilal g 5

Jadi ¥ Ll W) el Y1 5 Sl Jadill dpmy Sl 38 e g Jgpunall Aabs 3t Ll o a2l e
ding Lol oo yigd Al Sl Gl dS aaad s 5 Sl il Gl jLaiuy) ans apoad
— WY 38 e e Jggual Yl LdSn 5 &l LYl ana paad ddalu 3 a8 s izl e A )l S 5
- LS

Sl Gl 5 ol s callsall e 4850 Jadiil el 4 5 5ue Lo sl ldi sas 5 s 3 jlaliadd] 38 5a
L3 ans Qs sang Al gueall S el Sy Cuns (Usa¥! (e Ao gana pladiial 58 la) aiseal
4aad oy o3l el dpaad oo Y gme JSoall ade 08 MUl s o la 38 el 5 e ol 8 a3 O Sy
1ok Blaadl 13a 8 a31d 2 TS )l ila ibiie puiag Vs o) sal (1o ual) 138 o jlaiind o Le o
Jara ) )l il alie (ganipas o1V apii (uliia (U8 A cand JS 88 patiuall JI 5aY) aaa alala]
(AT Galie alasin) 2y I 5l jlatiind &3 Al ad) e i)

el G5 2 0 ($ sladl gl
ooV ae Dl JS 4 aall o1aY1 & i o A gpudl 3S) e plol apdi 8 A sl dsulae cosbul Addey
tott Lo A Gkl (S a6 Y1 e andl (S 5 Jakaadll

el el Al S oSl slaie) oy A8 SH e G adf LS ARSH ST e B e 0¥ gulaa -]
el be dall a8 oY1 unlie aal e s Al S e e Jgpaedl)

el sl laall ooV A e aSall Talad 5 ddas S Ladie so0ms ol a5 04 jledl cadlsll

il a1 paatl oo 13g) Adedl) IS g o adll 210 A el S o3a G & lad)

86



eliaal o) a5 caic 4yl Lgall gl jadl IS Clad apaay e jill 4l Ko Y alilai s aayl
e Al e gl ) Gl iVl Gliial aly s ixall 6oV (6 siaall 40 330

STl aa L jlie o Brae JSy Gl aaad Jlo adiad - A@SE) dghadaatll ci 3l sall oo
Lhadll g Ml Gu Uil o jlelay lld g o Andll 2anll sie dEiall) Addasll

Al S e e sl gl glol sl GuludS sl Slade ] 25 sdag i 381 e A p10Y) palae

Lagia a5 S S8 Cppuatall NS il Ml O (of cal&al) 5 ol ) G GLAL Bale Ml cuany

Sl (e S8 @ ke pelia ga duall 58 e 8 1Y) il (8 A e LeglSs e e

ol el 5 cdaladiall g 1 A3 laall AT Cua cdlalaadll Cla Y1 g Ahkhaall 4y bl

(s Lo Jlall oda (8 612Y! Gulia aal (e g

3Soe Aalall g 5aY! Cajlad) 4t T ke gl Gieler ey Ay puall palsll 7 W il
el 02n 3 (Aalall) o A Y) Gyl Jia) oy o Sy s ¢ S el uae 4 5 daala 5 dan )|
Aldle 45y play dag I 380 e e leag st Jla 8

LoV candls oalY LU aaay Gl A A st 4y aay ol et
S8l 138 Cilayeal a8 sl ool Y1 e Cpame a8 e Lenne 1 CadlSl o3a 5 Hlia (e dealill
A3l a3m )y ghai aii

A Aa N S e plad o Sl Wils 56 Y ZLOY) ana ) s baEEA) 381 e R £ 1Y) alaa

Lo A 5 ¢ 3S1pall 038 (35 patiunall Jpa) dagi 5o 5 oSall 138 Slad) Ld Lenla s Tl Slle dalayy

Crotisall Slaie] o A ¢SSl dlly b Jle il (e oLl &5 Le gy e Al S e 4By

Y] S50 e loY] anl] GualdeS oyl

Ol Je dilall Jaea pidige -

il dadl ydse o

1085l Ol 7ol Gl e

87



i) e ilad] Jaea

e a8 paadd AN (AR J pal! 8Ly <Y Slall) A5
Aalindl alaa¥l o jlic) 8 32l o3 Gl (s e silall Jaes f) Jleiiu¥) e silall Jana jriay
O A 8 ity i Sl ol audll (6 sine e ol Gl anall 8 Jiay W el of 3 ¢Sl f aluadd

e Letle (3llay 483a)) 028 5 ¢3S yall f anadl) lly 8 aliiall jlaiiul ama s ¢3Sl o andll (6 sia o )l
AU Aalaall Lgie puedll oSy g ¢ lalinY) e ailall

Jardalf = qﬂ\.nd Silasal) Judal) =l gil.m
= X = JLA’.'\:u.uY'I U"c' Ailald) d.l.l.l
(Al Jgall) salicaall Juall uly  Apbidal) J gual) Silagaal)

(Aladall) 3 paiasall J gt (3190 Jira x LY Jira = jlaiia) o dilall Jana

a3 il clelai )l i ol gan 2ilall L8 e il Gl o g Gffansd ) L) e dilall Jne st i ()
Loy o Cua ccangiuall xilall ) g sl ALl il ) jal) Sal g calidas 8 Ganill andall aladl Y 5 play) Sl
sl 6 el J gVl Ol 550 Jame basan ol ccilandl Lo ZLOY! Jaee hag (o iy Hliiu¥) e il Jaes
o B atiaall J e 0153 Jane apei (S ae ST st o seaall s ¢ulally GuSall 5 claa (Y1 L s

Gilagaall Ale
= AL Jga¥) O3l ygd Jana
A3 J suay)
‘_]AL’_“ dLn.” L}“iJ L:J‘JJJ g_].l!.d -2
Cilapall Ala

= Jalad) Jlall (il &) 99 Jana

Jaladl Jladt il

e
88




Jalall JUl Gl b S Jalaty Jaladl JU) Gl 50 Jare Jilad oS

A JSEIL pldtu! e iladl Jase Aalas G Ka e 55 (S

i ddls
gl

t_luf‘,)ua.n

o

Q'IéJJAA.d\

Ay

o3

O

e

Jaatl)
aJJIMI

Y g (il |—

sl Al

dyla

(+)

AL/

T fla
Jadal

=)

Cilaaiall

ey

ALY

H A J geat |_

Jga)
e

A Jiza

diladl Jana

KRS

AUl GUaa Sl s LAY cpe 2 Y LByl e dilall Jane Ailaa 3k’ (8

OY 5 cderiioa)l Al J palYl pe asiiy Sl ila Gud g cdaandill ) il mllaias alasiul a3 -]

il yuall 5 21 gl S e Sl Al (g sl Jiadill ) ila

Sadiuy Cua s gAY Jpa¥) (s SV Gl g oy 38l s Cpnaal g il bl J geal) anali -2
paadl il My cituall 8 augill CU galaainY i ) ol )Y Jie Jsal) e 22
alindl o jlall Llill i daasiudl je Jpall jalic e jal jaie @l 5ulls ja sl
6 skt N 4y ol dall ila Gulud o Lyl e skl Jasa (8 2ie A0 J sa¥) dad Jaxi -3
AV aans Lgie a5 yae day 5l AalSH)

89




22019/ 12/ 31 (& 4dull Ul L0baiy) Glas sl gaa) ol & 1551 (1) Jla
02.d 3,750,000 saiiuall JWall o4l <0s.d 300,000 g siba <00.d 6,000,000 Slasdl Sila
AU Syl 5 ¢ et e dilall Jaza sl e glaall

‘dall

(Apbadiall) & pafiicall Jgua¥) il gd Jina x LY Jira = jlaiiul) o dilall Jana

Cilassall el ) (Al
X = ldiiuy! U'b dilad) Jaza
(oisall JLadl iy 5) Al J gaa! Clagsall

6,000,000 300,000
x = Ly e siladl Jane
3,750,000 6,000,000

% 8=10,21.6 x0.05 = i) Ao dilal) Jara

el sy Ao (30 0.05 Giind 8 palidt ol Gila e 350 IS G 0.05 1 A a3 -l Sl
W jlaie Cilazie ila 3ad 3 aslud 4oV saa 5l oda 8 b jlatind Al &y 55008 50 JS () 830 1.6 i LS
w.d 1.6

90



(L2 2019/ 12/ 31 (b AlaBYl aa g a2y saum ;Y0 daal yall ) 31 IS 3(2) Jie

ol PR Al 3o )Y

Clana 5 SV EMEA) pana ¢ Slaaa g Y 50,000 200,000
P EPRE LN POVORIE I 200,000 500,000

SEB_ 250,000

438 75,000

Gl ¢ site 100,000 100,000

=l 125,000

Slasall ¢ g luall ZUaY) 48l 1,300,000 600,000
sl g ol g Sl 100,000

She Yl g dle Al Cay jlas 200,000

Sl giha g 4l 3 50,000

ddling 5 Al iy jlas 50,000

Jul iy | 600,000

g seaall 2,250,000 2,250,000

Ladl 5 cdualatdyl saa 4l Jlac = Laddue e L;».'ab'}ﬂ dfl Cuale 13) ¢ Hlaiiu! e aflall Jare lua s slhaall

it b gl )2 Y L

(Apbadall) & paliiacall J g 198 Jima x LY Jira = jlaial) o dilall Jana

Cilagaall el gy (Al
X
(isalt JLadl (gl 5l) Al J gaa Clasal)

£

= ) o itall Jana

s Jadl

=

M

-

Juadall Al 5 pean — Glanall = Juadill =y Ala

(el JY! oo ) alialls L) J pual + A glaiall J gl = bl J gaa¥

91



ALl J say) -Jaaidl) ) SHAua
A5l =9 | 1,300,000 Clanadll
250.000 O3 Jadil] i gy (1)
75,000 A 600,000 o laall LYl 4als
100,000 O 52 200,000 | eyl iledl iy pas
A J s o + 100,000 D55l 5l
(eal DY) 1) 50,000 | e gaall 5 dpulia
150,000 il ana g <Y 50,000 @AY Ly lad
300,000 e | (1,000,000) il i g e § sana
875,000 | Zlaill J saYl 300,000 | Jsidl m) Lila
o L (X"
1,300,000 300,000
% 34 =521.48 x 0.23 = X = JLiuy) e silall Jaa
875,000 1,300,000

Sl Jane dolae Ltaaza®i 2 il sheall (e 8201 DA (e @l g cdns JI1 a3 50 Slia ) 58l (S
jd)ﬂlohsz)uﬁu‘y1ulc

Slagall 83y -

il 3ol Ly il 5 padl) (nidas -

Al il J pal) jawds -

gl «MEEY (pe el Al da g4 V) LY e 2ilall Jana) dasd ol el otV Ce a2 Jl e g

oV g5 B alpuad &Y glaad Ml odyshall da¥) Guly e maill daV) 8 Dm )l ool auli e S5 -
Aag e A lalil pa i b )
O Dl & a3 ooy Cam e sl (RIS 3sa s (3 Jisdll pull a0 aSatl Tezla e Y -
Toletiud o jlie by anll o1af (g ¢yl el
le Sl Jana e Lusd alaie W e Y elaV) apdl saneie (g al yulea alaaiul LN Sl e paed) Lol Sl
il Jaall ydne ol jdgall oda aal (pag coan gl HLain!

92



151891 Ol 5 AN (k) saals Adiall Jau

(o) iyl S e bl 138 gt Lty callan a8 S gl asdaat g dpa )l 81 e A elaY) an e
il JWlI

S Y bas g Al o3 aplie’ 8 LY o Slall Jane lea Lggiiag AN ALY LA e a2 1 e (S
S slal ydses o(zoll) damal S e slal Sdine Gn dall Aglae oa S LY S) e sl apd]
Shme o) (ool Lea ¢ ausd 088 = )l 5 e Sllan o8 S o )11 g a5l (g o Ul e iladl Jana) laius)
Ol dting Lol elie aily Ga ey (3 (il Jaall jlias 1 cany el JUl (gl 5 o 2iladl Jaedd Jass
diing 2 el Jadll ilis G G iy il Jaall o o sl (8 (e 4 e e sile ol G5ty

(it e ailall Coagiine Jane o el aaay 31) awdll Cargundl Jaall dlia (o s candll

A Al il Jaal Glaea oy L

(42 s pall all Jame x Al J saaW) 5 el JUall Gl ) — e )l ila = il Jaal

% 10 s JsaV¥! ila o Cargiudl 2l Jaee of Lz il 13) ¢arlaall JU CULy e dlaie Yy 1(1) Jba
(el Jaall Cusal

:Jadl

(42 rse pall dilall Jane x Al J a5 inddl JLall f ) — eV il = asiall Jall
(% 10 x 875,000) - 300,000 =

0+.d 212,500 =

93



sl dlatall i) b ey () 5 (1) Lad land ZgalaB¥l clan gl gan) (530 2(2) Jtia

GH) (<) o () o
Sadl gLl G 1,500,000 | 1,500,000
)V e 300,000 300,000
2 o LYl Ll Sl Joe % 15 % 20

r sthall

il S o5 and JS0 Rl g )l alay) -1

aladl aa <% 18 48 Syl o silall Jae aly Sias g g e (& Jsaall (@) 5 (1) Gpaill da 8 il 5 22
138 & Ll Cpanl] Juad) (e Jed 0sid 375,000 dadhs diba) < jlefined by 2aall £ 5yl ¢
O ol g 5 il

s Jadl

(42 58 el dlall Jane x Al Jsa¥l 5 aliad) JUl Gl ) — el il = il Jaall -]
0= (% 20 x 1,500,000) - 300,000 = (1) asl!
0. d 75,000 = (% 15 x 1,500,000) - 300,000 = (<) pxdll

L6 ¢ d 75,000 558 L g i Ty ) (38 () pnsl) Ly ¢ (e gy 6 i o) (1) sl O sy 3w L
(il il paaplol OIS Siall )l lata 3 )

pud JS) Laial e xilall Jone Gilay o s Jlaiiul) ace o caaall g gl 3 Ll ) 8 3a3Y 22

p}huh}swégﬁlgj&|ebjj\gs_5.)u’iuwuj;JELJ|L]MCAMJGJJQ_J.‘A_.H&J)M|‘;3JJAJH@

ookl
) ol
i ey Adad .
0 (el Byad s s | ydlip i | e
il JUl Gl 1.875.000 375.000 1,500,000
) Gila 367,500 67.500 300,000
DLyl e ailall Jaza % 19.6 % 18 % 20
A AN

da 3 byl e il dasa 5 % 20 o lay o Jall aca sl 3 ladiny! e siladl Joae Ga 45 laall
aallig sl adsaall aae (1) auill Juad¥l e 4l 2239 19.6 0 la s cpall & 5 il & J 53

94



W L;(g) - Jad
okl Al o Usadl '
(wadlg s bl (8 daall aey) | paall g 5 sl ol sl
el JUall G 1,875,000 375,000 1,500,000
) e 292,500 67,500 225,000
Dbyl e ailall Jasa % 15.6 % 18 % 15
A A

Ja b Ll o 2l Jaes 5 % 15 aylsiay s Mall aumgll (3 LYl Glo silad) Jone o &l
paall g g pdiall o Jsaall () aull JuadV) o il 325 % 15,6 0 l8a 5 canaall g g pliall 8 J 53

25000 (ubilaS il JAA) g

plaaiady oLl sie Fe g gull s Saall 550 L3 W) o 1aW) a0 (3)k (a8 Rl Jaall 45 ke Dpaal (e 2 N e
228 38 5 Cun oLedDA e Lol slind) e lad Gl QL) Calis cp ol jlad) ol ja) 8 Adiall Jaal) s
4 5aal A el 4 palall il Jall jelas cslindl 51 Taly )l giay o sl Jle I gale (<4 45y L)
SIS 5 edabinal ALY (s e Caaguaall ailall Janse A (o gt lin (585 8 4l (e a2 ) e 6 A JLudY) as

Ledd (e Giaall el Jaall s Jaas

95



Transfer Prices : Ju gl skt

Clatiall jpmudy 3lati g Al AlCEa slinall Z0alal 2LudY) o1of avdi Ay (3lats JSLSe (e o285 Lo JS ) Cilizay
dala Al aud ) abisad o Jagu s e pieay aludY) 2al o iy 28 QLY o2 (1 A el dlagu gl cleaall
opnentl) A yiad s (g yitia 4l el aull 5 Ladl die Jpaall sl iy G cangd f alinidi JUSY sl
Lelile 205 ¢dy 3 50Dl o gt aaind A cliiall elli 3 sl 2Lud) el ool ani dxlead Aol 1AL 038
(Ad51) ala Bale IS aLud¥! aal s jae JS 5f (iams o (o a1 (o La claaall 5 claial Jold g g
o Lesp Alall oda 8 algdl Jlsalls alindl z S8 ) any af ol Al il ) Y gaa s 1388 5 ¢ Al sl
falinall A lalall ALudY) (e lacall 5 claiiall sl 138 Jimas 3 Lgal il ol ) Aol

U] 3l AT ad ) sl g g A ol g bl pmns sy Jypnl s iy g (S s La e Ly
sty e dysadll jens ey il 5 csliia) Jee

Ol Sl (4l J gaally (g ydiall anaall 28l 5 ¢4 J gaall) ail) ansdll Tl ol paied Wil ) Jagal) el dpanl 3 pai
SIS aal ey gl 0 Tty (4 gnall puill y ate Jsnall udll) Gpasadll #UT e i5E Slawdl o2a
Ox Jsnall zY aeal Jole 5 atdie Galaad e slaie W) (g )5 puall (e 438 aludY) ol aEd) 323 A dpulady)
Y5 ol i (4 dsadl) il andll mllial (4t Jsaall) aldl audll sl Y Ena (pany pa Lgazany aludY)
slindl daliae; ¥l ol aludYl aaly iyl aalaainl e i ¥ 6l oSS Ll dalias an ety
dalias sy JSS sliid) Asliae 38ad Y dalall daladl e ddadl dabladl ani slhie e Slldg oSS
D) il Qa1 lsial ol o) gn 13y (V) aiea b Lasaia 5l Gud a1y caluaY!

Aassil el s vie (JSS 3Ll

sl Jlad yaas 3k

Aalia ) L) gl 3SI Al G Jasatl) e Jlay s eslindl L8 Aalisal s o cleasdly adudl Jols a3 Le We
@il radl o 3 ¢ aliudl JU Gl 5 e ailadl i can ) palad e L e ol sl a3 Jla 8 A,
Ban ) ol i O Laghe IS Jslatr (40 Jgmall pasill ji00) U1 panall 5 o(a) Jsaall pasdll jpae ) il
Ol g5 cdanil (Kan gy ol 3ESE) (Kae jra el il a0 U audl) jpadd cdand ol 63K 5l

sl (San s ) (el BT (San jau Bl el Sl Jglasu (g yidiall passll jpae ()8 3

96



QST e e g Lo Lgie bl pludl G Clasaldl g alall Jypaill jlasad sl (3 )k 20 alasiul (Kayy
Aade V) g ulee s o N 5 WEYI e 2 Y Gkl eda e Suaall J8 815 o3 gl land o oty La Lgia g
(o5 Amalial A5y phll Hldal die Lo

Sasadl) e aaa 8350 Colas sl (6 jaaad AIDE 3 a5 (6 anall I DEY Jlae -]

alaall 3Eat gai b pliall g ganadl Sl EV) Gaiat JS Lay i gadll Sl asaa (1 16 oY) 2eal) dpai Jlaa -2
alaiall W)

Jsy slindl Glal 38ar s cileleally 380 Gl aldl Giagdl 05 O 6l 1iagdl Ll jlma -3
Alall Cilaa! pe Lalall Calaa Yl alawi) o pasdll Aladl séail aull ) dlaYl ale

A S T Aalis el 2L G Jysadll jland aas ST sale

el AalKal) A5y ko (AN A A8y Hha - Jie o satll lad apaadl ulu{€ AalKE) o s
Jsadll el aaat) QalalS (5 gudl e da3
Aol sl apaail GllS (paza sil) padl) daglisall jau a1 -

gul od¢d 5 Gl Lad g
TGP B g FPPC I POVA IR PG Y

Al bl e A spaadl 3SIpe ol Aoyl clas sl caludY) G dygadll Sland aaad GaluI 138 G AL
Ngaal ey sl jland apaail (3 5k 500 V1138 (e @ iy s iy jlaall 480K i 4leall

it AR Ay sl AR A5 oL

il el o ol 26l Cludial) day k) 038 o gar ot dysatl el ayaat] LI dalal) 45,k
Baa sl Zliny AN AalKal Mlea) () Aes A Al A5 cdaludl Zlak dialall 4000 (il 55 sl
pull e )50 s Y S Aot (pauals 2ol a8 @l 5 o small) il aail s aleS
Cl el andll ey el (of d8lia) (525 Jadl dalSall e slaic V) Alls 8 Ll ¢ il sa ol il e 4 a3l
il Ll JalS a5 ¢ Ll g Ay 38 a8 Gady Al S 5aS Jalag Al o2 8 anadll 138
ool (S il W) ol olof art dlee 8 JIa L g5 Lae (o il anadll Jai5 dpleall (e a3l @il
2 pull e S AN ) daae o Glala Adlz] 5y b e ASE) 20a

97



Gjial aA 3ala (1) anadl| e Jiasg “(<w) il 5 (]) anll Laa das &S e Aoyl il gaa] st 3 Jlia
(1) )] ey daleiall e sleall L Lasi 5 ¢() anadl

(Aol A liy) ALY 3y ) Y1 &3S | 53m 5 10,000
122 sl Ll P 0l 250
o N5 e ks S | 520 50
AldcliacadlS| (4 d 500,000
AL 4y Hla) 5 Ay pud WSS | (0 d 500,000

i sldaall

uﬁlﬁﬂ\ul:&htﬂh‘j leQﬁdﬂjﬂ12§l&?Laj}'oaulc'l‘ﬁﬂugﬂ]'é.hbﬂ'éh_}“ ‘_].Jj:;d‘)a.a.u.hw_'\:d -1
Baa gl LY 4. 3301 A
iy )y Giala Al aa Gpadll G Jisndl Aolee ALY saldie ] ati (o301 Baa gl Bas gl By g2t jan aasT D
Al sl (e 9% 25
s Jadl

L A Aall Y 5 G - A &GS el e Jysadll jau -]

-7 ) 23l
Sl sl

(02.d 250 x 3225 10,000) b e e lia a3 | 2,500,000
aidelaclSi| 500,000

Yy al<s 3,000,000
(02.d 50 x 3335 10,000) 3_saie Ay IS | 500,000
Al 4y lal s At S| 500,000

il SN ek | 4,000,000

() sl I (T pasll o B2l gl 52 510 g jmas aasas A 5o 5 ) Ban gl B 11 2 24l Casens
LY 0 = L ALK A = 5aa) gl 3o 1) ALK A Lou e
0*d 400 = 10,000 + 4,000,000 = s2al 5l 52 51l 41N 233 Lo 5
e i L) i TS 0 Gl eyl o -2
Al 281N (a0 25 Ay gy e + Basl gl Bas Sl 2N &alll = (b ol ja
02.d 500 = (% 25 x 0=.d 400) + 0= d 400 = dagl jau

e
98



ol edalull Uy ddadll CallSal gl ) Al a4l Leale 355 Ll W) Ay L) oda Bk g agd A seus (e a2 | e
audll 138 31 axe 8 (gl QLY Sl cagal ZUEY) 5US aae dai (Jsaall) adldl andll (ool daciall daxall
gl AlSidl o2 o il y ¢ yidall andll o 2Kl gl ) (] gas Lae o i8I andll ) J sl J sall
le gt alay of b e dlld 0 (dpsatl el Claial Ailee 8 A dadll CollSE (e Y A jlemall CallSll alaaiul,

A bl IS e dy 8 O 5S Aladll LellSS Gt e e aiads aludY) IS Jle 460 (e

sopaall A Maa) disadll e Ganaly 485kl oda 385 il sl yaatl § paid) Akl 45 ph -
Agolall Aia) (g sl iy LGN CillST (pa danst Ll Tolima Llals Ldalss a3 3 s gl 2y jlmall f dledll
oo S Ay jlnall 5f Aglaill 5 ppatall A panaliy caiind L8 5Ll 2 5 o o ) D) ASLaL
Cany s 8 _riall Ay il Cild 5 aadly 66 uidl e liall i 5 paall 53 8l 5 a5 6 ludl o sall
(ol LS Alall o 5 Jysadll e

= disndl e
(D] dalall A8 (6 sl a8 ALEN ISl (o A x AdleaY) 5 puaiall 23lK3) + Zlaa Yl 5 puaiall 28Kl

‘:A.ILAS:LJ.\G.“ ol At Cuwag

Cisgiocal) ge ) + A )aY) g Aunsl) g due Liual) A58 ity

= Aa ) cadsal) A
Baa sl il AdlCsl) x (Apiiadl i) delual) Ciaasl) dac (Bl sl (a)

ge lall clinal gaaY daliy! AludY) aal A (1) il U] ol dalaiall e gleall L Lo 2l

okl das g1l 441K
s il dlsa | 48
sl sl [ 0ad 60
8 e 8 il & o o~d 30
A3 il & pa u+.d 30
Bogiedgay oed 12
AL Ay Hla) gdumy oe.d 45
&l & sena | (0] 225

K K KO

99



:*L.U‘M &—LL“SJM -LAA-_: ';L!é % 9.1.;&.4.\" (AYY {a'l.‘_i.lul'l éj 63.‘:\.5 40’000 CUJ:JJ i,,ul.,_‘.l 4allLll !.5_31“’-‘ Ji‘: dui e e 15}3

Ll sl sia A i gatll e 23aT s gllaall
s Jadl

3aal gl saa gl 5 puaidl AAKN Y G

Baal gll Baa gl 5 yuatiell AslSH)
3l Nga | J48
5 _ilie J}:_.j &d 60
Bomiad il & e | md 30
Sosiedmy | wd12
saa 53 yuaial Sl g sena | G d 150
18 _pplall CadlSall e AN oSl st Cannnt o

gl gl + A1) g Al g Ase Uil A5 Cidlsl)

= ALl cadisll A
Baa oll 5 suiiall Adlcl) x (daiiall gf) Acleadl Cilaa gl dac (Busdall Cadisal) (ya)
W4.d 372,000 + (0~d 45 x 3235 40,000) + (0«.d 30 x 5335 40,000)
= Al el A
wad 150 x 3335 40,000 (Bsiall LSSl (3e)

0.562 =

(Al CallSall At x Alaa ! 5 juiiall 4alKH) + Adlea ) 5 i) 26130 = (Jy gl jaan

02.d234.3 =(0.562 x u0.d 150) + ,u.d 150 = di 5= o

100



:M!ﬂnwhiulﬁdgjaﬂ1 Jla.ui KPKEN :Lﬁu

OsSs Laie G (ALalS Adlialy (3 guall Caady Lodie @3 g ¢dy padll Lol apaail JEY) Gal¥! 3 gl jans ey
Agrnll 5 ALA Aexsll f Zaludl a6 gm 8 el 138 23aTyy clidll sagoa 8 Glaadl lpaay e aluaY) sldiel
tﬂ.‘la.b cu.‘l.La.‘l'IJ L}“J"—" (e é}uﬂ] ngs L_r‘! TJLLLu:b s(ga_)la.‘,'l _)a.ud'l) SLM1 C‘)lA L_i])]:i :Lj:nu|3.14_1.{: r')la.nh_s
A Lt il s Jaeadl el e g go Luliie (3 sull o sy

Alilaall Clatiall g el J ghat gl oy Al (g 3525 -1

(@it slite audll IS 51 LaS e Dhandl 5 ¢y sall ¢ land) cladiall Hlal 8 ALIS) & jall sludY) xie -2
comaJlal eBeall ff calind) Jaly g ARl ailaiie a3 4 jall Al 4aly i pld) sl abaey SIS
G Alalinl st A 2 el als (Ses as il ) A0S miay S1 og jidiall pudl] dpuilly aca gll (a5
N sl e f ealiindl Jala JLudYl

(JSS aliinall 5 el day el il 1 Al a1 A J g el 2ol Al dpalial 5 dagall CadlSill iy il 5 -3

Al aludY) e Agadl Cleaall o claiial &6 Laxie Jalall ol il Juadi sLadY) oF Y 8 WY e 2 Y

Clasa ) ALl s L)l Bl (8 250 50 5o Lo el Cus (o iy agall Cun e 035 5 4 lune
g B Mo (1SS sl (Lusis SIS o bin y (Jill 2665 dant)y oD, 5 Ly ) 0

Jal e o i Sl Aali (e ol s 2l VU Glats L deliall il mmy @l Audia s eDlee

sand das s Gl il g ae el 2l 3 3l el o drsadl el 485k Sl G Les
el ) AaleaYl Sl e 5 el ag iy JSAEN Gua e cagliie Gy Aalul il axe g ccleaall g alull
Lgraa Jullg el o zall 3043 Anis el 8 dall (aliasyl g ccleadll s ] sy el sl

10 (sl radl Galisil IS 15 sl (Bl o (g8 il T psndl ymms it

eilia il b 2l () SSoa) o 50 () 5 () Lot Al puna 155 3m il g IV IS5 (oan] (s g3y 1
Cramlall 8 jeal ety (@) Sl o sies oid 15,000 Jma o AN B saall 8 saal 5l Al gLy e sulall
()65 4 iy 58 il (a qifiall ) G 33 1) i g L5

sasl sl 3as 5l 5a J 15,000 ssbay Jisad e alaie ! oy B suall o pulal e Jysadll 48 )k o sar Al 028
(<) S () SSoal (e

101



(gl aall) da glosall jrws bl Ao Jagail) jlaad ayaas BIG

ALl aLdY) ol ae G el Gl o diaslaall 31k o pLdY) g isadll e 2aads 455k s2a 3
sl o aie ALalS 4 jay el IS plaly Cua Alie illie o G5 0 el eV 5a (S il
ALK A yal Tty o L jiie S 6 sun anad JSIB ama yman e BV 25 ol 138 e sbuddl 5 yh (e @l g cdylalal

Alalial 4 i caalil] 5 udl Ll Ao Sl Gl su) ae Jalaill 3

odgd gall abl e (815 ¢l Aailay cigliie 3 gadl Sl 05S5 Ladie We A gl sl lawd aaaiud

o= Al ardaadll AlSia sels Ul s bl Gany 8 JSS gl dalias pe awdll dalias (o jlad s 45 Ll
S altial) oy N il (s (G) (5258 8y sy 4al ) arkaaty aldYl oaf o g8 Lavie s 31 AL ,S

102



:Qu..\u'l Juadll
wibo dddlg ilauidl | paiutd iyl i

- ey i)
OY Azarl 5 4 grua sliinal 4l g A il 1 A ST e coliinall Lo A1 coleaall 5 cilaiiall e <l 1 5 el
sl Jale Y il (Ule Lede 5 phapall 550030 Sar Y 1 da ) Jal sall (e apaally 30 il ) al 038
LS 0% o o Y Aledll 3 wadl Ja Y casbid (ke amastll ) 58 IS 2 (o) asla1 SN iad AL
sl <l )l Wa2las e 8 JIaY1 (S8 o gy small (e add 1Y el (e A Bty ol las) ddaad]
gLV L Biady danli (o Aundlially Ll prand Lgilans gl clgiladiio au Jlawal (f (o 1S5 A gonse KB ds jo Lo

(A Al (e dingiudl

Al dudliall Aa a5 claiiall el daph Cuany Leilatie ay el 3 LeaSaty Leild ) da o 8 cllinal) alias g
Oe Ay lea) el Ll Lilatie cul€ Jla 3 LS jueiil) 1 58 3ad vie 508 aga J2d 5 10Y1 ZUiad Y 88 clggal o
Cun (ALlS 4s o ALK Gl (§au 4 gl Lgilatio cuilS gl o cel_eSll cclal sall land Jie) G KAl
sl bVl aadl s o el sl s sl alel (585 (Ml g ¢ lanst) apaad L Lala 150 Adlidl) (o il Caals

Gl e g 5oall o Aawlin) g @ Lghaaa A1 G pudl 3

: gueltwateil| il y] i (el &L Joo Il
(o Cleaall Sf ccilaiidl e 5 8 e jigs aSad il A Il Sisall 5 el sal) (e de sene llia
Jal gall 03¢ 7 b b lad 5 e Sall il — oSl — ) gudliall — ¢ Slaall
)5 Lt ) cilecal) S claindl e o Sleadl Cilla SLie W1 ey 22l of sLLd) e any sedlaadl -]
Dbaal 5 83 5a agll 1 &8 el il @358 JMA e 50 JS AT A1 (3 saall il ) Toliianl Caaslial
(ot sdie Al 5 Lale Jpanll (Say Al dpSall daill ) Toluial XS 5 clgasi ) cilaadll 5 il
N sasinn L aly ) (6 Y e Dlaall L) (B (5520 JSiy a8 (0 oy Jlaas V1 elaguall i 5e
Omaliall Cileas s Cilatie ol il U 2 Dleall oY 58 J sal
gl @l 481 gl 5 3 ualaall byl akiea) Al dadl a5 Cianal dudlidl o) 1 gmdliall -2
Sl 55 ¢pmiliall pland Ll jas a8 o Letlaas Sf Leilatie s 158 a3l J8 sliil Jle cny
OsS Cun odall e Cues Za 01 3Ll Jlaaly can el ae Gl JSU Leileray Leilaiial

103



& sl el IS s a3 50 o L G LY el Alie ALY Audlial) (3 g 8 LRI
o] Amaal g aliiall Sl et W ied el ap2ad e 3 p0e Ml 5 63 sl & S0l S 1Y a
aahatl Qulidl el pumy Ay Sa Leldats Leaant s callSall saat slinal 3 10) o cay el 3
Sliiall Caulia dile 58a3 ) d3LaYl ol aea

Dbl Jie Al laoall Sf alull 1 6 Gandd 4y i el (G jar A gSall o i 28 1A gSall il ) 311 4
e sSall i Al ) Talial ale (<G Ua Jlawd aaadi Cua i) el cel S Dl gl
ehiia g g )50 ISy Jandy 22T

Gaad) i) o ey o3 smll Janas Al Jane sdaladl o3 paf e

AR Jasa 158 Al

il g5 (s08 ) 2 Jo 8 slindl Leleats 0 Gl ¢ gm o aadl e aady Jaodll 13 Tk
oaiad dMa (e dudliall 3 Lgiia 8l ) LalS LeallS e sLinad) e liul WSy cdaaa i dalus OIS 6 g
A AN T 5 ) jaas daay 4K 2 T 5 clgali s Lelagaa 324 Ul 5 elgilatio o o

ol LS AN (e e 1 el At s S

Caagual) eyl + 8Ll CalSll  Mas)
ISl Cilaad (bl oasiid) saa) 5l Bas 5l 441K 5 Cilaguall pas

= 220 e Y el A

3 laa M
o s ol Cluad QS de il CISH )l 3 deasiii) o sl e Gl e sl oSl -
Alaly cadisdl JS oY el & skt caiall L"_,,_\S]'l Jaaall 43y Hha
gl Cals A (518 el e la Y (MUl g ¢ piilae S g Jane i Jaad O (S -

104



Glhars ¢ madl ) Jeasill oy (S &S Y ey Glals ddlia) A6lSH1 Gulal e el 2j0a0 38 5k il g <l
o dr €l apaadl Lald o588 Al il o Lo D) bl U L cchagiunall e )l 138 )l Giala e
948y gl 3 45 oY 5 Ao liall oS A cladd dueliall CadlSHl o a5 95 punciall (ISl B (A Sh Cadisal)

aren 8 rudl OV Aaadtual 28K ulad e Ll (i Toal s sS4l daa sl 23 A1 el gl JIsaY1 JS)
il Tualia Taile (goag g el ol CaBia) o S aan aiy o cens J) g2

AL )Y 5k e Al Jandd Uil 5o g S i <l

cadiall K Joaadl) Galad e sl 465 5k -]

3l delicall Gl Gulid e el 3555k 22

& el dpall Cay jliaall 5 e liall CollSE Gubal e el 45 )k -3

(3 wiall 5 Al A0S deliall Sl uld o juendll 45y 5k 4
sidlell S Jaaadll A8 o ;A gY) 4Gy yhall
oYy Al Cojlaall pren G5 (AL 5 juail) Lo liall CullSall pen alasiul Jle 43kl ods o g
el g S (A 5 5 i)
il Baal gl Baa oll 281K Aalall ULl b Lad 5 () il e licall IS A gaa) i 5(1) Jla
0d 100 3 sitke daagy o coud 150 8 mia s dle & o & epnd 75 8580a Hsal (g d 225 5 5l ol 5
30,000 A sid! AGEN & 5oy Al Cay jladll &S LS cpud 70,000 A sl AR deliall Cadiall als
0+ 300,000 @ ey Alua aaadl bt g ca 2020 ale J3A 82a 5 2000 a5 iitas Wil A8 8 a5 g

L

gk alasiuly 3 oY @mwj%gm () Gimll Cpa Basl Sl EJ:.JHCJEA.“ C_L.“ s cludal s gllaall

105



:Jadl
Al e gl el + A4S ISl = Al e

‘pas gl ALK A4l ‘j_jls._m:...i

8yl 2l 50 | 225
sydle yl| 75
3 mied il & e & | 150
3omiledian o 100
(3335 2000 + wa.d 70,000) &l e liall cadissll | 35
(323252000 + o+ d 30,000) 4B & 512y dadl iy badl | 15
saal 5l saa 5l A0S Vea) | 600

Coaguall 7l + slifal Sl M)
Al Cluad alilS deaaiudl saal 5l 8aa 5l 43S x Clagdl aaa

= 2K e el el A

300,000+ 0
W25 = 243154.‘.]&@)]1&&@
0.d 600 x 32252000

0rd 150 = % 25 x 600 = 48V 0 ga)ll Ghals ;I
02d 750 = 150 + 600 = sl - UL

0+ 300,000 5 sbss ) (lam G s sl RIS an (ot 832l 82a 510 e d 750 e ¢ Al
liiall 4N Jaall 4aE I3 o S i g8 (S g

106



o g e | Kl
(0+.d 750 x 523 52000) lagall o) 1,500,000
3 aiall CallSill (2)
(0r.d 225 x 325 5 2000) 3_xil 2 5« | 450,000
(0=.d 75 x 32252000) 3 il ;5al| 150,000
(2. 150 x 325 532000) 38l & . 0a . | 300,000
(02.d 100 x 323 5 2000) 3_sate dazn & | 200,000
5_aiall Sl ¢ sane (1,100,000)
Laalusall iiala 400,000
AU callill (-)
4l Leluall calisdll | 70,000
AN &y HlaY) 5 Al Cay sladll | 30,000
A < ¢ sans (100,000)
) eV ila 300.000

(02) 5 (0%) il Z UL Adlaiall Cilagladdl L Lasd 1(2) JUa

e ‘ (0=) ()
Saa gl Baa 118 puile Al ) o 35 70
saal gll 3as 15 Sl ysal 56 28

b Lo Cuale 1303

Boaileall a1 (e % 150 adii s il 5 ydldl e dcluall Cadisill -]

sl Ao liall el Mas] (3 % 30 &b 6 usctall Alall s Ty 1oy 5 (A suidll) Apasall sl -2

Sl ey eud 70 dly deliall AN IS (o Cpatiall Ga S (e Baal 5l 3aa gl il o gie -3
word 35 iy Al 5 4 1oy 5 (A sucll) Al

% 50 (bsgiaall) 48 sl @l Jana -4

sl I Jresll 48y 5l 385 i S (e 5an gl g - 58al el st glladll

107



:Jadl

ol Ghela + 5aa ol A Aaleall =

) M g gl e Jama o5 Bm 1) A SIS anan

S 5 () | (»)
i ] 35 | 70
sl ysal | 56 28

5 yaiall 3 pdlall e A luall Cadl<ill 84 42
8 ualall e luall callll e | 175 140
(%30) 5_sadall Alall 5 4, 5l 5 Al AN | 525 | 42
A e luall cadlsll | 70 70
A0 Adlall 5 &g oYy Aadl Sl | 35 35
sasll A4S eal | 3325 | 287
(% 50) Al Sane | 166.25 | 143.5
sas gl aw e [ 498 75 | 4305

Al A K k) Leaad il g g (&) C.u.q]'l (e 82 gl &

DL J.“'ﬁ_'u.l aT‘cLua.H I | L;.h.! L_'.C-JE :(3) duﬁ

3an 5115 58l e duelia IS

33 gl 3 yuilie duc lia alllSS
02.d 56 5l i) slal g -

00 d 175 858 jpal -

s3a5 10,000 dalidl 280

oe.d 105 5 530a -
Gl Jle e 8450 -

0+d 350,000 D 8 e (A sus) dpny IS
0.d 560,000 U A3 (A gasi) dpnyy IS
02, 490,000 A Al 5 3y 5l i

48 yb (335 00.d 700,000 e85 5l U8 4 st sall il ila Gitatl Ciagudll el viaat 1 slhdll

AT 4ale) d.ub.u:l ulc taill

108



:Jadl
e M iala + 2 gl L0 Akl = pesal

Bas ol AN 2l Y o s

3 yuaial) Ca IS

sl dse | 56

syl el | 175

bl il £ ga & | 105

(10,000 + 350,000) 3 s2e dapy a 35

saa g3 paiall A8l lea) 371

ALl <) (+)

Al syl e daeliall Cadlall 84

(332510000 + L«.d 560,000) 3G Ll Cay jladl) 56
(33510000 + w=.d 490,000) ALEN adlall 5 &y HlaY! oy jbaddl | 49

sl A 24l N 189
ol Y 2K Waa 560

Cangiuall el + sUuall ol e

- = 8 e oo SN el s
381 e ulalS Tariunall sanl ) 3am Ml 241K x Clagsal poll &

700,000 + 0O
% 13 = = 4 e )l Glels A
o.d 560 x 33a 510,000

02d 72.8 =% 13 x 560 = 4dlSall (e gy )ll Glials 1 U

02.d632.8 =728+ 560 = audl : I

109



B _yaidall Aselial) caallsal) bl = sl 43, Hh LAY 48, Hht)

A sall Jadis Sl 55 paiall dpe liall Gl (s 4y yhall 038 (335 ymaall Cluia ¥ GululS deraiudl il
Cranatid 45y 5l sda (38 SUTall AN Lol 3 yuatall 3 pdlual e delial) Gl 5 aldl el 5 all
A 55 il Al g 4 oY) i jladl 5 A4 de luall Calisal)

ol o el 45y 5k 38 g 50a gl aad AN el Cilies teaglladll (1) A8 JU) clily e slaie YU 1 Jla
3wl dge luall Cadlsill

sJadl

A8l (e gl iala + B2a 53yl e liall 26lKEl = jail)

3 peall 3 bl ye A liall el 5 jaladl ¥l 55 sdlal ol sall = saa 5l 5 juaiall de liall A8lKH)
0. 450 = 150 + 75 + 225 =saa 515 juiall e sl 4alll

el Glala Zusi x5 i) 48K = a5l el

Caaganal) eyl + 8Ll CalSil)  Maa)
Al Qluat alualS deattundl sas) 5l 8as 5l 28K x Clagall aas

= 2K e el el s

300,000 + (100 x 33s.5 2000 + 30,000 + 70,000)
% 66.67 = = A8 o gl el Ay
0. 450 x 3ax5 2,000

0-.d 300 =% 66.67 x 450 = 43 e gzl el - A
0. 750 =300 + 450 = =l - Ul

aasll S eaatll 45yl aladiuly (1) sy JUall 8 4d) Ulia 55 31 el (uii g8 el 138 Of Jaa3U

110



(Bl g A5 dpelial) calall S Jraasll (bl (o pannl) 43, b (AAIAY 45, skl

Jadiih 3lndl G L ¢ rndl luda b€ 5 pmadly A Aeliall Gl AE kY eda Cpaal
Bl 5 AL A 5 4 oY) jladll

ol o jueuil) day jkh 385 50a 5l ad el el il gl (1) A8 JUl iy e slaie YU 1 Jlia
AgeLuall calsll S Joeal

s Jadl
A (e e tiela + Bam 51 AIKH Ao il A< = jud

+ 3 umidl 3odlddl e deliall CaliKill g 5 palall a3 bl o pdl = saa gl KN deliall Aall
Ul de Luall i<l

o J 485 =35+ 150+ 75 + 225 = sas N ALK dpe Liall 48l
eV Cala st ¢ Bas 1) A e Ll G = oy ) e

Caaganal) eyl + 8Ll CalSil)  Maa)
Al luat alualS deattundl 3as) 5l 8as 5l 23S x Clagiall aas

= 23 g Y el A

300,000 + (100 x 3252000 + 30,000)
% 54.64 = = Al (ye gl (els B
0.0 485 x 5as 52,000

0e.d 265 =% 54.64 x 485 = 4l (e gzl el - U
0s.d 750 =265 + 485 = =l - Ul

aasll S oaatll 45yl aladiuly (1) s JUall 8 4d) Ulia 55 31 el (uii ga el 138 Of Jaa3U

111



3 gaiial) Al iy jlaall g 5 il Acliall Gl Gl o junnidl) 48, jh sdag) ) A5, k)

iy jadll 5 5 el e licall CadlKall A5 jhll 3 o ey eendll Ll Zeaatudl Gy jladl g cadlall Jas
AL daandl 5 4 oY) Cagsladl) 5 (AL de luall CadlSal) Jadiis sl CallSll Wl 63 patall Zpayll

ol o jueuil) day jkh 385 50a 5l ad el el il gl (1) A8 JUl iy e slaie YU 1 Jlia
3 uiall el Cay jliadll 55 paiall doe luall CadiKil

s Jadl
3K cya 150 e A 15 sl Zndl iy Sl g5yl Al GISE = pndl

@Ml@lﬁﬂbBﬁ@1JﬁS’\JiﬁL}dﬂ A sall = B2 3 juaiall Auandl Coy jliaall 53 juaiall acliall Ca i<l
3 el Aol (o jlaall + 5 puatall 3 il e

02.d 550 = 100 + 150 + 75 + 225 = saa 51 4K d e liial) 43Kl
el Gl Aot x s 51} SN e Lial) 48K = sy 5l (el

Caaganal) eyl + 8Ll CalSil)  Maa)
Al luat alualS deattundl 3as) 5l 8as 5l 23S x Clagiall aas

= 2K e el el s

300,000 + (30,000 + 70,000)
% 36.36 = = A4Sl e el Glala des
.d 550 x sas 52,000

0:.d 200 =% 36.36 x 550 = 4al3 (e el Shialas -
02.d 750 =200 + 550 = el Jull

aalsll S eaatll 45yl aladiuls (1) sy JUall 8 4d) Ulea 55 31 el (uii g8 el 138 Of JaadU

112



o | Gl (9 yintl] it batlS il Sl 0

O LS ((Gpaladl y Graatadl cilada) Jie gole a5a s ) 058 Y 8 Y1 0 3 addl (e cleaadl dagide Caliag
e a5 Gl (llaall 481 8 Al ARISH Jias Jy ecilalan lasil )5 pually o by ¥ cleaall §1 51 any
Sl jealic ua A Cua cdeadll jas yaad] Sgalls o(Gedl) il Galal e el Jaae cleadll
(s A Gy ladl Akt At ) ol o3a (e ciad Ay sle A dila) o3 o8 cdeaall 5 udladl 5 dpd )
seladlly 3362915 (@l jludl Z3aly Ailua claad cliie St dardll ol o Cargiudl mo)ll Gisy
Ulall 4 Loiiudl ol 3aVy 580l gl b bl (g jeaie Gl e la jlend 2aa 30 sl
Gy il Chagudl (33031 ) paild) A ) ABLaYU deaadl elal 8 5 jriad) <l @S -Suall
salll gl sty slandl

gl Y ol el aaa® e asl ol Al a5, cailond Sllall 3820 (3Sa aal a8y 3(1) JGa
oyl el dgdaat) Al 3 @ sane e % 30 Al g Lawll Gl U a1 clelud 5 0l
ZllS Al il Mea) (10 % 50 Adla) ol T sl 5 cs 2 Y

e 380 Jleel alall 128 bl 585 Sa ) daabisall CISHEN (g2a] Cuadii 0 2020/ 1/ 1
saal gl de Ll sl Jana 5 cda 33U Jaall Cole b 3o 50085 25 2 3D bl 5ol ¢ s 323562 2019 alall Lgilils
;gli LS adatll Jlee by AT | PR Pt L‘:;Sﬂ Lg‘).ﬁh.“ Prini!

Ael/n d 500 Jal Jaray (paari ) 3824 Jee 4e L 50
Ael/ d 200 Ja) doray Grae e ad Jee delu 100
Ael/Ond T8 Jare a3 Jlee sl i€ Jae dela 80
e Jas dela S0 e d 100 Jomay il cilass 5085 25

Aaalucall 4S5 U8 o il pdian U (Aead] s 5f) 38T lail a1 gl

113



ddaall Olad)
25,000 (0+.d 500 x acl 50) Cpesiy Gibae 5ol
20,000 (02.d 200 X Aela 100) O buse (iae sl
15,000 (02.d 100 x Aelu 150) Aol A5 Jlee Y hall cilass
6,000 (0.d 75 x 4elu 80) Sl Gaxdl Jlael Jlady (il g sl
66,000 |3l 5 dluall G ki § ganae
19,800 (% 30 x 66,000) a0 41y iy jlas
85,800 |5 siall cail) Naa
42,900 (% 50 x 85,500) 3 3l ~L )Y
128.700 | (34 el ) deaall yeu

G885 o AL ol aelad dila ¢ ja) 4l Sl aelad) #3al 5 dilpal Aladll 4858 (e il 3(2) Jia
ol LS il Al (e o]

0+.d 500 debill ol Jamay panadie J8 Guiga Ga il dae Al 100
0.d 100 4elull jal Joney 38 2elice (e Jae 22l 150

Call&l) e il Janay % 40 lalally Slall adad o 4iiat cilasall B i o3 il G il
Yo 60 38 8l (5 AYI

(A2l yru of) A il ladlaw AS) e g A Al apaa s slhadll

:Jadl
daal) Olaad)

250,000 =St S Ll oy cilelal
100,000 (% 40 x 250,000) Slalall 48 e 23y
Alaall 485
50,000 (0=.d 500 x dcls 100) paadie b ) sal
15,000 (0.d 100 x dcls 150) (8 3olue 5o
39,000 (% 60 x 65,000) Uleal) 28l e 23y

454,000 | (sthal yall i) 35l dad s

114



: 8 gl Jada 1 AL Jaaall
Clanal gall 5 eeBandl e e Gioatlly Saud) Auljn ga adl e and 8 el (S Jaadl T3] T
Al Al 038 ¢ sazm e g ¢l Hlassl g e Dlaadl o 56d 40 i 8 paall g el Sl o2a 5 A il 4 Ll
le s caidad o slindl e 57 gl Target Profit wisgiuall e )l 203% 5 <Target Price iagiual jeull 22ay
N ok Gisb Oe Target Cost ddagiuall 43lSH1 3aa3 Sy Corgianal )l 5 cargiund) jaudl 3aad ¢ s
led Cpanzay Las Lebaad d slinal e 51 ) dalll ded ddagiinal daal UL 5 cCingindl el (o Caagiull

Adagiudl #U Y el 5 il

%o 20 sy Cirglnse o) 3iind 3 sl G 535 ¢ o0 d 5,000 @lsar () iiall cpo Ban sl yandl i o3 138

Cinghuall e - Cinghuaall jaall = Gaguudll 2l
0=.d 4000 = (% 20 x 5000) — 5000 = 4d2giusall 231l

AL ddagiuall S e 25 Y O ang (04) il (e Banl gl Bas gl Baguits L) RIS & gana O G
s o 13) o etiall Canliadl) (g gl slinall aumi S elli g asaall Clisal gall Gasa g 32a 5 ( J 4000
GAl) laie; saa ) A4l (il (3 )k (e Sl slitall o ad ddagiuall A0S e AN i) (5 a5 )
Axia JA (e ol 138 5 chingluall 2830 & o) alinall alal Ui Land yuiay 138 5 o(@angiosall g Alnill) (pal<sll o
Al

Ledladie aal a e 50l ) 5ol slindly Aaiadll Cag Hhall 285 o Gla¥l s & 4l 8 LEY) e 2 Y 5
il slaa g5l 138 g cdbiny 5 431 gl 5 priiall Clagsa paa e i 28 audalls 138 g 65 il 458S5 3 55 5
5o2Y! 2ol ) il sleall anl (e g ¢ Jadl paadl e (A5 5 cmiiall an e 23 da 58 8 Ldac bl 3 5103
i sl (e 3 laY) (ST LB (e Sl s ¢Price Indifferent Point el Jilad Akl (o jay Lo 2aall a4
Dl i iy aall el @8 il layall aaa Wi )5S Al Adill Ll ! Jilad A i jad Cum pand)
byl gias dpeliall € il (gl el 3 JUal Jone ad caill jaully Clagall aaa (e 3 2l
e 83l a8 LY SaE g as sl (e J Q0 e /o el (e Ban 5 50,000 ax dasii s d 800,000 W laie
5 o Clazall aaal a1 a2l (e 8 jle ()68 ) JilaT Ak s Allall o3 i o u d 95 (M saa sl
0ad 800,000 W lsia Fl i st ade

115



A8 Al saat g ﬁu.u_d 18 4ia 32a 4l tu\_pu.u&_j s/d.afcim.\] &Jcﬁp:i?cb.all S Al (gaa) P :(])dﬁu
A Jal 408 (40 graialy LS (30, 120,000 W 38 2 )i s olls (0

540,000 (0=d 18 x 3335 30,000) Smaeal
(330,000) | (0=d 11 x 535 30,000) 5 _sciall cadiill ()
210,000 | daslosall jidla

(90,000) A s (o)
120,000 | zee M (s

rslaalld e J 3 e ban 5l a e 835 8 Las K85 a1 o slinally daadl ca g Ll T ks
() maill el 33 ) 2L Y1 laie (i Siay A 3aall el Clagall ana sa L

:Jadl

A0 Dkadll (g 3l

aaipaygailly dbsiuall LY+ ol M) = ol Y1 s

gl ZU LY+ (3 _adall Gl + 25U il = (aadl rs x Clageall aaa)

120,000 + [(02d 11 x Clazaadl ana) + 90,000] = (02 d 21 x Clagall aas)

223 [/ o Cladl aaad ey

522521,000 =7 1805 120,000 + 90,000 =7 11—z 21

&LASL“JAM y—u-\bohj2l,000 Q@nenmﬁ}mdaﬁhaaﬂﬁﬂm!u&inﬁUJwésﬂj

441,000 (0=d 21 x 525 21,000) Saeal
(231,000) | (0sd 11 x 5235 21,000) 8 siall CalSill ()
210,000 | desbusall jicla

(90,000) L G ()
120,000 |zl ila

ot Bing 5 aaal) audl e b 8 diiiad a8 siall Clazial ans ) Sl jed) Jilad A o ey L (e
il ey gl Claguall ana diiag OIS o3zl il

116



21,000) sl Jilai dadi (o Jal G sSans maall andl jeaw JB 8 Cilaadl ana G 28 533 10y culS 13 Jully
o 33 o paitn A8 (8 (aSally g cpmiaim gl e OY A e 0S5 mad) 8 5200 G (s
)l ila Y mall P Akt (e ST () oS a0all e Jl 8 Clagadl aaas o 285 il 1) al

PABN{PRTY gﬂ &

ol LS Jalall Jilat bl alasiudls B8l Al puit 1) Jgam bl (Sa 4 L 5 LEY (5o 2 Y

g huall C"*U'“ + 4l Caisal
daa 51l 3 juatall A8IKHl  aa ol ayy ja

120,000 + 90,000
Ed:sjzl,OOO: 1 21 =L_L‘.5_'|'.s.|..q]1 QM‘?“
dalaiall Sl by Ly Boa s (uJ 480 L Lt any UL e liall il (gaa] 2588 1(2) JUa

il
Zial 128 (e 325 5 50,000 Ll sl s caliinal 230l el 600,000 s 5l 5 i) 43K 4w J 360
0nd 528 (M aiasan gl a e ol b e i el 5 adl Ll pie e ol S JUE Tk

30,000 V) aa i g il Cilagia G ) <l 50085 € 31 5513 aadll pes By 3y 3L el a1 asllall
faudl Jrudaliy Als d3as g

s Jall
ol WS Ll gy Ala d3as gl aar e 33l DAl Al 0 e Y

(5 pgiciall 5 Z30al1) Lol M) — lagadll 3yl = el 533 U el ilaa -1
[(0=.d 360 x 325 5 50,000) + 600,000] - (= 480 x 3225 50,000) =

w+.d 5,400,000 = 18,600,000 — 24,000,000 =

(5 i) 5 ) Gl Maa] — Caaall 2 3 = ymnd) 535 20 )l ilam -2
[(w2.d 360 x 325 5 30,000) + 600,000] - (0=.d 528 x 8232530,000) =

o0 d 4,440,000 = 11,400,000 — 15,840,000 =

117



ol 823 ey ey Sl ¢ a8y 3 2y e W ilia (e ST el 805 8 ) il o L3 45 LAl

o WS prd) 5ol 5wy s Ja sLinall Jao iailE dlae ) YA e o Le a5 (S g

s el B35 J8 JAl daid
24,000,000 (02.d 480 x 3235 50,000) Clayall
(18,000,000) (0=.d 360 x 3335 50,000) &_siall i<l (-)
6,000,000 | dealowall (yiala
(600,000) Al cadwdll ()
| 5.400.000 | =)l Fha
<l BaL 5 2ay JAA1) daild
15,840,000 (0r.d 528 x 523 530,000) ezl
(10,800,000) (0x.d 360 x 325 5 30,000) 5_aiall edl<ill (-)
5,040,000 | Aeabudl isla
(600,000) A el ()
4,440,000 | =) e
zitally dalatall Cal&al Ly Lad 5 oo ol (0 J 260 mass /1 geiiall a g lils ciliiall (gaa) o 585 2(3) JBa

138 e 8235 150,000 Llla sliall a5 i 5 eslinall A0 Cullsall 400,000 eda sl 3 juiall 23l e J 120

o2 WS

Ohald et (3885 s il 138 (e Baal gl as gl aalaie ) slanl o cang Bl apall adl e jaa s glhaall
) alall (daalucall) o )l

:Jad)
adlall Alell daalicall ials = sl slell daalisall iala
adlal) alall (3as 55 puatiall 28I — Baa ol s o) = ) alall (3as 515 juaall A8 — 3aa 5l 2y j2)
(% 20 %120+ 120) — o»= 120 - 260
oed 284 =

Laalicall Giala i o Blall e 284 32l 5l 3aa gl ey 20ldll Gladl 4 o 5 o sLina) e Gaay Uil 5
Sl alall 8 s g3

118



Sl L L g cBas 51 s J 600 Jmsr Bl (B nas e - 5l 3 A lall LI gaa] 2 55 1(4) JGa
L) A5 Sl 320,000 cham sl 3 il LS 0, J 280 ity Aiad

s U il ) saiay 4l il 8l e J 1,000,000 W laie Tl slasall giay o3l aud) jaas 330a3 1 sl
il 138 (e 328 560,000

:Jadl
Ciagiasall zes ) + 23,001 &
= Goaghuaall g i (g3 laedl
sas sl 5 juaid) ZEKN g Ml ay e el gl g e
1,000,000 +320,000
=5as 5 60,000
280 — =
w.d 302 =
)

(5 _msciall 5 4l CalS) Mlas) & Sl 3 ) = o))l Liba
[(0=.d 280 x 3255 60,000) + 320,000] - 2l x 325 560,000 = 1,000,000

o.d 302 = o= JL5 (16,800,000 + 320,000) — o« 60,000 = 1,000,000

119



] S et 9 | el s )
el A eadl J8 (g il jeudly any g 3 dalall agilull ol aa el sf i) dleiaal) clind) (e i ) allay 8
Leadl o pmaatll 108 e Sig A Gl e V) (e Ao sana 23 5 Ligh
Gayaa Al 48La] el o 5ty of cdgpdlallolls dand slinal ool Aails 48l 2 58 Ja -]
Slad e S5 ol o(daid dplhll) Lealis] Coslhd) 4alayl Ll e ddhll asadl jaudl jay da -2
ol Adlall clayudll
(Aulhll #U) di Clapall 4S) 4llal) Claall S e dpllall sl el Sisyda -3

(aallalt St a5 SNl Al A 3999 Aa) 1(1) IS5

ilis s odaid 33a 5 70,000 Alausall G815 s s 100,000 elicall S &) ganY Aalial dualisy) G &l
on.d 100 A oSl (e Lepnat g o J 600 3 sl L3S g ¢ J 1000 s sl an e

ol Gle e page Laie 5 s gll ud 650 ras Adla) 5355 20,000 o) 18 (2 sas e Sleall sl aai s
0o 700 A1 s 5l A3 e J8 Ga J 650 s mall gl Jmas o sy i el i 48 )

.

Y ol Gl 58 M5 28 e el S A8 aall o
sJall

ol LS (el 13 dalall Ll Jilad oSy

o Al o Cua AUl a2l ) ey b sl J i O a3l ALl Claglad) ¢ g e g all Al
& lay aa 520,000 AUl Al s3s A A 53 el (e 235 o ST 32a 5 30,000 ALl Alkiid]l
02d 650 @AW Gasmall gl e Y RN Gl a5 208 Gle g o) 2Rl gajall of La ol
Al oda 34 Gud 50 o laie saal il Bas sl = 5 Ghels 3isg 5 e d 600 A3l g 32 5l 5 puaiall L) Ly
Co g A0 (Y @l g el Cadl&ill M) ady oF s 380 4y 0 0 (S @A) eal) oY1 asdl fa
gl 8L ) gazme pasall Jsd b Ml bl (i) S s e bl pas AU ST Jead
sl e @l (Gl 85 ¢00.d 1,000,000 = 0s.d 50 x 8225 20,000 1k WS 5.d 1,000,000 dlaay 48 4

- Sl

120



3._?1}.-.11 ay ada gl ) FRRTA ?.\ui ozl )
(3335 90,000) | (333520,000) | (33x570,000) :
70,000,000 = (u%d 1000 x 3233 70,000) <lazsall ) )
83,000,000 13 500,000 = (0~d 650 x 5333 20,000)
(42,000,000) | = (0.d 600 x 333 370,000) 5_msall 4G (=)
(54.000,000) 1 12 500,000) = (04 600 x 5235 20,000)
29,000,000 1,000,000 28.000,000 | Aadluall hala )
(7.000.000) - (7,000,000) dnll) el ()
22,000,000 1,000,000 21,000,000 | = Sfla

Al s A geamt ML g1 (n ST Al 30 20y el s (f a3

sas Ml 5o gl i AalS dalaiall UL L L s o m) geitall s UL e liall sl o) o 5 2(2) Jia

i) 128 (g

3l dsa [ 40

syl sl | 24
sﬁsiés)&l_;ﬁ_'&_ua_n: 16

Al 5 bl e deluall Cadlll 8
AAN 2y a1 5 Al ciyjladll | 20
g saxal | 108

gl a8 daild Aalyl Al slindl o of Lo diala Allal 1 e spllac) slandl (e il 3l aal (il 4
2 O (09) gl aad Aalie V) e o 5 ddaalall 4yl

Adbll Jﬂ-“-’ﬂbwj‘*—‘d-’-‘-‘d] MC_);&A&‘}’-W&;‘J] a7 o glhll
:Jadl

saa gl 5 puaiall oS £ game iy (F g slitiall 4y Js5 o Sy ) peaall 501 22l o8 el 28 Jie B
slindl (Y Aadle je e AU el o ¢l ) )8 SASY Al CadlKE) o CallSill sda el il
38 cdalall Al i o Joif e Bl oas A0 Gl Jeatia

alinall 4y i of Sy @ paasdl 01 aal) 58 5600 80 = 16 + 24 + 40 = 52a 51 5 jaiall (Sl ¢ gana

121



d(Adad) Glasall Jld o Atk a6 Ala) 1(3) JUa

Jed o dliladl e 5 ul axe agde o yE el G jall s o Os (1) A JUER by e slaie Y
020 650 A Clazall apeal aadl jaa asd ) 5 laY) hast g Gaa ) (e d 1000 e Al e
Y al G gall st 4S il reaati Jgb 32a 51l

A adl e Gl yand (Ko s dal

58,500,000 (02d 650 x 322 590,000) Clareall of

(54,000,000) (02.d 600 x 522 590,000) 5 il sl ()
4,500,000 | 3Aesludl jicla

(7,000,000) Al Gl (o)
(2,500,000) |5 sl Jila

2,500,000 3 il (iai 4de (55 i) quan e paliad Jh 3 yeadl paa) Jyd of Badl
30 gl il s

1 (i) Apallal) adial 4K SLiiall s M Aaild 4B 3529 pic Aa) 1(4) Jla

138 (e Baal gl 52 gl ) AdlSH daliall ULl L Lads o) iid) ams Ul deliall clindl gaa) a6
:G“QH

8 il Al 5a [ 600

‘ 5 juilia Jssh 400
A salwe 4l (ST | 200
gl | 1200

iS5 Bl Aualst] A8l sLA 2 m 5 Y A Lo (A Ll 1 opllac] sLAMI (e (il 3H aal il

() izl dlaidl CallSill A8 e 9 30 4dlialy jeY! 1 Jie 245 sl () 5 caalall dpllall i)

Al aard slinal 4y Jai O (S 7 e a e ) daa sl
s Jall
(Al L x ISl £ gane) + IS £ gane = el Y1 2l

o~d 1560 = (% 30 x 1200) + 1200 =

e
122




